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3.1.4.1 28Het0l et 48 282 350
3.1.9 M=ZH| 490
3.1.9.1 NEHLAH=H| 490
3.1.10 E4tl 45,455
3.1.10.4 H4a2H 9] 42,480
3.1.10.6 W=E4H| 2,255
3.1.10.10 JIEF= < HI 720
3.1.12 ({8l Sl 4,600
3.1.12.1 2 U 4,600
3.1.13 g2 F&dl 16,010
3.1.13.1 32| 6,000
3.1.13.2 #ALZHI 10,010
3.1.14 A200 e 28,400
3.1.14.1 ¢23289d| 28,400
BHNSA(LHI, AX-HY 327,132
1.1 elAb| 72,020
1.1.2 et AR S Al 72,020
1.1.2.3 E(JIEHAISE R 0124]) 52,920
1.1.2.4 =S (OIEARA o124H]) 19,100
1.2 =Sc|Z=4| 8,600
1.2.1 885 3,700
1.2.1.2 JIEt HSH S E A=A 3,700
1.2.2 Sc|Z= 4| 4,900
1.2.2.2 E204AH| 1,200
1.2.2.4 €= 700
1.2.2.6 Z&=3 S 3,000
1.3 &HiHa oIE A 200
1.3.2 JIEt 2HlEy o1& A 200
1.3.2.2 SZLMZE 200
1.4 29 240,120
1.4.1 2= 240,120
1.4.1.6 JIEt 2= 240,120
1.5 BEUERE= 6,192
1.5.1 &3 6,192
1.5.1.1 =03 RE= 2,880
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3.1.12.1 2U0dbl 2,000
3.1.12.2 =2/ 04Hl 2,000
3.1.13 gRFa] 32,000
3.1.13.2 HALZH| 32,000
4. RatE | 1,588
4.3 RHeHF =] 1,588
4.3.1 S X4 FH=H| 1,588
4.3.1.7 MREJ1D| 1,588
5. oigigl & Jlet 6,000
5.1 0ollgigl & JIEt 6,000
5.1.2 Et&t3 6,000
5.1.2.1 U243 6,000
Sttt (=071, ™A 497,175
1.1 elAb| 352,340
1.1.2 el AR S Al 340,420
1.1.2.3 E(JIEHAISE R 0124]) 340,420
1.1.3 2882 11,920
1.1.3.1 =30t NEot= SAIA0 e E= 11,920
1.2 ScIZF 4| 108,754
1.2.1 &&2 38,850
1.2.1.2 JIEt HSA S EHSN 38,850
1.2.2 Sl 4| 69,904
1.2.2.1 II=dl 4,400
1.2.2.2 E20HAH| 2,600
1.2.2.3 =44l 21,900
1.2.2.4 ¥sE =4l 4,930
1.2.2.6 £&= S 36,074
1.3 &Hlgal el ™A 600
1.3.2 JIEt &HIgA QI AY| 600
1.3.2.1 212 & &3 =¥ 600
1.5 BEUERE= 35,481
1.5.1 &3 35,481
1.5.1.1 =03 RE= 15,855
1.5.1.2 &2 RE= 10,652
1.5.1.3 DELE RE= 4,755
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2HY oo S NP (@)
3.1.13.1 39 H| 10,800
3.1.13.2 HAZHI 10,920
3.1.14 A200 8,000
3.1.14.2 &L H| 8,000
4. RatE | 150,000
4.2 A4t 120,000
4.2.1 A£Hl 120,000
4.2.1.2 N&HI 120,000
4.3 Kok =] 30,000
4.3.1 RE X FHSHI 30,000
4.3.1.7 AREDID| 30,000
5. olgldl & JIEt 76,431
5.1 olglgl & JIEt 76,431
5.1.1 0igldl 10,000
5.1.1.1 0llah =0 XISH0 SE6H| < 10,000
5.1.2 Bt&t= 66,431
5.1.2.2 JIE} gtet= 66,431
SHMRRAHER(=¢1. A=ZH 235,266
1.1 1At 30,120
.12 st A& S el 30, 120
1.1.2.3 2 (JIEHAISE R 0124H]) 18,720
1.1.2.4 =S (JIEtAHISE R 0124]) 11,400
1.2 ScIZ 4| 32,270
1.2.1 &8 2 22,280
1.2.1.2 JIEt HSA S EHSN 22,280
1.2.2 Sl 4| 9,990
1.2.2.2 S20HAHI 5,520
1.2.2.4 ¥sE =4l 1,470
1.2.2.6 Z&3 S 3,000
1.3 &Hlgal el ™A 9,100
1.3.2 JIEt &HIgA Q1A AY| 9,100
1.3.2.1 212 & &3 =¥ 5,500
1.3.2.3 JJAH/ZEE/ X ZHI 3,600
1.4 29& 161,400
1.4.1 2= 161,400
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Ol AF Db O] &b oK A=2H INEF=Pl
20 Y TSRS M2 718,596
1.1 20t ¥ = 677,596
1.1.2 B4R ZH| 615,369
1.1.2.1 8 W 4AZ0 M2 34 At 615,369 1. St=&sTHH S22 ESHAIY 531,800,000 * 14 = 531,800
2. SFRISIC CIRs -2 =8 WER AFY W22 57,060,0008 « 19 = 57,060
3. SFRISIC CIRs-2=sy HER AFY W22 21,009,6008 * 19 = 21,009
4. SEHRAE S AME AHE WEZ 5,500,0008 « 14 = 5,500
1.1.4 J1&t 2ot = 62,227
1.1.4.1 JIEt 2= 62,227 1. DS (HEFH X 2HAL) 20,384
2. EIIER F0EXEs 40,000
3. BFSIHKLIHAIOIE T3l MEHZE 24| 1,843,0008 » 14 = 1,843
1.2 NS He=2 41,000
1.2.1 NI ded3 41,000
1.2.1.2 XY M2 41,000/1. =& Al FEDE 20N 30,000
2. AP EZZOY KES 4,038
3. HELAIIGHMEEZZOY XES 4,100
4. FEZA0GHMEZZIY KES 1,633
5. EZAJIGMEZZOHY KES 1,230
A M= 3 33,553,557
2.1 n=gs ¢ 29,208,703
2.1.1 &= 408,530
2.1.1.1 kA 353,090 1. &4 1872 «170,000&= 318,240
2. HUM 205 x170,000&= 34,850
2.1.1.2 HEH2 M 55,440 1. CHEFAMst= 308 «180,000& = 55,440
2.1.2 =g& 28,400,173
2.1.2.1 et 28,400,173 1. &2
ot ol2Ag
(1) A 1,293,000 & * 2144H 23| = 5,544,384
(2) 322 1,293,000 & » 189% * 23| = 488,754
(3) Bs 1,293,000 & » 559 23| = 142,230
(4) THE 1,293,000 & » 11YH = 23| = 28,446
Lb. XA
(1) ¥ 1,630,000 & * 1667Y * 23| = 5,434,420
(2) ¥ 1,630,000 & » 127 * 23| = 414,020
(3) B8t 1,630,000 & » 210 * 23| = 684,600
(4) THLE 1,630,000 & » 3H * 23| = 9,780
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Ol AF Db Ofl 4t oH LE2HA LEZH

Ct. 2stAg

(1) & 1,817,000 & * 19509 * 23| = 7,086,300
(2) 32 1,817,000 & *» 178% * 23| = 646,852
(3) BHs 1,817,000 & » 44H « 23| = 159,896
(4) THE 1,817,000 & » 13Y = 23| = 47,242
et. ostAg

(1) & 2,690,000 & * 107Y * 23| = 575,660
(2) ¥l 2,690,000 & * 15% * 23| = 80,700
Ot 2tSHE

(1) & 1,671,000 & * 119¥ * 23| = 397,698
(2) A2 1,671,000 & * 9% * 23| = 30,078
(3) B8t 1,671,000 & » 6YH * 23| = 20,052
2. s

ob. ol2Ag

(1) tH&ta 1,576,000 & * 130Y * 23| = 409,760
(2) w=sUsA 1,576,000 & * 1329 » 23] = 416,064
(3) BIHAHUER 1,576,000 & * 429 * 23| = 132,384
(4) A2l 23t0ll=is@ 1,576,000 & + 32 + 23] = 100, 864
Lt XteiAg

(1) CH&t& 1,985,000 & * 159 * 23| = 631,230
(2) W=sUsA 1,985,000 & * 39 * 23| = 154,830
(3) AFHHEIA 1,985,000 & * 7H * 23] = 27,790
Lt. 2stAg

(1) CH&t& 2,156,000 & = 71 = 23| = 306, 152
(2) AFHOIEA 2,156,000 & * 6 * 23] = 25,872
Ct. olsAg

(1) thsra 2,268,000 & *= 78 * 23] = 31,752
(2) A2l 23t0ll=0Herd 2,268,000 & + 10Y * 23] = 45,360
Ot. «stAg

(1) thsrd 2,530,000 & * 1298 * 23| = 60,720
(2) H==d -6,000 & » 1€ * 15| = )
B, =&&

(1) olHblE A M 4,266,289,000& = 4,266,289

2.1.3 HESD| =2 252,000
2.1.3.1 HEED| 8 L JIEIEYS 252,000 1. HESD| =2&
Jb. SHAH HIZED| =23 35,000 & » 4050&H& * 13l 141,750
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텍스트 상자   
(단위:천원)


Ol AF Db O] &b oK A=2H LEZH
L. SH HEEI| =2Z= 35,000 & * 3150stE « 13| = 110,250
2.1.4 2 DA3SNNE =2 = 148,000
2141 ADAANDE 222 L JE Y2 148,000 1. 18] 52 1,500,000 & = 459 = 67,500
2. 180 €53 1,300,000 & * 59 = 6,500
3. 280 853 1,500,000 & * 459 = 67,500
4. 28)| €53 1,300,000 & * 59 = 6,500
2.2 BHNSI|2 SEM =S 952,164
2.2.1 =&& 952, 164
2211 BMDSIIZ § +22 +¢ 952,164 1. BMI=sMAE 218,000,000 & » 287] = 436,000
2. EEU=sE 17,000,000 & * 27| = 34,000
3. E0alst =&Z= 112,000 & * 440% = 49,280
4. 2=03lst =22 90,000 & * 30F = 2,700
5. Z=203alst =22 90,000 & * 80F = 7,200
6. EAZT (L) =22 76,000 & * 435% = 33,060
7. EQZT (BB =22 228,000 2 * 2459 = 55,860
8. =012 & =22 1,800,000 & 409 = 72,000
9. =S5 Z0 E=E =ZZ 350,000 & » 14497 = 50,400
10. 20201 /IEZH == 90,000 & » 6008 = 54,000
1. JIEF 2=0 2238 =2= 100,000 & = 130% = 13,000
12. 80Y*23|%904150&= 144,664
2.3 st EE 2,550
2.3.1 dEg 2,550
2.3.1.1 OiEt0l 8t T= S= My 2,550 1. &8 50,000 & » 519 = 2,550
2.5 A2 ¥ =2 ¢ 2,396,982
2.5.1 AEZ 53,500
2.5.1.2 2420182 =Y 3,500/1. SQEAALIIZ AlE Z2a AMEZ 100,000 & * 352 = 3,500
2.5.1.6 eI = S 50,000/1. XD =& & 25,000,000 & * 23] = 50,000
2.5.3 JI=A AIE= 2,343,482
2.5.3.1 StMI|ISAH MBS 2,343,482 1. 2cld|
Jb. Eoph
(1) 187
o) 222 3,200 & + 2289 + 111 = 80,986
Lb) &gozt 3,600 & + 138" » 111 = 55,145
Ch) &&1,320 3,600 & + 3849 » 111 = 153,447
eh) =IOt AR 3,600 & » 5098 » 111 = 19,980

(2)
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Ofl & Dt = Off &4 &E2 GESN
Jh) B22 3,200 2 x 228% x 1092 = 79,527
Lt) 8ozt 3,600 2 + 138 » 1092 = 54,152
Ch) &&d1,320 3,600 & » 384 » 109g = 150,682
et) FIOtL At 3,600 & * 50 x 1092 = 19,620
L. S04
(1) SHAISE 2
Jb) &2 5,400 & + 3009 * 552 = 89,100
LE) HESDIID12 5,400 & * 100 * 262 = 14,040
Ch) WSR2 5,400 & * 20Y » 24 = 2,592
(2) SHSEIN2
Jb) &2 5,400 & + 5009 * 622 = 167,400
Lb) HESDIID12 5,400 & * 100¥ * 262 = 14,040
Ch) WSR2 5,400 & * 20Y » 24 = 2,592
Ch. GUEST ROOM
(1) 2=20& 108,000 & * 64 » 1242 = 7,776
(2) AL0IEX 15,000 & » 44 » 70 = 4,200
ch. 2R
1) GIHISEIH2 8,000 & * 800Y * 5 = 32,000
2) SHSLEIHZ 8,000 & » 800 » 52 = 32,000
2. =€l
Jb. EoDh
(1) 180
b B22 1,760 2 x 228% x 3244] = 130,015
Lb) 8ozt 1,760 2 » 120 » 3244! = 68,429
Ch) &&1,32 1,760 & » 352 » 3244! = 200,725
et) FIOLL At 1,760 & * 50 x 32440 = 28,512
OF) DA 1,760 & * 509 * 32440 = 28,512
(2) 2571
h) B22 1,760 2 x 228% x 3114 = 124,799
Lb) 8ozt 1,760 & + 120 » 3114l = 65,684
Ch) &&1,32 1,760 & » 352 » 3114 = 192,671
et) FIOrL At 1,760 & * 50 x 3114 = 27,368
OF) DAIE 1,760 & * 50 » 3114 = 27,368
L. SEoH2
(1) SHAISE 2
Jb) 2hEl2h 2,000 & x 5009 * 1624 = 162,000
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Ol AF Dt S Off & A &E2H AEFAH
L) H&ESED|012F 2,000 & = 1078 * 724 = 15,400
Ch) W02 2,000 & * 20¥ * 714] = 2,840
ch) DAIZ 2,000 2 = 408 * 1624 = 12,960
(2) SAHSEMH2
JF) &stD12F 2,000 & + 500 * 1704 = 170,000
L) AH&ESED|012F 2,000 & = 1008 * 774 = 15,400
Ch) WsOEAI(28 2,000 & * 20¥ * 714] = 2,840
ch) DAIZ 2,000 2 * 408 * 1414 = 11,280
Ct. GUEST ROOM
1) 220& 75,000 2 « 6% « 12JHE = 5,400
ch. 2R A
1) SHAISEIH2 3,000 & * 800Y * 154! = 36,000
2) SHSEMZ 3,000 & * 800 » 154! = 36,000
2.9 Ol t==¢ 24,918
2.9.1 OI=0IX+ =& 24,918
2.9.1.1 0I=0IAt =& 24,918/1. HIz30IK =& S 23,918
2. 0320l At 1,000
2.11 1 59 =¢ 968,240
2.11.4 JIet&E==¢ 968,240
2.11.4.1 T2 820 ot 2= MY 955,640 1. RAEA(ALIZ) AlE® SAlE 6,000 & * 1,500¢ = 9,000
2. AMY=g 77,000,000 & * 12& = 924,000
3. MEgcsa =2 1,800,000 & * 128 = 21,600
4. S7% =2 130,000 & * 8& = 1,040
2.11.4.2 23 &AL & =¥ 12,600 1. MIEDJ|l AFEZ 800,000 & = 120H& = 9,600
2. &7 AEZ 10,000 & * 30098 = 3,000
34,272,153 34,272,153
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( )
Ofl &H20H= Oil &k &E2 MESoH
AR= 18,575,059
1. eI =® 3| 8,908,580
1.1 el24d] 7,184,380
1.1.1 SR 22| 4,674,819
1111 22 4,674,819k, LBt Q14H] 4,674,819,000& * 14l = 4,674,819
1.1.2 stel A AE S 212l 2,439,811
1.1.2.1 Ex(UEs 2@ Qi) 1,296,4710t. U3 AEE S0 2,874,660& * 41H * 113] = 1,296,471
1.1.2.2 =2 (U A= 2l24H]) 669,090 Jt. CHEfaI AR 2+ 1,437,330& » 41F » 23] = 117,861
Lt GRS B2 JHt3
- 5~0@ : 50,0008 = 29 * 113] = 1,100
- 10~144 : 60,000& * 3¥ = 113 = 1,980
- 15~1949 : 80,000& * 1€ = 113 = 880
- 20~243 @ 110,000& = 1569 * 113 = 18,150
- 254 0Ol4h @ 130,000& * 20 = 113 = 28,600
Ch. e AAA 5
- BHS X+ 40,0003 » 4198 « 1123] = 18,040
- 22X 20,0003 * 110¥ * 115 = 24,200
2h. ISt XHASHI2Z 4 360,0008 * 158 * 43 = 21,600
OF. CHE3H=@ tHe+Y 124,880% » 5% » 113 = 6,868
gt. e H&d =2 ReE
- 92 &Y 7,573% » 3Y x 2408 = 5,452
- 85 &E 83773 » 39 « 2408 = 6,031
- 72 &% 9,331% » 359 x 2403 = 78,380
Ab. CHSt2|H AR HRIHts
- MAHRE 50,0008 + 19 « 115 = 550
- MNANER=E 20,0008 « 3H * 113 = 660
- 0l ¥ s&E22/& 20,0008 * 2% » 113] = 440
- B (SHY HEE, SSASE) 2 120,008 * 7Y « 113 = 9,240
Ot. 28 & s=55 28¥ 20,000,000 & * 1 13 = 20,000
A eEts| AR HHZgAHl 130,0008 « 41F * 115 = 58,630
It CHERS A AR Mg 2Rl 135,0008 « 418 « 113] = 60,885
Jb. UEsl AR FEJOE 1,827,500& * 41 * 23] = 149,855
Et. CHEtSI A AR AJIZAH] 88,0008 » 419 * 113 39,688
1.1.2.3 E(JIEHAHIARR Q1A4H]) 474,250 0t M@= =0 2,800,000& * 11 « 113 = 338,800
L. JIEFHIFAIR QI H]
WARRAHRA 21248 1,500,000 & + 18 * 113 16,500
HIMA & HEQIE Q124H] 1,250,000& = 38 + 113 = 41,250
Olbl= SAOHE eIl 2,700,000 * 1% = 113] = 29,700
SAE0F WM &>4H) 1,500,0008 » 29 * 113] = 33,000



MyHome
텍스트 상자   
(단위:천원)


Ol &H S Oil &k AE=2A =N
SEAlH A#BEA AHl  2,500,0008 « 1Y « 63 = 15,000
1.1.3 €23 69,750
1.1.3.1 £Y=0F N8ats 2 69,750 Jt. =222l BH(sA +5) 75,0008 * 10¥ * 508 = 37,500
Lt &Cl2tel (M=) 75,0008 = 109 = 183 = 13,500
Ct. JI&== 014 75,000& * 5% * 43| = 1,500
ct. Bi=2 H2A 75,0008 10 » 83 = 6,000
Ot JIEF AIE 2EQI2 75,0008 * 10 « 83| = 6,000
gt. JIet RXJ LEeF 75,0008 » 108 78] = 5,250
1.2 =c|= M| 157,140
1.2.1 €820 21,900
1.2.1.2 JIEt H%= 21,900 0F. AW+ EXEY2 2,190,0009 « 108 18 = 21,900
1.2.2 =c|=4d 135,240
1.2.2.2 E204 14,040\ 0t. E20H4IH| 6,0002 * 65 = 3Dt » 128 = 14,040
1.2.2.4 StEE= 32,800 7t. CHEtsIAIME HSE=X K& 800,0008 = 418 = 32,800
1.2.2.6 243 88,400 0t. ZAZ2(S+H@ S HA) 1,000,000 * 258 * 23| = 50,000
Lt DEATH AL K2 160,0002 * 20 » 123] = 38,400
1.3 &Hlga 218 A 31,600
1.3.1 A28 Z 8,800
1.3.1.3 A= 8,800 Jt. OHAMl & =E 40,0008 » 20¥ 18] = 8,800
1.83.2 J|E} AlHIH 22,800
1.8.2.1 32 & 6,000 0t. DEHSAF A2+E 100,000& * 10& = 1,000
L, ME<IA3 f1& =Y 100,000& » 50& = 5,000
1.3.2.2 EZZAt 16,800 Jt. & W= & AFLA SZ 2 200,000& * 84F = 16,800
1.4 29 & 1,122,000
1.4.1 2= 1,122,000
1.4.1.1 MALAL 292 1,122,000 0t. 22 & 1,100,000
Lt AXuw= 2oz 1,000,0008 = 11H = 23] = 22,000
1.5 BENERLES 413,460
1.5.1 23 413,460
1.5.1.1 32z 2EES 206,982\ 0t. =QlAg S NFYS
CHEF S HIARA 210,0008 * 41H « 128 = 103,320
AW, HAA S 60,0008 » 208 + 128 = 14,400
A 2E2ZEAL 49,590@ * 225 x 8F = 89,262
1.5.1.2 A2 L& 23 97,602 Jt. =0H2 StNFLS
CHSISI A A A 170,000& = 419 « 128 = 83,640
AW, HAR Z 58,1758 » 208 » 128 = 13,962
1.5.1.3 1228 RES 82,848|Jt. NEEE StuREZ
CHEral A& & 90,0003 * 419 * 123 44,280
WA=, HAYE S 18,2003 » 209 » 128 = 4,368
AZEZAE 19,0002 * 225% * 8& = 34,200
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ol At Dt O &toH MEZNA e
1.5.1.4 ATHEE 223 26,028 Jt. MTHEE SnReE3
CHEFSI HIZ 2 45,0002 * 41 * 128 = 22,140
WAWS, HAR S 16,2002 * 20 * 128 = 3,888
2. WS AP, SIMXIE L ISty 4,817,708
2.2 WK o7, stMEs X2 4,817,708
2.2.1 K. A7 L SMI T
221 NKAF L M| TH O N AP L SMXTHIS 4,817,708
3. 294l 4,142,168
3.1 stm2o| 4,142,168
3.1.1 LetgH) 419,208
3.1.1.1 AREH] 91,639 [E2 1]
It BARE 72 476,0008 * 103 = 4,760
Lt. 2R0iA HHS 28 22 7 357,0008 * 108 = 3,570
Ch REQLe 29 22 72 500,0008 * 103 = 5,000
2t 2HSSAUER HAEGSA HIE
ERNE 2,500,0002 * 10ME = 25,000
&l 1,500,0008 * 15HIE = 22,500
JIEt 2% HIE 20§ 6,619,0008 * 14! = 6,619
[Z2ln]
It AR2E 22 300,0008 * 303 = 9,000
Lh. AFRIIDI2 AZ2E 22 224,0008 * 153 = 3,360
Ch. AFRD1D] #2| B 72 208,250 * 403 = 8,330
[Al & D]
It £2HE A 2 AR 700,0008 * 53] = 3,500
3.1.1.2 T A QI H 25,315 [E2 1]
Ob, YRUX Y DMYULE S 22 5,950,008 * 25 = 11,900
Lb. A8 & HIIHHE AS2  241,5008 » 103 = 2,415
Ct. OIF YAl 23 S0, 3T WA S 2,000,000 = 24 = 4,000
[Z2ln]
Jb. 2ZtE MAL QIMH| 500,0008 * 73] = 3,500
Lb. OIZALA QI44H| 500,000 * 73] = 3,500
3.1.1.3 ZDHHEH 19,075/ [E2 1]
Ob, HEHYE 9 E22E 7Y 25,0008 * 5953 = 14,875
(Al 1]
b AEdHsS L otd2te] 222 M 600,0008 * 73] = 4,200
3.1.1.4 XS2x22 283,179 [E2 1]
It AR MXNBRIAS LZ 200,0008 * 73| = 1,400
[Zelnt]
b QM 2FH L =2 242 700,0008 * 108] = 7,000
L =g 0s 485t RH@2elAAE S XIS 248,000,0009 » 14! = 248,000
Ct JIEF XIZ 242 353,720 43| » 12)4E = 16,979




Ol At 2= Oil &k &EZHA MESH
[Al& D]
Jb. SAIDtA EIIZ A =2 200,000& * 73] = 1,400
L. SLZ34 HIIANLEE FIIZA +48 4,200,002 * 23] = 8,400
3.1.2 3223 % HMA 1,278,148
3.1.2.1 ==& 2 975,648 Jt. 8323 95,875,000% * 83| = 767,000
Lt AZHI(SAIDEAH]) 17,441,330& * 53] = 104,648
Ct. ESCOXtZ &f2k 26,000,0009 * 43| = 104,000
3.1.2.2 S4ld| 239,400 Jt. WAL 0/E= 14,000,000& * 123 = 168,000
L. SXHAIX Ol&=& 2,500,000& * 123] = 30,000
Ct. RES 34| 3,450,000 * 123 = 41,400
3.1.2.3 M= 25,300 Jt. MMBu=2(E23lbl, ANSKHAM, 23 S) 25,300
3.1.2.4 A& 2E3 37,800 Jt =2 (AHEEI1) 37,800,000 = 37,800
3.1.3 Xt/ L/ KA 24,785
3.1.3.1 X& =Xl 24,785/0t. 28X D&EET2 SH2 YL FXI2 35,7008 * 503 = 1,785
Lt &ERF72 1,000,0008 * 83 = 8,000
Ct. Xt&EH & SXHl 2,500,000 * 63 = 15,000
314 AsEE= 35,000
3.1.4.1 BEAA0 s A4E BER 35,000/ 0t. ASSMEEZ 25,000,000& * 14] = 25,000
L. E22Z SMEEZ 10,000,0008 * 14] = 10,000
3.1.5 Xsgxz 10,500
3.1.5.3 A= 10,500 0t. E5 ¥ XA ZHl 2XZ 500,000  21CH = 10,500
3.1.6 =K Xdl 146,450
3.1.6.1 42 282X H| 33,400 0t. &4 o820l ME St AILSA 2,800,008 * 23| = 5,600
Lt &3 ¥ 43 |2 1,400,0008 * 23] = 2,800
Ch. & 2943 4 5,500,000& * 23| = 11,000
ct. JIEtAIZ & YIS Xl 2,000,000& * 73] = 14,000
3.1.6.3 JIHEX I 82,050 [Al& 1]
b, 2geiet dHEI] AAF & M2 5,600,0008 * 43 = 22,400
L. W SADIA FE2D & SN2 2,450,0008 + 33| = 7,350
Ch JIADIRES (BT, SE0],250]) 770,0008 = 103] = 7,700
ch. &% HErAdl 24 400,0008 * 73] = 2,800
O, = |Id4dHl 2= 400,000& » 73| = 2,800
Ht. watd| 2 SEAE RAE4 1,000,0008 *« 78] = 7,000
Ab. KISt Ba=HMel&dX WAl 32,000,0008 * 13 = 32,000
3.1.6.4 JIHIE =&KXl 31,000 [ES 2]
b, nAASHRA SAE+ 2,000,0008 * 35| = 6,000
[Zolnt]
Jb. HIS 2 AFRIID] =4&Hl 500,000& * 203 = 10,000
Lt AEASIIXEM ==2l8l  1,000,000& * 153| = 15,000
3.1.8 ussd/MolL/I3s 91,800
3.1.8.1 &t=li3l S stnFa HALZHI 91,800|7t. Zaastal NN 08 HOILLAAS S 2,000,0008 * 75| = 14,000
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Ofl &= Oll &k o4 AEZ A AESH
Lh, =72 JHz #ARZHl % &Otdl 200,0008 * 143 = 2,800
Ch. MYUSAES S DU 25 X2 5,000,008 * 33| = 15,000
ch. AJIs=gstsHl X 200,000 » 100€ = 20,000
OF. MAAES 22AH XI& 10,000,000& * 23| = 20,000
g, tHergd™ 2X% fA3& ZHl 20,000,000 * 141 = 20,000
3.1.9 Mzl 57,038
3.1.9.2 NS4 = I 57,0382+, MJIMZHl 1,000,000 = 213 = 21,000
Lt S&ITHZHl 525,000 * 63| = 3,150
Ch. 2= =Hl 800,000& » 14| = 11,200
ct. A=M=4l 770,000& * 108 = 7,700
Ot JIHTH=HI 770,0008 = 108 = 7,700
Ht. &3t MZHl 150,000& * 73] = 1,050
A, JIEFMHE 5,238,000 * 12| = 5,238
3.1.10 244l 1,488,289
3.1.10.1 AI2 &bl 22IEd| 1,414,409/ 0. &L EA EH| 104,499,000& + 93 » 14 = 940,499
L. SESHIAAE S| 25,000,0008 * 123] » 1& = 300,000
Ct. 42HIIS Mel 94| 8,000,0008 * 128 * 1& = 96,000
2h. 2aEtRe] L AYAIE S22l Y| 4,300,0008 * 123 * 14 = 51,600
OF. 21 |X2= 9| 80,0008 » 170 = 1204& = 16,320
Hh. RIIAASSARE X NeHsE MI|tM2AL| 2HE 832,508 * 1238 « 14 = 9,990
3.1.10.4 MAR2A29H| 30,000 7. HXSHAIAE RX24 2HH| 2,500,0002 * 125] « 14 = 30,000
3.1.10.5 =232cI82H| 38,880 7t. E==JI RXE2 S9H| 30,0002 * 108CH * 12042 = 38,880
3.1.10.10 J|ef=4Y]| 5,0007t. MNEHFNHIAZ SAS Q8 BIIEA 5,000,0008 * 18] * 149 = 5,000
3.1.12 (bl SHl 112,000
3.1.12.1 =LH0IHI 72,000 2t. =W O
=& 0dl 1,000,000& * 45F = 45,000
g2 & HR2H0Hl 80,0008 » 259 « 12)H& = 24,000
2 AL =F 2+ 0dHl 150,000 * 209 = 3,000
3.1.12.2 22/04d| 40,000 2t. =20l
HPAHAHAXH 2,000,000& = bH = 10,000
Ao ASAHZSKIZ 2,000,0008 = 10 « 1€ = 20,000
M SAIZS X E 5,000,000& * 2% « 18 = 10,000
3.1.13 ER=4Hl 150,950
3.1.13.1 3oyl 92,250 0. JI2t thelgs K& 23 3ol
STElal, AR=2EE23 S 5,000,000& * 63 = 30,000
Het2 2 SAIR 2 (HAZS 400,008 « 53] « 124 = 24,000
L. AIR= UIEs X4
Her 22 2031 BIYP AES| HH| 231,2508 » 63] « 124 = 16,650
Ch. 2r& 3l S 221l 300,0008 * 63| » 1200& = 21,600
3.1.13.2 A3 | 58,700 2t. JI2 s X
2SS ZxHl & gtet 7 500,000 « 129HE = 6,000




Ol &H S Oil &k MEZH A=z H
L. 24E AP S 22938
2 stAl Bt2[=0 A S 3,000,0008 * 53] = 15,000
A M= 203 EOtdl & 2,000,000& = 33| = 6,000
M@ A3 XA 500,000 * 23] » 78 = 7,000
EZ 0lF YAl 2@ AP L 2HEFS| 16,000,0008 * 14! = 16,000
Ct. olgl= =& XI& 8,700,0008 » 14 = 8,700
3.1.14 XIS0IXt 328,000
3.1.14.1 BTL & &H0IXt 328,000 Jt. BTLSHAASE 2 A|EQACHZ 82,000,000& * 43 * 14 = 328,000
4. KpoE A 526,600
4.2 A4H| 401,000
4.2.1 A&H| 401,000
4.2.1.1 &3dl 49,000\ Jt. Z& A& AHHl 15,000,000 * 14 = 15,000
Lt. E2&3dl 20,000,000& * 146 = 20,000
Ch. MM AHAN 22l 10,000,000 * 14 = 10,000
2h. HMOlIR24IE A 22 24 4,000,0008 * 14! = 4,000
4.2.1.2 AI&HI 352,000 0. A4, X, A&HIIES ™Mel 11,500,000& * 103 = 115,000
Lt OIHAXI&IE 29| 18,000,000& * 146 = 18,000
Ct. A= &3 Z&EOF 20,000,000 * 14 = 20,000
ct, HIZEEHE ARFE 192,000,0003 * 14 = 192,000
O, SMuNsd JLUFA 7,000,0008 « 14 = 7,000
4.3 RHaHFESHI 125,600
4.3.1 SEX& FHEHI 125,600
4.3.1.7 AR EJ|D| 30,0002t =& #HSZ(ARI(2l, &II) LA 400,0008 * 258 * 33| = 30,000
4.3.1.8 AIREE | 95,600 0t. ARAUE WEA Ha L FIIPLY 4,000,000 * 58 = 20,000
Lh o7& 5 226 2 T2IE BA 2,000,008 « 10 = 20,000
Ch. Zolal ZEE, 2AD| Zelf B 4,000,0008 * 53 = 20,000
ct. IZEEdE HIE S04 35,600,000& * 14 = 35,600
5. olglgl & DOIEt 180,000
5.1 olglgl & JIEt 180,000
5.1.2 gtet3gd 180,000
5.1.2.2 JIE}t Btet3z 180,000 Jt. KtEl&4 BrEkg 20,000,0008 = 93] = 180,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ o
WEH 697,875
ol ™ AH| 172,289
1.1 2124d| 6,064
1.1.3 2EL3 6,064
1.1.3.1 £LS0t D85t= AAHM (e 2 6,064 Jt. T U= 3 47,2008 * 8Y x 103 = 3,776
Lt. 2 22z 66,0008 « 6H x 23] = 792
Ch. LN 22U 66,0008 * 3Y « 23| = 396
ct. 2 2Ed= 100,000& « 1& = 18] = 100
Ot. 2 2LEY3 50,0008 » 2% « 103 = 1,000
1.2 Sc|EM4Y| 16,450
1.2.2 Scl=4H| 16,450
1.2.2.1 Ol=Hl 1,250 Jt. 25,000& * 50 * 13| = 1,250
1.2.2.2 S204A4 4,200 0t. NP E2004H 60,0008 + 5% * 9& = 2,700
Lt. 2L SZ0HAHI 60,0008 » 3H * 58 = 900
Ct. | S20HAIHI 60,0008 = 5% * 2& = 600
1.2.2.6 &3 &S 11,000 9t. SXI&H] 600,000& » 108 = 18] = 6,000
Lt. SSHLXIABl 100,000& * 25% * 23] = 5,000
1.3 Al a x| 27,450
1.3.2 JIEt &dlga 27,450
1.3.2.1 39 & < 22,450/t AR AA=Z 350,0008 * 5% * 23| = 3,500
LE. Y & At=Y 350,000& * 5% * 23| = 3,500
Ct. AXS MARE 20,0008 * 28 * 25H = 1,000
ct. 23l 3l2=¢ 150,000& * 3% = 53| = 2,250
Ot. 233 =2 500,0008 » 1H * 43| = 2,000
Bt HE FHQAVS SIS FHASL 400,008 * 129 = 4,800
Ab. AR =Z 100,0008 * 548 = 5,400
1.3.2.2 EZZA 5,000 2t. 2 wit=s S22 500,000& « 10¥ + 13| = 5,000
1.4 292 122,325
1.4.1 29 122,325
1.4.1.5 HZEDI 122,325/ Jt.
L o=
t2 51,450,000& 51,450
AF2(80H =1t 1.5HH) 525,000 * 15A12F » 9t & = 70,875
2. W -7 SMIE & 3,600
2.2 W= -7 & stiE 3,600
221 W=s -7 & 3,600
2.2.1.1 sdAR 3,600 2t DUNE L AS+Y 18,0008 « 1002 « 23 = 3,600
23l 354,485
3.1 eu23H| 354,485
3.1.1 =2t 105,838
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
3.1.1.1 A2EH 46,430|0t. W2 AFARS =AMl 4,000,000 « 1Y = 4,000
L, ZEEIJ AL ZHI
ZEAHIH M2 150,0003 * 6% * 28 1,800
Ch. 230 HAWs =4 2357 100,0009 * 28 « 23] 400
ct, wel 2SR
MNREE 72 230,000& » 33 = 690
AR &1 244l 200,0008 * 33| = 600
SAHEX 722 20,0003 * 508tA x 3 = 3,000
d=2z X L AHOIA HMZE 10,0003 = 10004 = 1,000
OF. StAFKIR D 22 X&
ZOAZE MEFY 4,0008 * 800F * 13| = 3,200
S48 2 MAMAIRQ 30,0008 * 52A * 23| = 300
HdRYEE =572 100& * 300000 » 2& = 600
ZSHSM 2 AHOIAHMZE 3,2008 * 55000 = 1,760
SEYSE MAFY 30,0008 * 508FA = 1,500
SENASLSI| 22872 230,0008 * 33| = 690
AR EJ1D] ==eldl 138,000& * 53] = 690
gt w3l 2 X
fES L ES P 50,000& * 4% * 23| = 2,000
OfTH OIMEH AFRIZS U T AIEH| 100,0008 * 178 « 13] = 1,700
A SEASEFET HSE(AE)
SEHE dHES L ARESHI 8,000,000 » 14 = 8,000
SHHE FH22RIES 2] 1,100,000& * 14 = 1,100
Ob. HIZ&D| 2GXA (ML)
HESDIS ANEX 2 IMER 72 800,000& * 23| = 1,600
HESHE AMAZE 7€ 500,000& * 43| = 2,000
HEsD| 2d0st 4258 XI& 300,000& * 62 = 1,800
ZolS XXl 100,000& * 40¥ * 23] 8,000
3.1.1.2 T A4yl 38,268/ 0t. W2 LRFE ALY
2B MA] Il 300,000 * 103l 3,000
stHell A2 =2 18,0008 » 1 * 12& = 216
w2 ASZ 52,0008 « 1H + 15 = 52
L. WENE I L2t 50,0009 + 3008 * 13| = 15,000
Ct. & WANZ2E 20,000,000& * 13 20,000
3.1.1.3 20N &EH| 16,9000t W3 SR FAALL
D2 S2H(SLUAX, AR D) 3,500,008 * 2% * 13| 7,000
DATTH DHLE MAXSX E2ESE 10,0002 * 50 + 18 = 500
L, ZEEIJ AL ZHI
ZEIE HMIZ 50,0003 * 23 100
HAb StEH & ZEIE 2 100,000& * 6F * 23 1,200




Oll &1k = Ol &t AEZH SE=NH

Ct. e thel 2283 72 1,500,000& * 23 3,000

2t W43 QI4HHl & 329t XMAHl 100,0008 * 1Y * 63 = 600

O SZYE=EN d=

S E Y30 (L2HX) 3,000,008 * 13| = 3,000

SHHE &Y 150,0008 « 10& = 1,500
3.1.1.4 XNEgs=8 4,2400t. BFHAS AP4H HS2 S 1,000,008 * 1% » 28 = 2,000

D2 CHIErE ZOHLEAAL X9 200,00080 * 52 « 18 = 1,000
DWHETH ABES L MEOHE AASE 1,000,008 * 1Y = 1,000
Ch. =0l M4 = ZZ =42 40,0008 » 63 = 240
3.1.2 2222 % HA 37,800
3.1.2.1 ==& ZH| 37,800 0t. HESI| 332222 (15%) 37,800
3.1.4 NSz 4,000
3.1.4.1 BEAHAN 2 25 EE=2 4,000 0t. HESD| &8s 22 100,0008 * 40 » 13| = 4,000
3.1.5 XI2gx= 1,342
3.1.5.7 JI&text= 1,342|0b. (RRD)FSI| LUAIE2 39,875& « 104 = 128 = 478
Lb. (BEARRIZ)E D] AUAIRZ 36,0008 * 10 = 128 = 432
Ch. (2==3)d=I] LUHAISZ 36,0008 * 101 = 12&€ = 432
3.1.6 =& R X4l 6,360
3.1.6.3 JIHAEX =&=XHl 6,360 0t. SEAM HsL2I| RFAE2 230,0008 = 128 = 2,760
Lb. QI=QIM@Am4 A4 9 12[2A BHZIHA 300,0008 * 23| = 600
Ch. (HMES|) mZola AFRI|J| 42| 300,008 * 53] * 28] = 3,000
3.1.8 WEEH/MOILL/AAS 31,025
3.1.8.1 &&li3 S stuF2t AL 31,025/0t. =1 &A= ZHl 100,000& * 759 = 13| = 7,500
Lt 2D XEEOIS ™56 2L &Il 2,000,0008 * 19 = 2,000
Ch. M=CH&REAL224E 25 &35/H 1,000,0008 * 13| = 1,000
ct. WRMHAMOILIEDIE 500,000 * 4% * 13| = 2,000
OF. W4EO3 §3& YA Bl 250,0009 * 24H = 13| = 6,000
H. D43 DY, 2F. VLN NASLIZYHASIH 250,008 * 42 * 45| = 4,000
Ab W43 W0l Y S#ARXIRH 20,0009 * 300% « 13| = 6,000
Of. (HMBSD)SAIHE YIS EIHHl 500,0008 * 2 * 23| = 2,000
Xb. (HEESDI)SAMFAOILE 38| 525,000 * 13 = 525
3.1.9 M=z dl 3,150
3.1.9.1 nEAZ2THZHI 33,1500+, HIEED| AEAS MHEHl 50008 « 98 « 70H = 3,150
3.1.12 (dHl 1 SHl 20,200
3.1.12.1 2] 15,200 9t. 2 LHO4HI
e JFLF& dl 200,000 » 4H * 43| = 3,200
StAF F R =& 4| 200,000 * 4H + 43] = 3,200
W43 OFE U MY QR 0fH 125,0008 * 4% * 73] = 3,500
DB SHLE AAXIX 04l 50,0008 * 10 * 13| = 500




Ol &F Dt Of &4 MEZHA Al F=3]
Q=0 WADL EHAL 0iH] 50,0008 * 4% * 45| = 800
(HEED|) DRUE A2 o4d] 250,0008 * 3Y * 43| = 3,000
SHHE SRE L N2 AF 100,0008 » 5H = 23] = 1,000
3.1.12.2 2204l 5,000 2t. =2/ 044l
=20l MRAW= =FHAHl 1,000,000& * 5& = 5,000
3.1.13 Rl 71,320
3.1.13.1 22yl 67,420 Ot. W3 RFA
AL 2vE 3 1,724,000 » 1% = 1,724
WS SRFE 2HE S| 250,0008 « 102 = 2,500
Lt MR 2HE3] 65,0008 * 259 » 23] = 3,250
Ch. W2 g2
WEWEAO 2AXR 250,000 * 33 48 = 3,000
g2 XN& 250,000 53] = 8& = 10,000
OIAIZHERAZ 2@ 250,0002 * 23] * 2& = 1,000
JIE HRFX 946
ch. STARKIR D PRF&
g2 N& 250,000 * 32 = 8& = 6,000
st ate] MAAR S 250,000 « 1H x 23 = 500
Ob. W==3] g2
2E 312s 2F &4l 2,500 * 30 * 403 = 3,000
SR 2tE3l ZHl 250008 * 30Y¥ » 208 = 15,000
g, HIZESD| GRF&
SAFRE] Al ¥ ZEXE9 30,0008 x 409 * 43| = 4,800
ZAEUHES S 7L 200,0008 * 108 = 2,000
HESD| 2HUe sFAFE 2l 500,0008 * 23] = 1,000
HESD| 2ZUs stAN S 22| 500,000 * 53] = 2,500
A, SEASEFET & H2FA
SXHE =T A2IRR3E 3/9Hl 20,0008 * 13 * 203 = 5,200
ERHE HHY ZHAARY L NHR AA HID 25,0002 * 1002 * 23] = 5,000
3.1.13.2 #ALAI 3,900 0F. BUE QWY SHAFX 23| 1,300,0008 * 33| = 3,900
3.1.14 AN 2| 62,400
3.1.14.1 AR E Y| 62,400 Jt. 2IAL (ACE) R SHPXIALY 350,000 * 208 » 3" = 21,000
Lb, SEAFRZEINE ARXIRALY 300,00090 * 10% » 38 = 9,000
Ch W23 Bo|®l MM XAAY 112,502 * 248 * 128 = 32,400
3.1.16 &3 11,050
3.1.16.1 QI2t0fl XIZ3ts AIBIZER 4312 11,0501 9t. M&H=018 243 11,050,000& * 13 = 11,050
TSR] 163,000
4.3 THoHE SHI 163,000
4.3.1 ST FH=HI 5,000
4.3.1.7 AHR2ED17] 5,000 Jt. AH&ESD| 22 JITHMH 2L 5,000
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Ol &t b S Ol &t aE2 SHESA
4.3.2 SEE FH=H]| 158,000
4.3.2.2 IFAZEN 158,000 Jt. =2 &IE Us=BIUIIANAE 2= 58,000
Lh, wRSAE I SIALXE AAE 25 100,000
5. olgigl & JIEt 4,500
5.1 oiidigl & JIEt 4,500
5.1.2 Btet= 4,500
5.1.2.1 g3 4,500/ 7t HEsSHD| =22 Brat=s 150,0008* 152 * 23| = 4,500
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Oll At It Of] &FCH ME2 MEZH
S 3,556, 108
1. eIEZH| 176,508
1.1 Il 148,310
1.1.2 e AHAA S 21| 114,930
1.1.2.3 ExOIEHHSAA o124H]) 89,940|0t. stMXIA JI2EM2 2K =04 1,700,0008 * 1¥ * 128 = 20,400
Lb. st2te|dt QstAFE2H(RD]) 20f 1,976,0002 = 19 « 118 = 21,740
Ch. J&ae| ASA™Z(SI]) S0 (A) 2,700,0008 * 2% * 58 = 27,000
b, USRI YSAFEBH(ED]) SOH(AFY) 2,560,000 * 12 » 58 = 12,800
OF. sHz2|DF HEHURRA(SI]) S0(AIY) 1,600,0008 * 1% = 58 = 8,000
1.1.2.4 2L (OIEPAARA 0124H]) 24,990 0t. EtAIE 2 HOHEAHI(AFY) 400,0008 * 5% * 18] = 2,000
Lb. SPMXI D JIZEHI22X U2 2H| 90,0008 » 18 « 11" = 990
Ch. Q822D JIH2EX EBILHI(AFY) 40,0008 * 58 « 88 = 1,600
ch. WaAIE 2 BE e (AFY) 300,0009 * 1 « 12€ = 3,600
OF. M=8 2X=Y 700,000& = 294 » 12& = 16,800
1.1.3 €243 33,380
1.1.3.1 Y =S0F DEst= YA e 24 33,380 Jt. stMXI2Ant LEX Cl24d| 30,0008 * 5H * 1Y = 150
Lb. I8t2t2| D OL2HI0IE 4ZH(AY) 5,580 * 58 * 1002 = 2,790
Ch OI2Ab FDE, AMBSY, BAY 242 200,0008 * 15% * 102 = 30,000
ch. HHEAN WS Q1A (AFY) 10,0002 * 4% * 118 = 440
1.2 Scl=H4b| 14,760
1.2.1 &&82 13,320
1.2.1.2 JI&t HSA S EHSH 13,3200t SHMXAD JIZHM2 2K E1ZZ 0 1,700,0008 * 19 « 18 = 1,700
Lb. il LstAFE2H(2D]) EIXZ0f 3,960,0008 « 1% « 18 = 3,960
Ch. st2re|n LStAY2H(ED]) EIXS 0 (AF) 2,300,0009 * 2% * 18 = 4'600
eh. UstEe|l USAIEH(ED]) EIRS0(AIY) 2,000,0008 * 1% » 18 = 2,000
O, st AYHAHNRA(HI]) EIXS0(AY) 1,060,008 * 19 » 12 = 1,060
1.2.2 S2l=M| 1,440
1.2.2.2 S20HAHI 1,440 Jt. st XI& 0 E20HAH 6,000& » 188 = 10& = 1,080
Lt. 2stae|dt S20HAH] 6,000& 6% + 108 = 360
1.3 AldlHA eI”AY| 5,400
1.8.2 JIEt Ald|Ha oIF AHY| 5,400
1.3.2.1 3o & KJ3 =C 5,400 0t. HIHDSS5HEY AARIZ S=ZH(AF) 150,0008 * 6% * 13| = 900
Lh, Ois-DRHI2 S 0l5| 44 (AIY) 100,0008 * 259 * 13| = 2,500
Ch CHS-DmeiX 2@ 82 20l D4 +E(AIY) 50,0008 » 5% * 23 = 500
2h. USIEE JHERAY LS (AIY) 500,0008 * 19 * 35| = 1,500
1.5 §ENERES 8,038
1.5.1 232 8,038
1.5.1.1 20142 242 1,939|7t. MR DI 22X 4028 2E3 161,650 * 18 * 128 = 1,939
1.5.1.2 Augs =c=2 2,0400. sten YSARB(RI]) AUEE SL3 170,008 * 12 « 128 = 2,040
1.5.1.3 1288 242 2,040/t st AstAIEA(RI]) 4UHEE SE3(AI) 170,008 * 18 * 12 = 2,040
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Oll At It Of] &8 MEZHA MEZH

1.5.1.4 AMIHEE 22 1,665 7. stzein AstAER(SI]) 4028 SS3(A) 11,0002 ~ 3% « 58 = 1,665

1.5.1.5 LolZ)|eugs 2z 354|701, stz #AEHNARA(SI]) 4UEE PLI(AY) 70,9408 * 12 » 58 = 354
S SMTE & FEH 2,777,599
&st3g 2,586,388
B S == 2,586,388

2.1.1.1 48 2 MEFsSZ 2,413,388/ 0t. &=r3 2,413,388,000& * 18] » 1@ = 2,413,388

2.1.1.8 J|et &= 173,000(7t. MIHRDS 23t ZsE2(AL) 1,400,0008 * 100% * 13| = 140,000

Lt ZAILS 23S HeZ2(AFY) 700,0008 * 10Z * 13 = 7,000

Ch. OIZAF SHMDIRE SAEES(AFY) 200,0008 * 209 * 23| = 8,000

2. MSP MSSIOIM Myl 2 00,0008 * 10 23| = 18,000
St Et = XAl 191,211
3.1 eME s XA 191,211

2.3.1.1 34 N] ¥ HY HS S NV FH 191,211 0. stMEsSXI L XATZYl 1150002 * 5% = 203| = 11,500

Lb. Sri2=0441 2421 XIZHl 100,0008 » 30Y = 13| = 3,000

Ch. oiQIestey L 25 328 2 AHI(AIY) 100,002 * 212 « 18] = 2,100

of. BIMXIXIDIP AMStMES XRFHl 30,7008 * 1008 * 108 = 30,700

Ob. SHAXIRA D ALSIZAIE 2H | 6,0002 * 100 » 103 = 6,000

. SIMGHQIZ AL AP 2SS HI(AFR) 800,0008 * 508 * 18] = 40,000

Ab. BHMTIXIDIT HENS R3EY 2HAHI(AIY) 500,0008 * 60 * 13| = 30,000

Oh. SIMSX U S5IHAL AtY 2 HHI(Ar) 54,0002 * 502 * 108 = 27,000

Tt M2 E =g 2HZHI(AF) 150,000& * 100 » 18] = 15,000

Xt &M XSS AR XIRZHI(AF) 200,0008 * 50% * 13| = 10,000

Jb. HOHSHMXIRAE WESA X2 BHI(AFZ) 100,0002 * 10 * 13| = 1,000

Et. HASE AL SHMDIIXH HA==H| 104,300& » 10Z » 23] = 2,086

OF. OI2A SMESI@ 2Ll 50,0008 * 10g * 13| = 500

5. ST AINSC SHMSSIR 29l 123,2508 * 50Y * 23] = 12,325
29y 601,999
3.1 stu23| 601,999
3.1.1 Let=&H| 111,217

3.1.1.1 A2FH| 35,737|0F. SMTXIAL AIREE Pl 25,0008 * 10% * 108 = 2,500

L SIMTIRID U BANDA ADE YUY 44,8708 * 10Y = 102 = 4,487

Ch. SHMTIXIDI 2 SI2E PUHI(AFY) 250,0008 * 53] « 48 = 5,000

2t BAX24 ojFE [QIH| 600,0008 * 15 » 10€ = 6,000

O, M2 222 22Ul 170,0008 * 13 « 108 = 1,700

HE. QA2 AIREE 2HI(AIY) 25,0008 * 10F * 128 = 3,000

Ab. QA2 HAADE 2ULI(AFRY) 25,0008 * 10 * 128 = 3,000

O, A2 A AFR2E 7 2H| 500,0008 * 124 = 43| = 2,000

Xt OIEA DALE ADE PUHI(ALY) 200,002 * 124 * 45| = 800

i ASE 2SEE Y APEE P 585,0008 * 13 * 108 = 5,850

3. SHMTAINSEH AIREE S P 35,0002 * 4% * 108 = 1,400




Oll At It Of] &8 MEZHA MEZH
3.1.1.2 = AQI4H| 450 JF. AEAL 2t 2 F2Hl 150,000& * 3% x 13| = 450
3.1.1.3 20 Xb| 72,030/ 7t. BMXIXIOIT JIEE MEA PYUHI(AF) 50008 * 20008 * 28 = 20,000

Lh, Ois-D0eHIZ203 29 2283 (AIY) 30,0008 * 40000 * 13| = 12,000

Ch NSNS StlEY 29 S22 (AMY) 5,0008 * 500004 * 13| = 25,000

2. YAIXE & 20 TE(AY) 100,0008 « 1024 « 18 = 1,000

OF. LAISEE EEXZ(PT) ME(AI) 1,00,2008 * 124 * 13| = 1,030

gt. AAEAL AE QI4HHl 1,000,000& * 124 = 13& = 13,000

3.1.1.4 X228 3,000/t 2= gastes (e MHal S) &IHJBI(AL) 3,000,008 * 124 » 13| = 3,000
3.1.2 322z £ HAl 1,760

3.1.2.2 S4ldl 1,760/7t. H2A DQAYS LTI (ALS) 4002 * 4002 * 113] = 1,760
3.1.4 ANESegx 30,350

3.1.4.1 B0 25t A= B2 30,350 0. StV SHSLN WHBS 2EE 70,0008 * 58 3| = 350

Lh, STOZATIAMY 25 A HIS(AF) 30,000,0008 » 13 + 1& = 30,000
3.1.5 Ag¥x=z 300,000

3.1.5.3 X1 = 300,000 7t StaSstA e Xt B4HI(AF) 300,000,008 + 18 + 1& = 300,000
3.1.6 =& R Xl 1,000

3.1.6.4 &IIHIS =87 X4l 1,000 0t. HEAF JIXMH BIS ==&H| 500,000 * 13| * 23| = 1,000
3.1.8 WE=d/MOIL/AAS 13,700

3.1.8.1 =3 S sSWF2 AR 13,7000t SMHE L I B3 HA3/H S 400,0008 = 55 « 14 = 2,000

Lh. stMX@D 258008 U H2 28 HA5/Hl S 300,008 « 103 * 1 = 3,000

Ch. ZOUSHMXIJME 2EEols &4 56 S 500,000 * 23] * 14 = 1,000

ot UstME 2 DA ol &ASIHI(AFY) 300,0008 * 43| « & = 1,200

O YAIYD YR 2ol HA5IH (AFY) 300,0008 * 53 * 14 = 1,500

Hh. USFAFE R ol5| A3IHI(AFY) 500,000 * 13 * 1& = 500

Ab. SI2AF 2B 2l5 A3l 3250008 * 43 « 14 = 1,300

Oh. S o5 S=Hl ¢ #43/H 1,600,0008 * 23 * 14 = 3,200
3.1.10 4| 75,560

3.1.10.1 A& &H| 22| S| 1,080/0t. EAXZA HBRLIAAE 2| SAH| 240,0008 « 28] « 1@ = 480

Lt. SI2A EBHOIX HMAH 22| 2H| 600,0008 * 18] « 14 = 600

3.1.10.4 MM RHEHH| 1,980 7t stMXIR D Stz 3] 22l 2] 990,0008 * 23] x 14 = 1,980

3.1.10.8 HAIRIEFE A 69,0007t SATXIIIT HESEHA 20 It S| 4,000,0008 * 18] * 15| = 4,000

Lh. SHAXIXIDIT SHDICHEE BAH(18ED]) ISt 894H] 15,000,000 + 18] » 13 = 15,000

Ch SHXIXIDIP SZUHSH BAH2SD|) 9IS S2HI(AF) 50,000,008 * 18] * 13| = 50,000

3.1.10.10 J|E+E S Y] 3,500 0t SDYAALS St SAHI(AF) 700,0008 * 53] = 1H = 3,500
3.1.12 (dHl 1 SHl 22,042

3.1.12.1 2] 17,9420, St XD SLHOHl 62,400& = 108 » 108 = 6,240

Lt stzte|ot SOl 71,0008 » 12 « 128 = 852

Ch. 2& AAEHE &4 0HI(AFY) 50,0008 * 4% * 128 = 2,400

2h, DWYE AAIEHI O (AIY) 50,0008 * 2% * 353 = 3,500

OF. CHE-DDOHIZ202 S 4 I (AFY) 50,0008 * 4% * 43| = 800




Oll At It Of] &8 MEZHA MEZH

gt. AEA 2LHOIEI 100,0008 * 1H = 53] = 500

A S22 SUOEl 100,0003 * 4% + 53] = 2,000

Ot M==2 talsd DsS0dl 16,5008 » 108 » 103 = 1,650

3.1.12.2 =2/ H| 4,100 0t Y ME SEs 2o =] 4,100,0008 « 13] « 12 = 4,100
3.1.13 gRF&dl 41,370

3.1.13.2 & A3 HI 41,370|2t. SAXIAD AFRA HREZFH| 30,0002 * 23% 128 = 8,280

Lb. ST sHM3] HRFXIY|I(AFY) 30,0009 * 509 » 28 = 3,000

Ch. gat2te|t AR PRF&H] 30,0008 » 3 * 7€ = 630

2. Metgd AL 2 AAY YAILHS|(AR) 30,0008 * 100 = 23| = 6,000

Db, CHE-DDEHZ2IE0I5 2 (AIY) 30,0008 * 30% * 23] = 1,800

Hh. LSS 8ol U US| L (AIY) 30,000 & x 7Y x 63 = 1,260

A XISSIIR S stitEY D20 29 JHI(AFY) 10,000 & * 2% * 503 = 1,000

O, DDHASAY S AZ AN SN (A) 30,000 & « 10 = 103 = 3,000

. HAEA SRFEYH| 20,000 & = 10F = 113 = 2,200

X SMZAMDEE BRFXH 20,000 ¥ o+ 11E « 108 = 2,200

It MS=2 WaEd 29 34l 30,000 & * 20¥ * 203 = 12,000
3.1.14 AN 2| 5,000

3.1.14.1 Ad2=22H| 5,000[7t. DDRSHAE AFY HAPINLHI(AF) 5,000,0008 * 121 * 13| = 5,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
JIElX 563,933
1. ™A 55,574
1.1 eIyl 24,090
1.1.2 3 AHARE S Q2] 24,090
1.1.2.3 2 OIEI AR 0121H]) 23,3700t E2 2018 P2 1,800,000% * 1¥ » 1€ = 19,800
Lh. 22 ®=20/21 ¥H A2 1,080,0008 * 1% = 28 = 2,160
Ch. 2E U24F L HE 0122 6,0002 * 58 » 479 = 1,410
1.1.2.4 2L (OIEAARA 0124H]) 72000t E2 MEolE =22 14,4002 + 1 » 50AI2F = 720
1.2 SCIEMY 7,464
1.2.1 830 464
1.2.1.2 JIEt A=A S EXZ0 4640t 22 204 EAZ 0 464,5008 * 18] = 464
1.2.2 Sc|& MY 7,000
1.2.2.1 Il=H| 4,000 Jt. E20AL 25 & 72 4,000,000& = 18] = 18] = 4,000
1.2.2.2 S20HAH| 3,000 Jt. SZ0HAIHl 250,000& * 13| * 12&€ = 3,000
1.3 AHI#Ha =AY 22,100
1.3.2 JIEt &HIBA 21X HH| 22,100
1.3.2.1 312 & QA3 = 16,6000t AAIX] 228 A2 50,0008 * 10 * 43 = 2,000
Lb. CHEMRRRIZOF G199 42 1,000,0008 « 10% * 13] = 10,000
Ct. = Mst=lsl ZHE=Y 300,0008 2 * 15| = 600
ot SEEYY L2t 29 FEZ 300,000 * 10 * 13 = 3,000
O, SEEYE HE, ¢HdExz 500,0008 * 2% » 15| = 1,000
1.3.2.2 SZZAM= 5,500 0t. XLNERS| LHEX 4G 200,008 = 10 » 13| = 2,000
Lb. JHI8OFE J1E SHZE S 2 AIR 500,000 * 3 * 15| = 1,500
Ch. JHwB0=Y J1E 2 MEstAA ZAtZ 50,0008 » 40 * 13| = 2,000
1.5 HENERL2 1,920
1.5.1 2¢3 1,920
1.5.1.1 F2dAZ BE=S 1,920 0t. 22 d2od 4HEEZ 160,000 » 18 « 12& = 1,920
2. s P - SMIIE o FSH| 89,400
2.1 Z& 3 39,400
2.1.1 stz 39,400
2.1.1.8 J|Et &&tz 39,400 Jt. EE2UAL SAHEEZ 120,0008 * 10 * 128 = 14,400
Lt ES st JI=sAHl XI& 781,250 * 16% * 23] = 25,000
2.2 W= -5 & stlss X&| 50,000
2.2.2 AFXZ S ArHI 50,000
2.2.2.1 AR S ASHI 50,000/t BastSSAUSISAAI HSX2 50,000,008 * 13 « 13 = 50,000
3. 24l 418,958
3.1 guagyl 418,958
3.1.1 det=2H| 257,758
3.1.1.1 A2Fd| 82,700 0t. AtR2EF FHl 700,000& * 1H = 128 = 8,400
L. AFRD1D1 223 & ==&l 600,000& * 1F » 128 = 7,200
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
Ch. XEMIZOF @402 AT M= 300,000 * 58 » 13 = 1,500
2h. SlNiHE M8 E22E 2 2,500,0008 « 13| * 43| = 10,000
0. o10g S &2 K= 500,00080 * 13 * 13 500
Ht. CHelus&a At X2 500,000& = 121 = 102l 5,000
A IHSEHEE 1F JI8E 90,0008 * 23] * 1004 1,800
Of. 2XISH3 N L2k =8t 1,500,0002 * 23| * 13| 3,000
X HEFS M3 AFHEH XY 17,000,00090 * 2AH * 13] 34,000
A ZHEUYER A LHE S 4,700,0008 = 15 * 13| = 4,700
o, HIZIRIAE JtE, ZE2, JIEE S 4,000,0008 « 13 = 13| = 4,000
Et. RWSEA Z2l L W2 7 2,600,0008 * 15| * 18 = 2,600
3.1.1.2 S M4t 63,500 0t. 2& X2 4 Y ME 750,0008 * 1¥ » 128 = 9,000
Lb. AAIX] 228 AR 8,500,0008 * 18] * 43| = 34,000
Ch RFMIZOF B2 2 204 214 2,500,000 « 18] * 15| = 2,500
2t B E|UF 22 o4 L HIE 30,0008 * 5002 * 13| = 15,000
OF. 9193 L T/FE 29 AREE 500,0008 * 13 * 53] = 2,500
o, NSELAEZ2S 22X 2 M 50008 * 1008 * 13 = 500
3.1.1.3 Z20&AH| 111,558|0F. 2HHS (MR S) 2S2 3,749,000 * 1% * 28 = 7,498
L. AHMTHEZE 2 ©13tdl 200,0008 * 2% * 12&€ = 4,800
Ch. & &2 2,345,0008 » 1€ * 12& = 28, 140
ct. st 22 &1 2,000,000% * 13| * 53| = 10,000
Or. 222l 2 & i Z 0 10,000,000& * 13| = 13| = 10,000
bt. JHw80=FE =2 Wi S 60,0008 * 2500 » 23| = 3,000
Ab. JIEIEAIS EBE2IE, 4%, = S 2,000,0008 * 13| « 23] = 4,000
Of. 2HEs#AI 22 S 2,000,000% * 15 * 13| = 2,000
A et =222& 1 800,000 * 13 = 128 = 9,600
Xt TV OHE EE =2 1,020,0008 * 23] * 108 = 20,400
Jb. SlBiCHE 7 o2 &E 2,500,0008 * 13| * 4Ab = 10,000
Et. |23 2 T/FE 1Ml 300,0008 * 13| * 53| = 1,500
0, 29 08 S&5tDE s BAH 018 620,008 = 13] » 18] = 620
314 NSBE= 500
3.1.4.1 BEHA0 2 245 B2 500/0t. =2 s X 282 20,0008 * 10¥ * 13l = 200
L, ZMEMS =2 AFE HOE 300,0008 * 13] « 13| = 300
3.1.10 84| 8,300
3.1.10.10 J|EtE <= H| 8,300/ 0. st OIXIE 22l S84 500,0002 * 15 * 102 = 5,000
Lb. 1TV sXI&tel |4l 2750008 * 18] » 128 = 3,300
3.1.12 0dl Sl 29,340
3.1.12.1 ILHOIHI 29,340 Jt. =LHOIHl 1,290,000& = 198 = 12& = 15,480
Lb. JHWBOFE EHCHE! XE2ZEAL 200,0009! * 22 » 53 = 2,000
Ch. cinttist €8 J|2t 2E S 100,000 * 29 = 53] = 1,000
ch. [0ibl 1,086,0009 * 5% = 23| = 10,860




Oll At It Of] &8 ME2H =N
3.1.13 gRFadl 39,060
3.1.13.1 39| 30,260/ Jt. ot ARF&Hl 1,520,000& * 19 » 128 = 18,240
Lt. CHEREAIZE DL =& 312lHl 200,0008 * 18] * 53] = 1,000
Ct. & 128 g2t 3124 200,000& * 13| * 53] = 1,000
2t o/ BTHE M7l =& 2HESIH| 200,0008 « 13 « 103 = 2,000
Ob. SIOHe S 2ZX 2bek3IHl 500,0008 * 13] = 13 = 500
gt. 2133 & T/FE 32 ZHl 200,000& * 13| * 203| = 4,000
A 2HISHE DF 319 29 Zl 176,0008 * 10 * 23| = 3,520
3.1.13.2 SHAtEH| 8,800 Jt. JHWBOFHE g S ZAE AlH| 20,0008 * 50% * 13| = 1,000
Lt JHRBOFHE D18 &AL 319/Hl S 200,000 * 13| » 193] = 3,800
Ch. E2UA 2138 S 2HAFHl 1,000,0008 * 13| = 43| = 4,000
3.1.14 A4 84,000
3.1.14.1 A2ZAH| 84,0000, 2lDthsr £ el =AY| 22,500,0008 * 13] * 23] = 45,000
Lb. QIDICHE: A8 TFE &17H| 1,750,000 * 4% « 19 = 7,000
Ch. 404 S XE 294l 2,000,0008 * 15| * 23] = 4,000
2. 9IRE U T/FE 29 A=, Akl 300,0009 * 10Y « 43| = 12,000
O HEISAsH A AR L AFRIIEA |12 2,500,0008 * 62 * 13| = 15,000
HE. CHBIS &S ALY RHHl BOM 02 250,0002 * 4% * 13 1,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH

astE=EH 944,706
2l 3,600
Scl= 3,600
1.2.2 Sc|=MY| 3,600

1.2.2.2 S204A4 3,600 Jt. R XIS20HAHl 6,0008 = 10 * 603 = 3,600
SR ST 2 ESHY| 646,500
s -4 2 SdEs 1 646,500
2.2.2 HFXE S At 646,500

2.2.2.1 A2XA HE A bl 646,500 7 HHUEHUUSISUALSANAHLME GSIHS 100,000,008 « 14« 18] = 100,000

L. Q252X AL (HEXHS 60,000,0008 * 141 » 15| = 60,000

Ch. stEH=& HEXS 50,000,000 * 146 = 13| = 50,000

2. EHAALINFXFHE SIS 20,000,0008 * 141 + 15| = 20,000

0. DESARSHSALE SIS 20,000,0008 * 141 * 13 = 20,000

HE. GSPRIOIZAFAIRICH CHSAHS 25,000,0008 * 141 * 13] = 25,000

A ICTSE DS OIHSSDFAY HSKS 94,000,008 * 141 « 18] = 94,000

Of. HAHMCHSSHAILE SIS 200,000,0008 * 141 « 15| = 200,000

. o228 HSX=a 7,500,0008 141 = 13] = 7,500

Tt St SETA AL (XA 1T SRLTHITL) SIS 40,000,008 * 141 » 18] = 40,000

Jb. THSt BOIX K&t A3 KA SIS 30,000,0008 *14! * 15| = 30,000
23l 289,606
3.1 guagyl 289,606
3.1.1 =2t 29,656

3.1.1.1 A2 ZH| 25,816 Jt. MREZ £ 4223 7 880,000& = 13| = 108 = 8,800

Lt g2 S 230,000% * 13 » 12& = 2,760

Ct. SAEX 7L 25000 » 302A « 43] = 3,000

2h. AH2SIXIRME] 2D A 3,420,0008 * 14! » 13| = 3,420

Ot AR HEHl S 380,000 * 15 = 108 = 3,800

Ht. d&ZH L HIS=4& 150,0008 * 13| = 12& = 1,800

A RIAITHAN @ D10|® 214 E/2H| 2,236,008 * 13] « 18 = 2,236

3.1.1.2 T AQIAH] 3,840 0t. HJl2tdlE RA=Z 15,0008 * 38 » 128 = 540

Lt 2ABX= 4 S 500,000& * 18] = 58 = 2,500

Ct. Xt=eIM 2 e 500,000% » 14 « 18 = 500

ct. Eol2e 28 7 60,0008 * 13 » 5& = 300
3.1.2 2322 & WA 2,000

3.1.2.2 S4idl 2,000 0. 2E F& S 200,000& = 1¥ = 108 = 2,000
3.1.8 WE=d/MOIL/AAS 2,750

3.1.8.1 &I=lal S stuFa #ALHH] 2,750 Jt. M=0istaterg e ctE sldl 500,0008 « 33 «1E = 1,500

Lt 2E WSEIHI 250,0008 * 13 = 5H = 1,250
3.1.12 bl syl 8,200

3.1.12.1 =LH0dbl 8,200 Jt. =LHOHI 102,500& » 10¥ * 83 = 8,200
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Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA
3.1.13 g2=&dl 11,000
3.1.13.2 SAtZHI 11,000 0t. CHelPRF=&IHl 280,000& * 13l = 108 = 2,800
Lt LA S F=&H] 150,000& * 23] = 108 = 3,000
Ct. 2r&39 & AOILE 150,000& * 12| » 108 = 1,500
ch. AAL 2 AZIH| 200,000& * 13| = 10& = 2,000
OF. XIATHAHMIE)CHUH G =Xl 200,0008 » 13] » 68 = 1,200
bh. XIAITHARMIE] )32/ HUHSS+L 100,0008 * 18] « 58 = 500
3.1.14 A5l 236,000
3.1.14.1 g1 E S| 236,000| 2. (AF)Er=4& XA 13,000,0008 * 141 « 13| = 13,000
Lh (ARD)ZURI(SCIS Z8) =20 % MASE XRAIR 150,000,008 = 141 * 18] = 150,000
Ch. (AFR)2MDH =FXIR AL 10,000,0002 * 141 * 13| = 10,000
2h. (AF)EE2EDIHAI0IE M L ABES 3,000,000 * 141 « 13| = 3,000
O BK2TZ 22 SHOISSHAT MDA AR 60,000,0008 * 141 » 18] = 60,000
INSNESEE Ru 5,000
4.3 THoHE SH| 5,000
4.3.1 SETL FHSHI 5,000
4.3.1.7 AF2E210] 5,000 ot. AALRIIDI L FI| 7L 5,000,0008 * 141 * 15| = 5,000

- 62 -



ol

ol
=
ol
<]
g0

o

<



MyHome
사각형





Ol &t b S Of &4 aE2 SHESA
A4 AR SO &t 346, 150
el & A 15,060
1.1 eIyl 8,478
1.1.3 €23 8,478
1.1.3.1 24S0H DB AR B 2 8,478/1. =%
Jb. HIgoteA M= 2/2d| 80,0008 * 3% * 43| = 960
2. I
. =&
AEASE A2l 3,018,0008 « 14 = 3,018
Lt. st=d
St=8 = JtRI| ALY 2,500,000 » 14] = 2,500
UALE el 2,000,000 146 = 2,000
1.2 S2IEM4Y| 2,742
1.2.2 SclZ= 4 2,742
1.2.2.2 S20HAH| 2,7421. 2%
. gRxcl S20AHl 6,0008 = 92H = 552
2. SSNEEH
Ob. S22 Y S3o2l S20HAHl 6,0008 * 3658 = 2,190
1.3 &diga ™ HH| 3,840
1.3.2 JIEt AHIB4 oIF HH 3,840
1.3.2.1 212 & 2?23 =€ 3,840 7t. YMaE HEXNSH+Y (2SS 60,0002 * 322 » 28] 3,840
W - A7 SIS Y S| 26,906
2.3 stdEsXatl 26,906
2.3.1 st asX&t 26,906
23.1.1 38 DS U FY BS S N FY) 26,906/ 1. #Z4
Jb. stdsl M= E2I S HMZ 500,0008 * 146 = 500
Lb. StXIE & 2t&3l K& 200,0008 * 23] = 400
Ch. sta2t2se43 XI& 300,0008 * 13| = 300
ch. StAMsAL X2 ZHl 800,000 » 14 = 800
Ot et oefsgaa X3 3,360,0008 « 13 = 3,360
2. gt
Jb, AYXR S 706,000 « 1E = 706
L. SSX-2ADE0 600,0009 « 14 = 600
Ch. 20Is2t 500,000 * 14 = 500
ct. AE38 D 400,0008 * 14 = 400
OF. &AFHDIAIZSE D 200,000 * 1E = 200
Bt. =3 ME D 531,0008 » 14 = 531
Ab. MZ22HA S 400,000 « 1E = 400
OF. Al=29l8tDt 450,000& » 14 = 450
A, A28t 200,0008 * 14 = 200
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Ol &t AEZH o
A ASH LS 350,000 + 18 = 350
Jb. ZA& 400,000& * 14 = 400
Eb. Zc2lstt 950,000 = 14 = 950
b, stebXHRIHE S 600,0008 * 14 = 600

SIS Xl 2,204,0009 * 11 =

,204

PSS MM EILZH] 2,420,000& * 1@ =

,420

58I YEEEordd| 1,325,000& « 14

,325

QIS HEIt SHMAICHl 5,000 « 704

350

oAl sl 25,0008 » 60 x 28H)] =

,000

ads S XAl 6,0008 * 60

_I

360

aas 2HE3l 200,0008 * 14F « 28| = ,600
=44l 303,483
3.1 w24l 303,483
3.1.1 det+==H 67,445
3.1.1.1 A28 67.445/1. HH A

. dEXNEES +& 1,200,000& » 14

,200

—& 300,000& * 43| =

,200

,200

=
Ct. at&4 A23F 28 800,000& * 45| =
=]

= 7 400,000& * 43| =

,600

OF. StAFS MIS & =& 1,110,000 & = 13| =

110

. &, I, M= S

1,500,000& * 14

,500

At FEDH D] & =0 2tel 1,000,0008 x 1

,000

,200

=
==
e
el
H0
[>
00
Blis
)l
ki
Ho
é
b
é

In

S 7 741,0008 * 23| =

,482

A, ZPSD SLRER K 700,008 * 13l = 700

2. 81

Ob. XIS 800,008 * 14 = 800
2 o« 1 = 406

744

19 =

,231

>*
m
I

479

JIAIES 0 1,257,0008 * 14

,257

Ab. s Z M=l 927,000

* 14 =

927

Ob. d=gFst 1,353,0008 » 14

,353

A Al=2stt 1,314,000

* 14 =

,314

A, =St 965,0008 * 14

965

b ASZ e 2,771,0008 « 149 = 771
Eb. ZZstnt 552,000 » 18@ = 552
b, Zelotstnt 523,000 « 19 = 523
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Ol &1t

Off &b o4

AEZH

FIOHH 1,700,000 * 23 =

3,400

3.1.6.3 JI A

=N

SRaE

28,000

& JIXNH ==cldl 28,000,0008 = 14

28,000

3.1.8 RSEH/MNOILL/RAS

5,625

3.1.8.1 er=li3 S stu=2 #A

o

5,625

st=1157 700,000& * 23| =

1,400

Jb 2t == FOHHl 4,225,000 » 14

4,225

3.1.9 M=t

129,812

3.1.9.1 s EH|

129,812

A5 XA 700,000& * 12| =

700

ottt EHASHE KE 1,400,000 * 12

1,400

P2 St 5,000,0008 « 18 =

5,000

X
A& stk 12,800,000 * 1E =

12,800

S A stk 5,250,0008 « 14

5,250

Stb 5,950,000 « 14 =

5,950

3stdt 8,470,0008 = 14 =

8,470

HZstt 4,830,000& « 14

4,830

S&Zstnt 5,530,000& * 1 =

5,530

QI_I

5,740,000& * 14 =

5,740

=St 6,720,000& * 14 =

6,720

SASHIE (MS8DH) 1,470,0008 * 14

1,470

skt 9,800,000 * 14 =

9,800

9,170

9,030

9,310

9,450

L
£
2
k£
=]
Jo
>
oo
>
IS
=
1]
=3
=
bl
)
=)
S
IS
=)
S
>
10
*
i
|

2,000

&= MU MHE 4,000,000 » 14

4,000

2 SIIH |RF 2,000,0008 * 1

2,000

== Mo M= 1,300,000& = 14

1,300

, & ¥&HI=F 1,000,0008 * 14

0

1,000

2,006

& 1,003,000& * 23| =
-8 3,575,000& » 14& =

3,575

2 2,800,000 » 14 =

2,800

G129 51,0008 * 11 =

511




Ol &t b S Ol &t aE2 SHESA
3.1.12 dlnsHl 29,522
3.1.12.1 =L 29,522/1. &4

Jb. st €2 =& 0oddl 500,000 » 14 = 500
Lt. StAF 92 & ol (Ol 1,300,000 » 14 = 1,300
Ch. & Z2E2 0dl 1,300,000& * 14 = 1,300
2. stit

Jb. YA st 850,000 » 18 = 850
L. AR ARSI 1,200,0008 * 1& = 1,200
Ct. SS A st 300,0008 = 1 = 300
ch. R0Is2t 1,000,000& * 14 = 1,000
Ob. AEZZst 1,500,0008 « 149 = 1,500
B, AHFHIIHIZ S 800,000& * 1& = 800
A, S MS D 1,540,0008 * 12 = 1,540
Ot. M=SZstut 870,000& 14 = 870
A+ A= 28t 820,0008 « 149 = 820
Xt M2stit 1,750,0008 « 14 = 1,750
b, ASZ S 600,0008 * 14 = 600
Et. Z=ZsH 2,700,000& * 14 = 2,700
oF. Zelotstot 1,950,0008 = 14 = 1,950
ot. ereFARRONE St 1,400,0008 » 14 = 1,400
H. 2t=stt

=LH0IHl 700,000& * 14 = 700

aas AsXE odl 3,600,0008 « 1E = 3,600
3. f5012

. s%

2UHEE & R 1,500,0008 « 1@ = 1,500
Lt. st=d

st=g (&2, &AH) = 1,500,0008 * 14 = 1,500

g2 JIEH 300,0008 « 14 = 300
Ch. SSAM=E

2UHEZ & 22 1,542,0008 » 1&@ = 1,542

3.1.13 B4 19,513
3.1.13.2 &ALZHI 19,513|1. =%

It StAb HRFE L 2te3] ZHl 4,000,0008 * 1E = 4,000
L. QIeIE0h 2 AN A2 ZbHl 700,000@ * 14 = 700
Ct. SEMY F& SLFAHl 1,000,000 « 19 = 1,000
ch. st3d5YeE 9s Usr 28 g23/H 500,0008 = 33 = 1,500
O, st 2SS AFXIR 500,000 = 33 = 1,500
b, DAY s=HY 38 24l 57,0008 » 89Y = 5,073
At B= st E @2lslgl 600,0008 * 12| = 600
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
At st st 116, 193
100
| = &d| 100
2 Sel=4 100
2.2 S20HAHI 100 Jt. E20HAIHI 5,000& * 4Y * 5& = 100
SIS 2 &S 35,840
= 11,520
i 11,520
2.1.1.8 J|El &&= 11,520(7t. DAI® XXI8l 222 (A) 40,0008 * 4AI2F » 122 = 1,920
L. DAIZ 22| SAIRG 22 Z&2(AIY) 800,008 + 122 9,600
SR & stEs XIEd| 4,800
A ns - A5 2 SIS 4,800
2.2.1.1 W=7 L ST Y| 4,8000t. DAY FMICDS S Y (AI) 100,0008 * 4% * 123 = 4,800
Met=S K2l 19,520
stasr = kIRl 19,520
S WS Y Y 5 S XY 2 19,520(1. SHAEA!
b, stXIE 2 A4S ALK 350,0008 « 1H * 43| = 1,400
L DAY B0 @ £22 X (AY) 50,0008 * 509 « 28 = 5,000
2. &1t
Jb. Z<Estt 2,000,0008 « 1H » 13| = 2,000
L. &t 1,000,000 * 198 = 13| = 1,000
Ct. SlAHISD 1,770,000& * 1 * 13| = 1,770
ct. M 1,200,000& * 1& * 13 = 1,200
Ob. 29stnt 1,000,000& * 1% * 13 = 1,000
Ht. &S0t 1,000,000& * 1% * 13 = 1,000
A, £FstdF 1,500,0008 « 1H * 13| = 1,500
Ot. 2FHI=LIASIDE 1,200,000 * 1H x 13] = 1,200
A ALS = XEHE 2,450,0008 « 1 * 18] = 2,450
=44l 78,753
3.1 Su2gdl 78,753
3.1.1 get=E4] 22,370
3.1.1.1 A2 EH| 22,020/1. #&4
Jb. AARES 72 200,0008 » 18 « 48 = 800
Lt AFRD1D1 A28 2 350,000 + 1¥ * 438 = 1,400
Ct. = &EF +< 300,000& * 1€ » 28 = 600
ch. StEX & HAES & 550,000& * 1& * 48 = 2,200
OF. Al - FA2H35 XRAHI(AFY) 188,3009 * 1% » 10" = 1,883
Bh. DAIE A2E P (AFY) 500,0008 * 18 » 18 = 500
At DA DRIE EH S A2F F(AY) 390,0008 * 18 * 28 = 780
O DAIZ HYAIE SR % MEAS(AY) 2,600,008 * 1% « 18 = 2,600
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Ol &F Dt Ol &k ArE2A Al F=3]
2. 4
O, Zgst 900,000 + 1H * 18 = 900
Lt & 1,653,0003 « 18 « 138 = 1,653
Ct. SIHSDF 1,106,000 « 1H = 1& = 1,106
ct. ZHME D 746,000& « 1H « 138 = 746
Ot. 29&3t 1,310,000 « 18 = 138 = 1,310
Ht. ™& D 1,642,000& « 1H = 138 = 1,642
A, 23St 884,000 * 18 * 18 = 884
Ot. =2J[HIE=LIAS D 200,0008 = 1H » 18 = 200
A At =XER 2,816,000 « 18 « 138 = 2,816
3.1.1.2 S AQIAMH 2007t DAIR 28 BX L MSTS2(AY) 20,0008 * 1Y = 108 = 200
3.1.1.3 2 &8HH| 1500t. DAY B2 S 409 HEHI(AFY) 150,0008 = 1Y » 18 = 150
3.1.6 =& R X4l 12,556
3.1.6.3 JIAHEX =&dR XLl 7,768/ 0t AEAMSIINM L HIE 4204 696,8008 * 1Y « 108 = 6,968
U DAIE 22 RUES 22l % AT AlE 2H(AY) 80,0008 * 12 » 108 = 800
3.1.6.4 EIIHIE =&KXl 3,000 2t. &EII.HI& =&%X8l 300,000& « 1& » 108 = 3,000
3.1.6.5 JIEt LRI =&KX 1,788 Jt. A=D1, 8HI0l =& K XIHl 83,8002 * 1 » 10&€ = 838
Lh DAIR w240 Q0228 (AF2) 95,0002 * 1% « 108 = 950
3.1.8 WEEH/MOILL/AAS 8,000
3.1.8.1 =3 S StuF2 #HALZH 8,000 7. AISIDIBICHE: & 2ot o1 ARRIHI(AFRS) 7,000,008 * 18 * 11 = 7,000
Lh, A oz2s FESXAHI(AF) 1,000,008 * 138 « 14 = 1,000
3.1.12 (bl 1 SH| 11,760
3.1.12.1 2UHOHHI 11,760/1. &ZA
Ob., HHAREZA HOl 2 JIE 150,0008 * 6% « 18 = 900
Lt. @23 S 3loj&& 0ddl 250,0008 » 1 = 28 = 500
Ct. ws=a04l 400,000& * 3% = 1& = 1,200
2h. DA K24 S(AIY) 200,0009 * 19 « 18 = 200
2. stutd
b, ZEer 1,000,000 « 19H9 « 18 = 1,000
Lt. st 1,340,000 = 1H « 138 = 1,340
Ct.3IHIE D 700,000& » 18 = 1& = 700
ct. ZME3 1,000,000 = 1H = 1& = 1,000
Ot. <&t 1,800,000 « 18 = 138 = 1,800
gt. &S0 1,000,000 « 18 = 138 = 1,000
Ab. S5F& 800,000 * 1H * 18 = 800
Ot. S2JFHIZLIASI 200,0008 « 19 = 18 = 200
A AEI=XES 1,120,000 « 18 « 138 = 1,120
3.1.13 gRFaldl 24,067
3.1.13.1 219/ H| 17,585/1. &HA
Ob. U8t AREA S 2+EE|H| 325,008 « 1% * 109 = 3,250




Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
Lt sttE3s|ol S 39 24| 350,000& » 1H « 6& = 2,100
Ct. DAIR 25 319 S 2HHI(AY) 100,0008 * 19 « 28 = 200
2. itg
Jb. ZEstt 1,507,0008 = 18 » 1& = 1,507
Lt &Stk 300,000& « 1 « 83 = 2,400
Ct. SIAHISDt 1,000,000& * 1€ * 18 = 1,000
ct. ZMED 1,400,0008 « 18 » 18 = 1,400
Ot 29stnt 1,400,000& * 1% * 18 = 1,400
Ht. &S0t 1,800,000& * 1% * 18 = 1,800
A, £FstDF 1,500,0002 « 18 » 1& = 1,500
Ot. 2FHIZ2LIASD 488,0008 « 1H » 1& = 488
A AFEI=E X SR 540,0008 « 19 « 1& = 540
3.1.13.2 &ALZH] 6,482/ 1. &Z4
b, 428 JUEE 7Y 2705008 « 1Y 48 = 1,082
L, 23 22 =& A XI&Hl 220,0008 » 1Y « 58 = 1,100
Ch. St ®H S1&s] 28012, AFY) 25,0002 * 508 * 28 = 2,500
F. DAY 2 Bre 2HEHS|HI(AFY) 100,00080 * 4% * 28 = 800
OF. DAIR 2LDA 24T 222 (AF) 1,000,008 * 19 « 18 = 1,000
NSRSl 1,500
4.3 XA S 1,500
4.3.1 SETHL FHE=HI 1,500
4.3.1.7 AREJ|D] 1,500 Jt. HIZ+7< 1,000,000& » 1¥ » 1& = 1,000
Lt. DAIE HIER2L(AY) 500,0008 * 1 » 1&€ = 500
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Ol &F Dt Ol &k ArE2A =N
Or A&E8d=+ 700,000& = 700
gt. 2ta FI§ 2 HEZ MZE 700,000 = 700
Ab SHrEHAE & st Al XI& 1,000,000 1,000
Ot. StAF=MIES 552,000 552
A w=a=H=2=FHl 4,900,000 = 4,900
2. st
Jb. AFSEEZ 301,000& = 301
Lt EstdZ 930,000& = 930
Ct. SH==2s1 800,000& = 800
ct. 2L 23St 800,000 = 800
0. SO0I&&st 5,761,0009 = 5,761
Bt. AtSIM=StDt 1,447,000 = 1,447
Ab. OIOt=21F 4,000,000 = 4,000
Of. GrStOHLIBIOI&E S I 2,050,000 = 2,050
b AFRIOl =& 0 3,687,000 = 3,687
Xt SACIXCIS D 2,894,000 = 2,894
Jb. DHECIAtelstt 2,844,000& = 2,844
3.1.2 3223 ¢ 900
3.1.2.2 S4ld| 900|Jt. 2 0I& st 900,000 = 900
3.1.4 XISEE8= 85
3.1.4.1 BEAH LM 2 850t SIHAEZBRE ESEE 85,0008 = 85
3.1.5 XI2gdxtz 2,298
3.1.5.7 JIEFLX 2,298 1. &¥A
b, HIOEEZ 149,800& » 128 = 1,798
2. &1t
Jb. Atgl X =S 0 500,000 = 500
3.1.6 =& R X4l 10,000
3.1.6.3 JIHEX =&% 10,000|0t. AHASIIXH ==2ldl 7,000,000 * 14 7,000
Lt. AIERXl 228l 2,000,000& * 14 = 2,000
Ct. SZIIKXE=2Hl 1,000,000& » 14] 1,000
3.1.8 u=E=&/MOILI/f2 1,526
3.1.8.1 &tz0ial S 1,626/ 0t. SH==281 1,526,000 = 1,526
3.1.9 M=l 67,581
3.1.9.1 n=dIAMZ b 67,581 Jt. At HMI=&t 7,090,000 = 7,090
Lt. OOt=&1t 13,445,000& = 13,445
Ct. Gr3LOHLICIOI &St 13,379,000 13,379
ch. AFEOI=sta 11,805,000 = 11,805
Ot. S&CIARISr 0t 10,384,000 = 10,384
bt. H&CIXrelst ot 11,478,000 = 11,478
3.1.12 (bl &Sy 9,870
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Ol &F Dt Of &4 aE2 Al F=3]
ZCHs 345,150
Zl 14,075
o1214| 12,800
1.1.2 HEs A& A S el 12,800
1.1.2.1 B (U3 HAA o124d]) 12,8007t ASASHAL HAAS SOH[AFL] 1,600,0008 » 12 « 88 = 12,800
HENESRE3 1,275
1.5.1 23 1,275
1.5.1.1 F8s 2EY= 576|7t. AEsOISH ML FNAIRL S 576,0008 * 19 = 576
1.5.1.2 AZEE BE= 3010t ASSISH HARA ALVLHLES 391,0008 « 14 = 391
1.5.1.3 1EEE FE3 192/0t, A=SOISH HARY DELE LI 192,008 « 14 = 192
1.5.1.4 &THEE 2= 90|Jt. HESOISH HAHY ATHEE SE2 90,0008 » 18 = 90
1.5.1.5 LOEI|QYEE 23 260t ASBOISH HAXY LQRIQABE R 26,0008 * 1E = 26
SO - ST o EEH 3,722
St et S X2 I 3,722
2.3.1 stz =SXI2 bl 3,722
2.3.1.1 84 g U Y 25 S NV B 3,722t Sotel AX2s S stMESTRALAY] 3750008 * 43 = 1,500
Lt SHMXIS[AIE] 125,0008 * 43| = 500
Ct. &ATHZEDF 800,000 » 14 = 800
ct. JIHSEMESZ 522,000& » 14 = 522
Ot FeS3sE S 400,0008 » 14 = 400
&l 326,351
3.1 stu23| 326,351
3.1.1 Let=&H| 35,492
3.1.1.1 A2 FH| 35,1501, &4
b, B ES 2 300,000& * 43| = 1,200
L. AFRD1D1 A28 72 375,000& * 43] = 1,500
Ct. A22c(SHHAUS) ES57L 6250008 * 43| = 2,500
et. &= ME 4,000&8 » 2002 = 800
Ot 2&, ZIH, 214= S 300,000& = 23| = 600
2. st
b, E=S3& 987,000 » 14 = 987
Lt. St33s 0t 2,099,000& * 14 = 2,099
Ct. A=SES 1,719,000& * 14 = 1,719
ct. JIHZBEAEZ 2,233,500& + 14 = 2,233
Of. 33 E 2,197,5008 * 14 = 2,197,
Ht. AIATHZE0H 1,268,0008 « 1E = 1,268
A, D2XSSHEEB 1,886,000 « 14 = 1,886
Ot. ststZetdEZ 2,276,000 + 14 = 2,276
A &IIAMZ 1,902,000 » 148 = 1,902
X EAEZB 2,685,0008 14 = 2,685
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(단위:천원)


Ol &1t

Off &b o4

2,071

2,153

91,0008 » 14

991

79,0008 14

779

NN | ©

46,0008 14

246

1,529,000& * 23] =

3,058

3.1.1.4 N2

342

B Y UNAE X DS 342,008 * 1 =

342

3.1.6 =& =Xt

34,002

3.1.6.1 A= =%

Xld|

9,958

9,958

3.1.6.3 JIAEX

=& KA

14,748

13,248

1,500

3.1.6.4 ZJHIZ

&= A

1,013

B==dl 84,4004 » 128 =

1,013

3.1.6.5 JIEt &BtgE st =& XH|

8,283

JIEt==&H] 8,283,000& = 14

8,283

23,872

23,872

SBIAI] 2,561,0008 * 23]

5,122

4

St X2 [AFZ] 250,000& * 155t =

3,750

SA0ILE & A& [ALE] 10,000,0008 * 13

10,000

I

] 1,000,000& * 13

1,000

[AF2] 4,000,000& * 18]

4,000

3.1.9 M=t

190,860

3.1.9.1 =M=l

190,860

f 13,332,000& = 1

13,332

Il
[N
0
f1
=

f 11,354,000& = 1&

11,354

N
Jmu
Il
10

14,657,000& = 14

14,657

-

S
X
0B
Joi

& EZ 18,528,500& * 1d=

18,528

ool
of
0
I

P

= 13,264,500 » 14

40
"

13,264

SR
=
0
.
=

[

b 13,729,000& =

13,729

K]
HI
b
0H
I

o

= 11,663,000

11,663

I
00
1
[pal

0B

15,069,000& =

tol

15,069

r
]

0H

—_

18,000& = 14

16,618

_>'—_{ J
&
0p
N o
I

rz

03,0008 * 14

12,903

ox
Ho
o
>
0K
o
o

0B

11,664,000

11,664

ne
m
=
o
<
0K
Jor

= 12,593,000& » 14

12,593

oy
¥
o
o
o
&

12,283,000& = 14

12,283

S|
P
1o
ton
Jo
i
I

7,165,000& = 14

7,165

:
11
J
S
1

0o

1,038,000& * 14

0l0

1,038

MHEHl BHE 5,000,0008 » 14 =

5,000

3.1.12 bl sHl

20,846

3.1.12.1 =L

20,846




Ol &t b S Ol &t AEZH SHESA
Jb. 39 & u=FA 250,000 * 48 x 13| = 1,000
Lt. CHetE28&S 100,0008 « 6F = 15| = 600
Ch. stdigts JE X = 100,0008 * 4F » 23| = 800
ch. STAFHSE 2l 150,0008 « 6F = 15| = 900
2. stit
Jb. E=238 2,200,000 * 1@ = 2,200
L. S33st0 1,225,0008 « 148 = 1,225
Ch. 2=s2 900,000& * 14 = 900
ch. JIHZstdE 1,186,0008 * 12 = 1,186
OF. SFSS3STES 800,000 14 = 800
g, AlATHZS0E 600,0008 « 189 = 600
A, D2XBsEEE 1,000,0008 » 14 = 1,000
Ob. stetZstdE 1,200,0008 * 14 = 1,200
A HIIE S 2,140,0008 « 14 = 2,140
A dXEZ 800,0008 * 18 = 800
Jt. 284 EsEEZ 500,0008 » 14 = 500
Et. ZEIDICIHS& A S 700,0008 » 18 = 700
o+, ZFE3s 1,800,0008 « 149 = 1,800
ot. JI=2lststf 2,295,0008 * 14 = 2,295
H. S SN 200,003 « 198 = 200

3.1.13 ZR=a| 21,279
3.1.13.1 2124 21,1591, &AL

Jf &rE S 32 2€ 300,000 * 108 = 3,000
L. &H™ nl== 212 &H| 1,000,000& * 12| = 1,000
Ch. Lielgl BUHEE & 200,000& * 128 = 2,400
ch. STAF & HE 2R =& 300,000& * 83 = 2,400
Ob. st & A XI& 240,000 = 122] = 2,880
bh. AFCSH ALY 319 SH[Ar] 185,000& * 53] = 925
2. St

Jb. E=238 500,000& « 148 = 500
L. A=st2 1,410,0008 = 14 = 1,410
Ct. JIHIZEsE S 804,0008 » 1& = 804
ct. SFEESSSAS 280,008 14 = 280
Ob. AATHSSH 1,000,0008 * 14 = 1,000
. DEXASs&E 400,0008 * 12 = 400
Ab. otstESEEE 440,0008 * 1@ = 440
Ob. MJIMZ 350,000 » 18 = 350
A BAEE 220,0008 » 14 = 220
i BESA3SHES 1,000,0008 * 14 = 1,000
ot ZEIDICIHSSEE 700,000& * 1@ = 700




Ol &t b S Ol &t AEZH SHESA

Et. ZFE S 800,0008 ~ 148 = 800

ot. JI=9l. 3tss 250,000 » 14 = 250

of. s&atH st 400,0008 » 18 = 400

3.1.13.2 ALEH] 120 JF. st HAFXIR ZHI 120,0008 * 12| = 120
1,000
F =t 1,000
FE AR FSH| 1,000

4.3.1.7 AL ED171 1,000/0t. HIZ F(#AA) 1,000,000 » 1 = 1,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ o
At CH st 182,677
17,300
& QI XA 17,300
1.3.2 DIEt AlH|HA& o1 &H 17,300
1.3.2.1 3¢ | = 13,300 de@ 2
ZoAE &M 2 ME 100,000& * 52 » 1AI2t = 500
SZM=4 1,000,000& * 13| * 1AI2t = 1,000
WAL 2SAIE Ol AR
NE EXH % AIE 100,0002 * 103] * 1AI2 = 1,000
ESZME4 2,000,0008 * 13| » 1AI2t = 2,000
e ll2t BIHA4AFD!) HHIALE
I =< 1,000,000& » 798 * 13| = 7,000
ASHIF NSHY (S0 AB) 200,0008 * 15 « 48 = 800
AtE2=&Hl 100,000& * 23] » 59 = 1,000
1.83.2.2 §Z& 4,000 I8 CHHl nSst=s S22 80,0008 « 53] = 5AI2t = 2,000
Ol S22 250,000& * 23] * 1AI2F = 500
AS FHSES2Z 250,0003 * 23] * 1AI2F = 500
EAE HHl £Z 100,000& * 108 » 1Al2t = 1,000
St & 2,840
=X 2,840
stlig s X 2,840
ImE=SETRE 2,840/1. =
AL U BlEWSES XY 4250008 « 23] » 2810 = 1,700
MW=t 160,000& » 23] » 2810| = 640
3= 250,000 * 13| = 28t)| = 500
23l 162,533
3.1 Su2gdl 162,533
3.1.1 ger=2H 74,830
3111 A2 58,380 &l
A2E L 2AEX 7L 200,000 * 18] * 427| = 800
ds2el 88 72 350,000 * 23] x 14 = 700
MR 82 2 22F ¢ 200,002 * 23 * 2810| = 800
X P2 S 205,0008 * 53] * 280| = 2,050
AE A B 2AE ALY 780,0008 * 13 x 1E = 780
tHOHE 43 At 3,000,000& * 13 » 14 = 3,000
SN SIs DAY Y 7,000,008 * 13 x 14 = 7,000
SADAEAL U M DA BA Q2 Ol 1,000,0008 * 18] * U = 1,000
DESMHMMEA 222 72 350,0008 * 23] * 14 = 700



MyHome
텍스트 상자   
(단위:천원)


Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
Jb. SIHY 2ol XI& 665,000& * 108 14 = 6,650
Lt. StEX & 225 22 700,000& = 23] = 1& = 1,400
3. WRALAIZ EIH4FI])UHBIALE
O DAYSIID WOF AREE T 500,008 * 18 * 1E = 500
4. WsAsiE
b, wsAs X& 1,200,0008 * 13 = 14 = 1,200
L. nsas 2GXF AR 22,000,000 + 13 « 14 22,000
5. stit
Jb. 2= 118,000& * 73 » 1@ = 826
Lt. S0 828,000& * 13 = 14 = 828
Ct. AtZI =D 953,000& * 13 « 14 = 953
ct. sEWsIH 1,116,000& * 13 » 14 = 1,116
Ot =stW=S3 1,128,0008 13 » 18 = 1,128
. BFEHWSI 960,0002 * 13 » 14 = 960
At 221 1,015,0008 * 18] = 14 = 1,015
Ot. 22IWS 1,706,2008 * 13 » 14 = 1,706
A stetw =1 598,0008 « 13 » 1@ = 598
Xt WA 670,0002 * 13 » 14 = 670
3.1.1.2 =AY 13,350/1. &4
Ob, WRAS 2 MFY L HE MA 2,500,008 « 13 x 1H = 2,500
2. AIMLLR 2
Jb. SSuA EAE UYl i % FHI2H AF 2 1,750,0008 « 18] « 14 = 1'750
3. SSUA SEAE Yl At
Ot ESIA YBAE Bl DI 7Y 2,600,000 * 13 * 1 = 2,600
4, WALEI|2 HIt HHIALY
O, EotEg HMe 10,0008 * 13 = 1008 = 1,000
Lt. BOIEDOAM M2 20,0008 =13 *150% = 3,000
Ch. BIINE ME(ZEZCIQMX S) 25 5,0008 * 5008 * 13 = 2,500
3.1.1.3 2 EH| 1,800 1. #&Z4
Jb. tisr 222 7€ 1,000,000 & * 13 = 14 = 1,000
2. SSUA SEAE Yl At
Jb. 828 & 7€ 400,000& * 23] = 14 = 800
3114 Xze=x2 1,300/1. nSASIA
b, wsAs X& 1,300,0008 * 13 = 14 = 1,300
3.1.6 =62 X 12,798
3.1.6.1 A= =& X4l 5,060 0. 2 242 AIE |X 2= 506,030 * 103 = 5,060
3.1.6.3 JIAEX =& X4 7980, QIMMLAER HIS =2l 798,500& » 1@ = 798
3.1.6.4 EIIHIE =& X bl 1,663/ 0F. OHAIMIZA AEEH S 42| 1,663,6008 * 13 * 1& = 1,663
3.1.6.5 JIEt LEFREIIA +H XY 5,277 0. JIXHM & BIZ =2l 600,000& * 8% = 4,800
L. =D 2UiE 39,800& » 123 » 14 = 477
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
3.1.8 nEEH/MOIL//AIS 1,800
3.1.8.1 S&043] S St HALHL| 1,800 Jt. AtEUIEE Eol3ldl 300,000& * 43| » 14 = 1,200
L. WS4 &ol3d| 300,0008 * 23] = 1 = 600
3.1.9 Mzt 29,802
3.1.9.1 A=Y 29,802 Jt. =¥ W=t 5,638,000& * 13 » 14 = 5,638
Lt =Stk 5,400,000% * 13 14 = 5,400
Ct, ZREHL=ED 5,214,000& * 13 = 148 = 5,214
ct. BHZ WS 3,476,000% * 13 » 14 = 3,476
Ot 2clwsDt 2,641,800& * 13| » 14 = 2,641
gt. ststw st 2,433,0002 * 13 « 14 = 2,433
AL JI2DYDDS ABASHEE BHE 5,000,008 « 13 = 5,000
3.1.12 0dl Sl 13,051
3.1.12.1 I LHOIHI 13,051/ 1. AL
Jb. ®=2 AIOISIE ol &4 1250002 * 43 x 1% = 500
L. STAIHS =& 350,000& * 23 » 198 = 700
Ch. SIAFB T 22IRF BOl3| &4 200,0008 * 28] » 1Y = 400
et. SIS 150,000% * 23] * 29 = 600
Ot w=sas N&E WSl 60,0008 * 53 » 1% = 300
2. WEAHSH
b, wsAHF g2 350,000& * 13 » 2% = 700
3. WRALAIZ EIH4FI])UBIAE
Jb. #otzte 3lol &AM 500,0009 * 23] + 14 = 1,000
4. 8 ot
Jb. 2= 108,000& * 73] » 18 = 756
Lt S0{=s 150,000& * 13 « 7H = 1,050
Ct. AtZI WS 140,000& * 13 = 5H = 700
ct. =g WSt 220,0008 * 13| = 5H = 1,100
Ob. =St <3t 100,000& * 13 = 8H = 800
Ht. BFE W= 180,0008 * 13 » 59 = 900
Ab. SHE W= 11,8008 * 18] » 5¥ = 559
Ot. 22/t 180,000& * 13 = 8H = 1,440
. ststw= 200,0008 * 18] » 3Y = 600
Xt WA 946,000% * 13 « 1E = 946
3.1.13 YRF A 30,252
3.1.13.1 32yl 25,595 /1. #&ZA
o =2 Wee BiE3 22 166,000& * 53] = 830
Lt sttE 3l 5 2E 319 2% 250,000& * 43| = 1,000
Ch. nssSAtgs K& 180,000& * 43| = 720
ch. At OIs S43 AFY 700,0008 * 18] = 700
0. WSE L ASDAF 22I|2F 23] 500,0008 « 13] = 500




Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA

B, S2HE A% WA A3E 500,0008 * 23] = 1,000
Ab. Rl Al & HHus STAIESRE 2 500,000 * 28| = 1,000
Ob. OHE AL 3t&t 1 50,000 * 102 = 500
2. eeddE =24
b, & A 2tE 3l 200,000 * 32| = 600
Lb. &l 2 & WA 2tE3] 350,0008 * 23| = 700
Ch. &= AIE Oidl 2tA M= 700,000 * 23] = 1,400
3. SSuAL SEAIE UHl AL
Jb. AlZ 0l 82 WAF 2tE3l 200,0008 * 53] = 1,000
4. WRAAHI|2 BIHAFI!) UHIAL
Jb. 223 212"l 30,0008 = 208 ~ 109 = 6,000
Lb. stord, =w AA32 20,0008 * 33 » 208 = 1,200
Ch. &2&ItE 2H&3ld] 500,000 » 18] = 500
5. Wsd+E g2 €2
Jb, Z208 O &2 400,000& = 28] = 800
Lh. AKX 2% &2l 350,0008 * 23] = 700
6. Wsds K&
Jb. s212 §2l 500,000 * 43| = 2,000
7. &t
Jb. 2= 220,000& * 12| = 220
Lb. 0=t 278,500& * 28| = 557
Ch. Atz =1t 225,000& * 28| = 450
ct. sZu=1 160,500& * 22| = 321
Ob. =St =1} 215,000& * 43| = 860
. FFEHW=F0 165,000& * 42| = 660
At EZW=F1 164,000& * 23] = 328
Ob. Sclu=1t 202,000& * 22| = 404
At stetw =1 200,000 « 23] = 400
b WA 245,570 « 12| = 245

3.1.13.2 &ALEH] 4,65711. 4
Jb. 23S dAF =& 1750008 * 42 « 148 = 700
Lt 450] w248t X2 400,0008 » 13 » 14 = 400
Ch. FYE e AT 2SS A 400,000 * 18] = 148 = 400
ch. n=sag 2 ZHl K& 2,000,0008 = 12 = 1@ = 2,000
2. SSUA SEAE Hl A
Jb. & &AL 2tE3] 603,430 * 18] = 14 = 603
3. st
Jb. == 140,000& * 12| » 1@ = 140
Lt 0=t 168,000& * 12 « 148 = 168
Ct. s W= 100,000& * 18] « 14 = 100
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사각형





Ol &F Dt Ol &k aE2 Al F=3]

or st & 84,575
QI ™ ZH| 2,700
1.3 A4 eI™AY| 2,700
1.3.2 JIEt &HIgia oIX Zh| 2,700

1.3.2.2 SZLA=Z 2,700/0t. A2RAls Z2ME DS A2 300,0008 * 4% « 13 = 1,200

Lh, ASAS ZHUA ZALR 300,0008 * 5% 13| = 1,500
WA SIS Y FHEY| 400
2.3 StME ST 2| 400
2.3.1 SMES TR 400

2.3.1.1 84 D8 % Y #S 5 AL Bl 400 Jt. B XIXIEE X 400,0008 * 13 = 400
23l 81,475
3.1 stu23| 81,475
3.1.1 et==2H| 46,400

3.1.1.1 A2 FH| 44,8001 0t. ALRES F& 100,000& » 128 = 1,200

Lt stEX 2 EA8F # 200,000 43| = 800

Ct. &AD1D] A28 7€ 350,0008 * 23| = 700

ct, ARAsY A5 28 23,0008 « 36Y = 828

Of. A2 As5"E 22 9,0008 » 369 = 324

Ht. ASASH A228H 15,0008 » 369 = 540

A ARAL Helor= ALl 50,0008 * 15 * 10F = 22,500

Of. AlRAlL Udtor= Al&YH| 30,0008 * 369 » 8% = 8,640

Xt ARAlE RISIAL Al 250,0008 * 36 * 18] = 9,000

It MRS S0IEIE ZHHHE S 268,0008 « 13| = 268

3.1.1.2 T AQIMbI 1,000/ 0t. <Fsrfisr AAX 22t 500,0003 x 23] = 1,000

3.1.1.3 2L HEH| 600/ 0. st 2228 & 600,000& * 13 = 600
3.1.2 322z & HA 313

3.1.2.2 S4d| 3130+, Uiy 22X= Z&Hl 313,0008 * 18] = 313
3.1.4 N8z 200

3.1.4.1 BEH0 A% A4E BER 20010+, ARAS S BEE 200,0008 * 13| = 200
3.1.6 =& =Xl 4,362

3.1.6.5 JIE} LEIRIE A +HR XL 4,362/ 0t. Al2&= ==cldl 362,000& = 12| = 362

Lt. JIXEAH ==2ldl 300,000& = 123] = 3,600

Ct. &4&HD1D] #=2|Hl 200,000& * 23| = 400
3.1.8 UE=d/NOILL/A2S 3,600

3.1.8.1 &t=0isl S StuF2 #AZH| 3,600 0t. w& A== 100,000& * 13F = 1,300

Lt. E2lgldl ¥ fI32& &Otdl 2,300,000& * 18] = 2,300
3.1.9 M= Hl 14,800

3.1.9.1 n=EdIAMZbI 14,800/ 0t. A&AlE MZ Ul 1,480,000 » 524 * 23| = 14,800
3.1.12 (dHl 1 SH| 5,000

3.1.12.1 2] 5,000/ 2t. StAt & HEHR =& Ul 200,000& * 153 = 3,000
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(단위:천원)


Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA
Lt. &R4as =& 0"l 200,0008 * 102 = 2,000
3.1.13 ZRFa| 6,800
3.1.13.2 &ArEH 6,800 Jt. A & STAIE SR F&H| 200,000& * 193] = 3,800
Lt. 24as LSRF=E8Hl 200,000& * 108 = 2,000
Ch. &R4s S0IEDE M2lBiLl &AHl 1,000,0008 * 13| = 1,000
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사각형





Ol &F Dt Of &4 aE2 Al F=3]
cHera 95,946
I A 276
1.2 S=2l=M| 276
1.2.2 S2l=M4| 276
1.2.2.2 S204l8] 276/ Jt. E204AIHl 6,000& » 28 * 233] = 276
2. Wx - A7 - SMIT & FSH| 34,750
2.1 &g 30,000
2.1.1 &tz 30,000
2.1.1.8 JIEt &&= 30,000 Jt. =41 M FHatz 1,200,0008 * 26% * 18] = 30,000
2.3 st =&t 4,750
2.3.1 stz = X2 bl 4,750
2.3.1.1 34 0 U Y 2= S XY JH 4,750 0F. st A st=sts XI&Hl 150,0008 * 252 * 13| = 3,750
Lt e nsxz e 29 500,000 * 23] = 1,000
gl 60,918
3.1 &n=29| 60,918
3.1.1 get=&ZH| 21,320
3.1.1.1 A2 FH| 13,620/ Jt. AIRE& & 300,000& * 23| = 600
Lt. SAH & Zelf £33+ 300,000& * 23] = 600
Ct. s201 A0lA HMZE 500,0008 = 18] = 500
ct. S2I= ME 400,1108 » 18] = 400
Ot. eI2At2lHIE &t XI& 90,0008 = 7098 = 6,300
gh. StOH(EB)E J1=2Z4l 90,0008 * 5851 = 5,220
3.1.1.2 S A eIyl 5,000 0. Aledad Zet&E0l &2 1,000,000 » 13 = 1,000
Lt. CHSH® R& 22t 4,000,000& * 13 = 4,000
3.1.1.83 2L & &b 1,200 0. A 2F =L2elZ8 MZE 500,000& * 13 = 500
Lh, Algd D& &0 M2 700,0008 « 18 = 700
3.1.1.4 XIS+==2 1,500 0F. Ohist@ Aol T/FE 29 1,500,000% » 18 = 1,500
3.1.6 =& R Xl 3,780
3.1.6.3 JIHEX =&7 XL 3,780 Jt. IMFXBSD J|H ~&R XYl 3,780,0008 * 18 = 3,780
3.1.8 UE=&/NOILL/AZ2S 1,950
3.1.8.1 =015 S ST HAZH 1,950/ 0. OHEF&E &2ldl=l 500,000 * 32 = 1,500
L. CHEH® F@ 22X §2laldl 450,0008 = 18] = 450
3.1.9 M= Hl 25,638
3.1.9.1 sHAIZMZHI 25,638/ Jt. XtHAEIAHIE 99,3102 » 1129 = 11,122
Lt. S&HHg 150,510& ~ 679 = 10,084
Ct. OIMIsSHZE 156,160 * 14% = 2,186
ct. stlg 187,230 » 129 = 2,246
3.1.12 (bl SHl 2,600
3.1.12.1 2UHHHI 2,600 Jt. M=0ist2E 23l &4 200,0008 * 1% * 53] = 1,000
Lt SIAL2E 2E 2/ F A 250,0008 « 2F « 23| = 1,000



MyHome
텍스트 상자   
(단위:천원)


Oll &1k = Ol &t AEZH SE=NH

Ch. 223 A==8 S 150,0008 * 2& » 23] = 600

3.1.13 ZRFa| 5,630
3.1.13.2 &ALZHI 5,630 Jt. =& ?A&=2 =< 200,000& * 102 = 2,000
Lt. SIS 2t 3l 203,0008 = 10=] = 2,030
Ch. AIZE HR2E2 2tg2l 200,0008 * 53| = 1,000
ch. 212 & EUESZ < 300,0008 » 22 = 600
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Of &4 MEZ MEZH
33,413
7,999
7,999
1.3.2 JIEt &HI 7,999
1.3.2.1 22 7,462 Jt. OStAIE =M & HE=E
HEAIE EHM=2 200,000& * 23| » 1@ = 400
OstAle MHE ==Y 200,000 & * 23] * 14 = 400
Lh, HESDI] =0 HE wMAH
WA AHl 5,362,500& « 18] « 148 = 5,362
O DSOse 2XHe 48 AP 4+ 1,300,000 & » 138 « 14 = 1,300
2000t. E4d3 T2 2 AtZ 200,000& * 18] = 1AI2F = 200
337| StRIFS A2AME ME+=E : 3375008 * 15| = 337

300

300

300

300 0. st

=0HW=E&EZ 150,0008 15 « 14 = 150
S0 U=EHEES 150,000 * 13 + 14 = 150
=44l 25,112
3.1 Su2gdl 25,112
3.1.1 get+==4 6,841
3.1.1.1 A2 5,8411. &4
ot #HEY 22EE 7Y 7550008 * 23] » 14 = 1,510
Lt =201 214 2 HOolA 22 920,000& * 18] » 1@ = 920
Ch. AFRI1D1 228 22 443,0008 * 23] « 14 = 886
2. DSWEE AA OlaH(SEEIAI) 1,000,0008 = 13] « 1 = 1,000
L. 838 XI&bl
Jb. 2 HREHESES 47,0008 ~ 18 « 1&8 = 47
L, S0 =SHZ 88,0008 » 18] » 1& = 88
Ct. AtSIEHZ 122,000& * 13| « 1@ = 122
ch. Agae|dMI 232,0008 * 13 » 14 = 232
O MEENSHEZ 114,000& * 13 « 1@ = 114
Ht. ststsEHZ 114,0008 « 18] « 148 = 114
At. SclnEHEZE 60,0008 * 18 « 1&8 = 60
Ot MENsHZ 417,0008 * 13 « 148 = 417
. SLWsHEZ 160,0008 * 18 « 1E = 160
. SMNSEES 78,0008 « 18] » 1E = 78
Jb. B0 SEAEE 93,0008 * 18] » 14 = 93
1,000 0t. Al Q& =& 1,000,0008 » 13 » 14 = 1,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
3.1.8 nEEH/MOIL//AIS 1,000
3.1.8.1 S&043] S St HALHL| 1,0000t. 28 DSOSAE 2A3IH| 250,008 * 43| » 1& = 1,000
3.1.9 M=t 2,646
3.1.9.1 nsAIM=Y] 2,646 Jt. sLWFHEI 473,000& * 18] » 1@ = 473
L, Z2REHUSHEZ 45,0008 « 13 » 18 = 45
Ch, MEWsSMEZ 126,000& » 13 » 14 = 126
ct, stEtus™EE 126,000 » 13 » 14 = 126
Or. S2/WS™Z 130,0008 » 13 » 14 = 130
. MsnsdE 1,386,0008 * 13 = 148 = 1,386
A, SLWSHEZ 3150008 * 18] » 1@ = 315
Of. SMENEZ 45,0008 * 13 = 14 = 45
3.1.12 ol Sl 3,420
3.1.12.1 2] 3,420 Jt. 2 Eu=SUEAY 23l 2250008 * 43 = 14 = 900
Lh. 23 84 WSS 8ol35| 250,0008 « 23] « 14 = 500
Ch. StAL2E 2E 312 &4 150,000 * 23] = 3F = 900
ct. 9 2 U228 S 140,0008 * 42 « 29H = 1,120
3.1.13 ZRF&| 11,205
3.1.13.1 32yl 832/1. &4
. ey & 23 29 &l 166,500 * 53] = 832
3.1.13.2 &ALZHI 10,373/1. &4
. UHeH@ 319l 299 &Yl 133,500& * 53] » 14 = 667
Lt SAE S =& 2tEal 280,000 * 53] « 14 = 1,400
Ch. 91214 2 =24 2423 150,0008 * 23] * 2810| = 600
ct. LB B8 =3 +< 250,000& * 23 » 1@ = 500
Of. WS SHAol N FH| 250,0008 « 23] » 144 = 500
B, M3F, AL5|E 2ve3] 200,0008! * 33| » 16 = 600
A DSHSIM StESE X2 70,0008 « 109 » 13| = 700
OF. MBY IAME0IA 2 K 55,0008 » 20™Z * 13| = 1,100
A w=CHEFR AFS S0l &
1) SH3AIY 850,000& * 18] » 14 = 850
2) DRSPS 2 XY 1,500,0008 « 15 » 14 = 1,500
3) WSEAN L ZES WSI|Z 2023 300,0008 * 18 * 14 = 300
2.5t
b, G RsSAEZ 420,000 * 18] = 14 = 420
Lt =stsHdZ 167,0008 = 13 » 18 = 167
Ch. AetA2|®3 600,0008 * 18] » 14 = 600
ct. AFHWN=EHZ 78,0008 * 13 » 1@ = 78
O, SAMNSHEZE 144,0002 = 13 » 14 = 144
. sZNsHEE 197,0008 « 13 » 18 = 197
A, E2lWSHEZE 50,0008 * 13 » 14 = 50
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사각형





Ol &t b S Ol &t aE2 SHESA

AFATHEHA 9,716
apeslall 9,716
3.1 &uw23H| 9,716
3.1.1 det==H| 1,550

3.1.1.1 A2FH| 1,350 0t. #EEE 2L ARIIJl 28 72 400,000 * 23 = 800

Lh G282 M2 50008 1009 = 500

Ct. sf91= A& 5,0008 = 108 = 50

3.1.1.4 N2 200[9t. 2=01 M, ME =& 100,000& » 18 * 23] = 200
3.1.9 =4l 5,845

3.1.9.1 =AM EH 5,845 0. E=3st1 908,000& « 13| = 908

Lb. &D138H0 454,0008 * 12| = 454

Ct. D2ASsn 227,000 ~ 13 = 227

ct. 238 681,0008 * 12 = 681

O, ME==3sh 908,000 + 13| = 908

gr. Zcl2t&stnt 1,334,0008 * 13| = 1,334

At A AEA S 190,000 + 18] = 190

Or. S=3tstl 190,0008 * 12| = 190

A, HASLEZ 3 953,000 * 13] = 953
3.1.12 bl sl 600

3.1.12.1 =L 6002t JIEF &2l & 3o &4 200,0008 » 38 * 13| = 600
3.1.13 B4 1,721

3.1.13.1 212yl 1,721 2t. 2E<I&z2l 2124l 200,000& » 73| = 1,400

Lh. A & SPALE S X3 321,000 * 12 = 321
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Ol &t b S Ol &t aE2 SHESA

FAFU= 7,017
RCIES e Ra 100
1.2 Scl=4d| 100
1.2.2 Scl=4| 100

1.2.2.2 S20HAHI 100 Jt. SAIHSE S204AHI 50,0008 * 18 * 28 = 100
23l 6,917
3.1 uw23H| 6,917
3.1.1 det==H| 3,287

3.1.1.1 A2FH| 1,410 9k, AMPRI1D1 223+ 330,0008 » 1€ * 28 = 660

Lh. 2rE A4 214 100,000& ~ 128 + 28 = 200

Ch. st101 2144 100,000& = 1& « 1& = 100

ct. Ste(J| AHO0IA 5,0008 » 308 ~ 1€ = 150

Ot st?l= NIE 50008 » 608 » 1& = 300

3.1.1.2 =M QI4Hd] 770t 2822 S 2,5008 * 2009 = 500

L, Q8= &5 217,0008 = 18 ~ 1& = 217

3.1.1.4 N2 1,160 7. 2A=01AIE EM=g 50,000& » 6F » 23| = 600

Lt 2d=0AIE HE =< 30,0008 » 6% * 22| = 360

Ct. SEAE 2= 50,0008 » 28 » 23| = 200
3.1.12 bl sl 600

3.1.12.1 =L 600 0. & ©2sl &4 150,000 » 2% « 1&€ = 300

Lb. CHSHR Al 2t& OfH] 150,000& = 29 » 1€ = 300
3.1.13 ZRFa| 3,030

3.1.13.1 212yl 1,050 Lt. &2 1= 2td3] 50,0008 » 68 » 18 = 300

Lt 292335 & SAHR2Y 312/ZH] 150,0009 * 1H * 52 = 750

3.1.13.2 &ALZHI 1,980 7. W - 2B & Xt 7 70,0008 ~ 1& » 48 = 280

L. |3& S 2124l 400,0008 » 18 « 1€ = 400

Ch. 220 % SEAIE 24l 200,008 = 1% » 28 = 400

ct. 2cldEolE S 24E HALKIE 3850,0008 * 18 « 2& = 700

Ob. sti==04 S AHI 200,000 » 18 = 18 = 200
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< AM2=Z20=UstE >


MyHome
사각형





Ol &+t =5 Of &4 MEZ
M3 23H0l=HEHA 8,782
oA St E 2 FEH| 980
stz =S X2 bl 980
2.3.1 eMEsk2t 980
2.3.1.1 34 I U Y 2= S X A4 980 Jt. Atzl=RXIadt 760,000& * 13 =
. GACIARIE I 220,0008 * 18] =
eslla] 7,802
st 7,802
3.1.1 get=E4] 4,362
3.1.1.1 A2FH| 4,362
2 RE MZA 1,350,000& * 12 =
283 7 550,000& * 18] =
218,000& * 13l =
b 1,214,0008 = 18] =
0,000& = 13| =
SHit 440,0008 = 18] =
Fob 150,000 * 18] =
3.1.9 =z dl 840
3.1.9.1 A=Y 840 It 330,000& * 13l =
f 400,000& = 13l =
b 110,000& = 13l =
3.1.12 (Sl 600
3.1.12.1 FLHOLI 600 &l 60,000 * 103 =
3.1.13 gR=&dl 2,000
3.1.13.1 2 2y| 2,000 HEA

Bl
0
He

N
Jo
>
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S
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MyHome
사각형





Ol &t b S Ol &t aE2 SHESA
EA 854,779
1. X E 1,080
1.2 Scl=4d| 1,080
1.2.2 Scl=4| 1,080
1.2.2.2 S20HAHI 1,080 Jt. S20H4Hl 6,000& * 18 » 180€ = 1,080
2. W5 - g7 - st E & HeH 6,900
2.1 Zet= 6,900
2.1.1 stz 6,900
2.1.1.2 22 Z&= 6,900 0t. 2RSS (ZHYR) 6,000& * 10& » 115412t = 6,900
3. 24l 89,410
3.1 &uw23H| 89,410
3.1.1 det==H| 19,610
3.1.1.1 A2FH| 15,1600t A2FH| 379,000& = 42 ~ 108 = 15,160
3.1.1.2 = MQI44d] 4,000 Jt. = AMQI2idl 1,000,000 * 43 = 4,000
3.1.1.4 Xgx==2 45010t XIg+==8 45,0008 » 108 = 450
3.1.6 =& Xt 47,500
3.1.6.1 A= =& = X4l 2,500 Jt. A===&=Xldl 250,000& = 108 = 2,500
3.1.6.3 JIHEX =&KX 45,000 2t. JIHEX =& X8l 3,750,0008 = 128 = 45,000
3.1.8 us=d/MOIL/FTE 10,700
3.1.8.1 st=ligl S stuF2t #HAZH| 10,700 0. stw==2t HALZHl S 1,070,000& * 102 = 10,700
3.1.12 (bl sl 5,500
3.1.12.1 =L 5,500 Jt. =LHOHl 275,000 » 28 » 108 = 5,500
3.1.13 ZRFa| 6,100
3.1.13.1 212yl 4,500 Jt. 2l2dl 30,000& * 152 * 10=| = 4,500
3.1.13.2 &ALZHI 1,600/ Lt. SArZHl 1,600,0008 = 1,600
4. AHatE B 757,389
4.3 AHAHFSHI 757,389
4.3.1 SERE FHSHI 350,000
4.3.1.6 &A 350,000 Jt. =AM & 350,000,000& = 350,000
4.3.2 SERL FHSHI 407,389
4.3.2.2 WSEATEYN 407,389 Jt. WSAZE0 & 407,389,000& = 407,389
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Ol &F Dt Of &4 MEZ Al F=3]
g, 144,042
1. ™A 33,000
1.1 el 31,500
1.1.2 &S| A& A S el 16,500
1.1.2.3 2 OIEI AR 0121H]) 16,500(2F. JIEFHI=E Q124H| 1,500,0008 * 1% * 110 = 16,500
1.1.3 2223 15,000
1.1.3.1 2SO DE5H= YA (& 24 15,0000, K232 L AAZ =4 A2 50,0008 * 4% » 752 = 15,000
1.2 S2l=4H| 1,500
1.2.1 8 &S 1,500
1.2.1.2 JIEt HSH S EAS 1,500 Jt. AR EXEEHZ 1,500,000& 18 = 1,500
3. 24l 73,362
3.1 stu23| 73,362
3.1.1 Let=ZH| 58,242
3.1.1.1 A2FH| 55,032 0t. AtREE £ EAEZ 78 150,0008 » 128 = 1,800
Lt. Jtoilet ¥ dIZ=&Hdl 50,0008 * 23] = 100
Ct. &t=2 MAIE OHE 1,132,000& » 14! = 1,132
ct. Z2JI5"2&albl 1,000,000& » 14! = 1,000
Ob. MAITHE B, WIS, A ALHIZ 19,000,0009 * 14! = 19,000
Ht. &AIS WS ItE HZEHl 1,000,0008 = 141 = 1,000
A JIE AAIE 0lS &XI4l 5,000,000 * 14] = 5,000
Of. A2t 228 A 50008 = 10005 = 5,000
Kb SARZE JHOFA! AL HIE 2,000,000 * 14] = 2,000
Xt SARZE 23 HasE MZA 11,000,0008 * 14 = 11,000
It GAR2E 2HE 7= =HHIE 8,000,0008 * 14 = 8,000
3.1.1.2 = AQI44H| 3,210 Jt. =M E2td] 2,500,000& * 141 = 2,500
L. A& S ZJI12td =2 410,000& * 14 = 410
Ct. fEH=2 34| 3,0008 » 1004 = 300
3.1.8 WE=d/MOIL/ADS 2,300
3.1.8.1 &t=0isl S StuF2 #AZH| 2,300 Jt. St=&AHH| 800,000 = 23| = 1,600
Lt 2S&23dl 2 st3ldl 700,0008 * 13l = 700
3.1.9 M=l 820
3.1.9.1 nFHAIZMZ I 820 0t. REEEXel & =& A43Hl 220,000& * 14 = 220
L. S=E24T 22 4,000&8 * 15004 = 600
3.1.12 (bl SH| 6,000
3.1.12.1 2UHOHI 6,000 Jt. =LHOHEl 100,000& * 102 * 6% = 6,000
3.1.13 gRFaldl 6,000
3.1.13.2 #ALZHI 6,000 JF. ¥R=2& 312/H| 300,000& * 153 = 4,500
L. 3lo ¥ ZB=E3E +< 300,000 * 53] = 1,500
4. KH&HE A 37,680
4.3 THoHE SHI 37,680
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Ol &t b S Of &4 AHE2A SHESA
4.3.1 e FH=H| 37,680
4.3.1.3 JIHEX/S L7 17,5009, A2 2t & EH 72 17,500,0003 = 14 = 17,500
4.3.1.8 IR EZE DI 20,1800t YAt 2@ X B2& 2 1,830,000 * 10 = 1,830
Lb. QIEBOIE GIA3 MA X &X 12,000,0008 = 14 = 12,000
Ct. 8AIE 72 6,350,000& = 104 = 6,350
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Ol &t
822,780
129,800
127,400
127,400

127,400 ot. ®ere 9 msol
. EHOIN = M=o

Ol &1t

BEHLA

4

1. =&

1.1 el2dl
38,400

25,000

Z2OY(SEYBALY 2 2uHY B) KLY 2,500,0008 30,000

. =
34,000

= oIy

1.1.2 sl A &dE s 2
22|28 Q121H| 3,200,008 * 1% « 128 =

OFRI2l 01HY
QI24H] 2,270,000& » 1& » 118 =

1.1.2.3 E=(JIEtA 2= &

o

X1 x 128 =

2,400

2,400
2,400 0t. &2RH

1.2 Scl=4d|

1.2.2 Scl=4|
2,400

1.2.2.2 S20HAHI
532,980

532,980

33,190
2 P AFRE 2,400,0008 * 13] » 1 = 2,400

™
A0
02
=

wW
o
£l
HO
08
==

w
o
T

0p
o

33,190(0t. ns&A2 2

w
B
10
O
=2

Lh. daES 7Y
B A2F 2,500,000& » 34! = 7,500

2,400

SIS X 30,0008 * 60=HA = 1,800
ZAZele EH S 1,200,0008 * 44 = 4,800
S SItEHl #=2ltl 1,000,000& = 53| =

I 800,000 » 39+~

pal

5,000

A IT

600
3,000
5,690

= 200,000& = 34

150,000& = 204! =

& 5,690,000& * 14|

=

= 1,200
1,200

3.1.8 NEEH/MOILI/F2AS
1,200/0t. ERE2 «I2& FHl 1,200,0008 * 18] ~ 14

S sz AR

3.1.8.1 st=U2

161,040
16,200
45,600
20,040

12,000

254,880
254,880 Jt. stUf Mared

3.1.10 24|
K2 13,420,0008 » 128 =

3.1.10.4 &4t
A X2 1,350,0008 » 128 =

& SX=2== 3,800,000& » 128 =

5,000

3.1.12.1 LAY 5,000 Jt. =LHOHI
& 3o F4A 200,000& * 123 = 2,400
& 120,0009 * 53| = 600
2,000

3.1.12 (dln Sl

¢ HE3 Uz =8

200,000& = 102 =

3,710
1,800

a]
a| 3,710 Jt. ERF& 2/2/H] 300,000& * 63 =
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Ol &F Dt Of &4 ArE2A Al F=3]
L. AIAES SXE4 2t 2 3IH] 200,000 * 43] = 800
Ct. 223 At =& 2t S 1,110,0008 = 1,110
3.1.14 AN EH| 235,000
3.1.14.2 &M EHHEHI 235,000(0. Ofst 28 AT E90f X 04 235,000,0008 * 14 = 235,000
INFAESEEE Yl 160,000
4.3 THoHE SHI 160,000
4.3.1 R4 FHSHI 160,000
4.3.1.10 M&EH| 160,000/ Jt. ACLEW S K& AAEH = At
ADEDRS X2 AAE 25 ALY DISSU0I =2 100,000,000 * 141 = 100,000
L. 238 AlAE 25 AtY
gote AlAE PE ALY AIAE £ 35,000,0008 * 14 = 35,000
Ch. SET2 22l AMAE 32F ALY
SUHD B2l NAY 2E MY ALY T 25,000,008 * 14l = 25,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ o
ZHWNRUE 429,892
1. Q= A 268,384
1.1 eIyl 40,622
1.1.2 sl A& R 40,622
1.1.2.3 BIEH =S 34,788 0t HILERA 1,487,000 » 198 = 128 = 17,844
AR 1,394,0008 x 1Y * 68 = 8,364
HEXR 1,430,0008 18 « 68 = 8,580
1.1.2.4 =< OIE A= 5,834 HEAWSY 1,487,0008 « 1F » 23] = 2,974
HEMNHSY 1,430,0008 » 19 * 23] = 2,860
1.2 SclE MY 5,390
1.2.1 El&3 2,270
1.2.1.2 JIEH HYN S EE2Z 2,270 E1&3= 1,900,000& * 1ZF 13| = ,900
EXZ(REE S>LUAM) 370,000& » 1H * 13 370
1.2.2 Sc|& MY 3,120
1.2.2.2 S20HA 3,120 POIHAXA HHZAIH 130,0008 * 2F * 12& ,120
1.3 AHiHa el™ Ay 8,600
1.3.1 A28F 2,400
1.3.1.3 A3 2,400 QU= Ol A2EA 200,000 * 18 = 12€ = ,400
1.3.2 JIEt &gl 6,200
1.3.2.3 &JAH/ & 6,200 JF. CHEFAIE XY =22 H 300,000& * 4% * 15 = ,200
4HCHE AEXQ =2YE 300,0008 « 2% « 13| = 600
FNANEHAEX Y =2 HE 300,0008 « 6% » 13| = ,800
. DIOFXD| A EXY =2X& 300,000& » 6% * 13 = ,800
CDIOKXID| M EXIQ ALEl & ZHE 200,0009 * 3% = 13| = 600
. OIOFRRZI A ZXY S<2Hl 100,000& * 1¥ * 23] = 200
1.4 2= 186,100
1.4.1 29x 186, 100
1.4.1.6 JIEL 222 186,100 A= IZAL Z2Z2 1,929,160% * 8Y » 12& ,200
SsZst2s-524] 300,000 * 198 = 33| = 900
1.5 gENgedg2 27,672
1.5.1 €3 27,672
1.5.1.1 Joz L3 13,8207t 222 R (RIIHA) 95,0008 » 2% » 128 = ,280
2AINAA ASEEZ 180,310& * 8H » 128 = ,540
1.5.1.2 A2 EE 23 9,780 ALLE 2L (RIXA) 65,0008 * 2% * 128 = ,560
QI OIAAL ALEEZ 128,430 * 8H » 128 = ,220
1.5.1.3 D&Y 23 1,360 0t D228 SLI(LIIAA) 15,0008 * 2F * 128 = 360
Q=RUAAF NEBEZ 125,0008 * 8Y = ,000
1.5.1.4 MTHEE 23 2,712 MTHEE SEZ(RINIEA) 18,0008 » 2% » 128 = 432
QUZOIUAL ATHEE 2 35,6208 * 8% + 128 = ,280
2. s -7 - SMIE Zat| 72,000



MyHome
텍스트 상자   
(단위:천원)


Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
2.1 ¥st3 30,000
2.1.1 &tz 30,000
2.1.1.8 J|Et Z&t= 30,000 Jt. CHEt&sHM Zst= 300,0008 « 18 * 623 = 1,800
Lt. CHOHESHA DI ALK Hl 700,000 * 1% * 13 700
Ct. Z2MAIEHRFIESZ 2,000,0008 « 1H « 15| = 2,000
ct. 2A=ClHsrd st dsts 637,5008 * 209 + 23] 25,500
2.3 st E S Xl 42,000
2.3.1 eEsk2H 42,000
2.3.1.1 84 18 o Y 5 S NV Al 42,000 0t. oHQIIHA (SO, L0, ==0{) 2,000,0008 * 20& * 13| = 40,000
L. €=0I0F2] CHet® WsAE  2,000,0008 * 18] = 2,000
2l 89,508
3.1 w23 89,508
3.1.1 get=E4] 9,100
3.1.1.1 A2F4| 7,880 0t. AtRE3 FHl 300,000& * 103 = 3,000
Lt StEAE SSHEX 228l 33,0008 * 30%HA * 23] = 1,980
Ch. WsX& SAEX 2Hl 20,0008 * 60HA « 23] = 2,400
ct. SZE=S-AMEES2EY 100,0008 * 33 = 300
Ot. OIOFAII A EZEX S AHRES 200,000& * 12| = 200
3.1.1.2 = A Q4| 800 Jt. DIOFAIIAMEX Y ==2el44H] 800,000& * 13| = 800
3.1.1.3 2 &8HH| 42010+, SZst=as-s =2 A 220,000 « 12| = 220
L. DIOFXDIS EX S & 4=2fM &bl 200,000& » 18] = 200
3.1.2 2222 % HAM 4,725
3.1.2.2 S4lH| 3,0000t. ER= Y&H| 20,0008 » 508 * 33 = 3,000
3.1.2.4 2+& RE= 1,725 0t. HHXEEZ 20,0008 » 1024 » 33| = 600
Lt HIXtE =28l 75,0003 * 54 * 33 = 1,125
3.1.12 (Sl 40,400
3.1.12.1 LAY 7,500/ 2t. =LHOIBI 50,0008 * 502 * 33| = 7,500
3.1.12.2 22/ 04dl 32,900 Jt. 2A=eld=AHl 1,000,000& * 2F = 13| = 2,000
Lt. 2/=¢l =LH0I&Hl 500,000& * 3H * 13| = 1,500
Ct. CHOtCHSM W A EXISE 1,600,0008 * 5F + 13| = 8,000
ch. 40HCHE AEXR 1,500,0008 * 59 + 13 = 9,000
Ot. oHACHSH2t WFAFHHl 1,960,0008 * 5F 15| = 9,800
bt. 22,52 &I o1& 1,300,0008 * 29 * 23] = 2,600
3.1.13 gR=&dl 35,283
3.1.13.2 #AtEHI 35,283/ 0t. 2A=RRFEM SXIFE S 30,0008 * 10€ * 33| = 900
L. SHlE& 22 X&Hl 50,0008 » 2 * 103 = 1,000
Ct. = Mns2 23l 15,0008 » 10Y * 83 = 1,200
ct. 2EA3 22 30,000& * 6F x 43| = 720
Or. st=0i2g 283 312 20,0008 » 5& * 42| 400
Ht. 2A=Cl2ZAt 312 25,000& * 14 = 23] = 700




Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA
Ab. SHAFXIZHl 583,0008 13| = 583
Ot. SZet=as-23tM&EHl 10,0008 ~ 18F = 73] = 1,260
A =Zst=s-AHl 50008 * 18% * 302 = 2,700
. SZet=s-Ctotdl 100,0008 * 338] = 300
Jt. SZst=s-=8| 15,0008 = 188 = 10%f = 2,700
Et. SZst=s-wSHl 15,000 » 18F » 63 = 1,620
It. DIOFRRI & XY Z=HIdl 200,0008 = 12 = 200
Gt. DIOFAPDI&EXE ==8tH] 130,0008 +8H = 3%} = 3,120
H. OIOF2I8ZX S 2otMEl 50,0008 « 10 * 23] = 1,000
U. DIOFXS I X SF& 25,0008 = 2098 * 23] = 1,000
Cl. DIOKXIZISZEXIE AlHl 20,0008 9 » 43| = 720
. OIOFRII & Z XY CHt 16,0008 =10 + 18] = 160
0. oiel s WRESAIY 15,000,0008 * 18] = 15,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
QIE YA 366, 122
1. el =AY 243,714
1.1 el2id] 194,818
1.1.2 s HAR S Q2] 187,618
1.1.2.3 2 OIEI AR 0121H]) 185,596 0t . X &2 20! 1,400,000 & * 29 * 12&€ = 33,600
L. HIEgExelsE B4 2,300,0008 » 6% « 118 = 151,996
1.1.2.4 2 OIEALSRA o124d]) 2,022/0t st F RS STOIE 2 0121H| 50,000 & + 3% « 10 = 1,500
L FAX 22 Al2Ee =2 522
1.1.3 223 7,200
1.1.3.1 2US0 D25t AAIX et 2o 7,200 Al2| B A AIZEHMI &SR o124H] 2Y*300000& «12& 7,200
1.2 SCIEMY 31,900
1.2.1 E183 9,800
1.2.1.2 JIEF HSE S EXZ0 9,800 Jh.FHX A2 EIXZ0{ 2,500,000 & * 2 * 13| = 5,000
LI FXE 002 €230 1,200,000 & * 4% * 13 = 4,800
1.2.2 sclZ= MY 22,100
1.2.2.2 S20HAHI 2,100 Jt. S20HAHl 6,000 & * 5H » 702 = 2,100
1.2.2.6 &3 S 20,000 FHHE =81 Zats 20,000
1.4 Z29= 2,200
1.4.1 292 2,200
1.4.1.6 JIEl Z9& 2,200 0. HEE AT T2 8 AL 300,000 & * 29 = 600
LE.OIDIXIOIOIZ /DI €& HEl 2FALZ 200,000 & * 2% = 400
Ch72 A5322 MAR 2 2ZAlZ 300,000 & » 28 = 600
ch.atg 2 AeldAL SZ2 ZAtE 300,000 # « 2% = 600
1.5 gENgedg2 14,796
1.5.1 23 14,796
1.5.1.1 Jz L3 6,120 Jt. 22143223 85,000 & * 6% * 128 = 6,120
1.5.1.2 A2 & 23 4,320 L. AL EE2YEZ 60,000 & » 6% * 128 = 4,320
1.5.1.3 1EE8 FE= 2,160 Ct. 0228243 30,000 & * 6% * 128 = 2,160
1.5.1.4 &4THEE 2E3 1,800/ ct. AMTHEERYZ 25,000 & * 62 * 128 = 1,800
1.5.1.56 L HIIQYEE FE= 396 0t. Lol ¥I|IsL2HFES 5,500 & » 6% 128 = 396
2. w=x - g7 - ST 2 S| 10,000
2.3 st E s X &l 10,000
2.3.1 st X&H 10,000
2.3.1.1 88 DS o Y S S XY By 10,0002t HLSHZA SLMSE 28 K& 100,000 & » 10 * 13| = 1,000
Lt. JIEt HgEs XJAHl 1,500,000 & * 63 = 13l 9,000
3. 244l 112,408
3.1 guagyl 112,408
3.1.1 =24l 69,533
3.1.1.1 2234 45,378/t . A EHAYEZZ2 O 2H9H| 10,000,000 & * 18] = 10,000
OR.RPJIHEZ ) 24X nlts 29Hl 6,500,000 & 23] = 13,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
A FHGUEZE s 29Hl 6,500,000 @ o+ 28] = 13,000
AR EE F &4l 300,000 & * 103 = 3,000
El.232Y 34 S 2288 400,000 & * 23| = 800
ot SAF=Z X7l 300,000 & * 53] = 1,500
of. MMAZ2FE 24l 300,000 & * 33 = 900
UH. MHEetdgs 2 23 2334l 500,000 ¥ * 53 = 2,500
O. del3A & A4gd2F3H 678,000 & * 13 = 678
3.1.1.2 T A QI 15,4050.72 A& SMX P4l 50,000 & * 20X * 23] = 2,000
OF. A2l A &3 24l 4,000 & * 2000Y = 8,000
Ab. BHAA S T H2HH] 10,000 @ * 5008 = 5,000
A FHg2E X L AM2U3 45,000 & + 93] = 405
3.1.1.3 2 &I 8,750 LE. DI A IHELHS =9 100,000 & * 153 = 1,500
Chygiae 82X2 ¥ 223 MA 2,000,000 & « 23] = 4,000
B AEZ20H #+2 5 £ 250,000 & * 53] = 1,250
OGRS EEL 2EES ME 20,000 F x 10000 = 2,000
314 NSBE= 75
3.1.4.1 20l QB 2B 2E2 75 L BHEER HEEE 285 75,000 & + 13| = 75
3.1.6 =& Xl 7,800
3.1.6.3 JIHEX =&KX Hl 7,800/ 0. Bt QX R MERHEI| RXE4 100,000 2 * 13 * 128 = 1,200
Lt SHMFQRIR HYANWLAIAY SN2 300,000 & * 13 » 128 = 3,600
Ct et FH AR FHUZEAAE SAE+ 250,000 & + 18] » 128 = 3,000
3.1.8 WE=d/MOIL/AAS 2,900
3.1.8.1 &t=0al S StWF HALZH 2,900 Jt. M2 F2e Eols &IHHl 400,000 & * 33| = 1,200
Lb MICHE Ql2 2% 9 3& ZIHHl 400,000 & « 23| = 800
Ch.d30Hs delas &2X &23/dl 300,000 & + 3 = 900
3.1.12 0dl Sl 13,000
3.1.12.1 I LHOIHI 13,000/ 0t. =LHOIHl 130,000 & » 598 = 20 = 13,000
3.1.13 RF2a| 19,100
3.1.13.1 219/ | 11,700 Ot S SFLSLEOIEN 2FHl 150,000 & * 23| = 300
Ch.etMsistgst JIHA 2HA 2E8l 200,000 2 * 48 * 123 = 9,600
ch.aelZAb & &Y 2Zdl 300,000 & * 63 = 1,800
3.1.13.2 #ALZHI 7,400/ Lt SEAFARR JIGH 2 ZHl 300,000 ¥ * 43| = 1,200
OF. F 2t SAF 294l 250,000 & = 108 = 2,500
. FH WS ZAIES] 2t&2l 100,000 & = 108 * 1,000
AJIEHE ZF3l 2FHl 500,000 & * 53] = 2,500
Ot. FHX&2 &2 2 HHl 100,000 & * 23] = 200
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Ol &F Dt Ol &k aE2 Al F=3]

SSaEdsH 125,064
QI™ ZH| 200
1.2 S2l=M| 200
1.2.2 S2l=M4| 200

1.2.2.1 Il=H| 200/ 0t. OI=Hl 40,000& * 5% * 13| = 200
ws - dA5 - ST & Fst] 12,600
2.1 &g 12,600
2.1.1 &tz 12,600

2.1.1.8 JIEt &&= 12,600/ Jt. AREXTR Hstzg 350,0008 * 3Y » 128 = 12,600
gl 112,264
3.1 &n=29| 112,264
3.1.1 get=ZH| 1,964

3.1.1.1 A2 FH| 1,964/ 0t AFREZ &8l 100,0008 * 7& = 700

Lt AFRD1D] =4&Hl 52,000& * 78 = 364

Ct. &0 A28 &4l 200,000& * 23| = 400

ct. MRI1J1 A2F P28l 100,0008 » 58 = 500
3.1.4 NES:egx 300

3.1.4.1 BEH S st A4S B2 3000t M BPEHES(ESEE S) 150,0008 * 25 = 300
3.1.6 =& R X4l 87,000

3.1.6.3 JIHEX =&dR XLl 87,000 Jt. NMRE ZHIS X 2eldl 1,000,000& * 52& = 52,000

L. 2R 0/E 2,950,000& * 1085 = 29,500

Ct. &&J|1 s X228l 950,000& * 2CH = 1,900

2t Al ol AIAE KX E2Hl 2,400,0008 » 14! = 2,400

Ot Ald2 s X228l 100,000& * 12& = 1,200
3.1.8 WEEA/MOILL/AFAs 500

3.1.8.1 &[43] S st HAZH| 5007t MRZYUSTSABASBEIs] A5/l 500,008 * 18] = 500
3.1.9 M=l 16,000

3.1.9.1 n=EdHIAMZbI 16,000 7t. 242 AlSF &l 150,000& * 105 * 63l = 9,000

Lh. dXelE Al 228l 70,0008 * 108 * 623l = 4,200

Ct. =22 P24l 56,000& * 105 *» 53| = 2,800
3.1.12 (Hl 1 SH| 2,000

3.1.12.1 2] 2,000 Jt. =LHHl 100,000& * 4% * 53| = 2,000
3.1.13 R F&H| 4,500

3.1.13.1 39yl 3,300 0t. 2gAA3 3o Hdl 250,000& * 63l = 1,500

Lt. 282 312 ZH|l 200,000& = 63| = 1,200

Ch. Welg s +2 100,000 * 63 = 600

3.1.13.2 #AtEHI 1,200/0t. M@ ¢ A2 252 28 Y32E 300,0008 * 23| = 600

Lt. JIDIAF2 4 ZE S 150,000 * 43| = 600
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Ol &F Dt Ol &k aE2 Al F=3]
OICHAACZIOIHE HIE 69,320
1. ™A 38,058
1.1 el 19,898
1.1.2 eS| A& A S el 19,898
1.1.2.3 B (JIEH %R 0124h]) 17,600 2t. RO H LA = 1,600,000 & = 1H « 118 = 17,600
1.1.2.4 =Y OIEFH AR o1AY]) 2,298|LE. RIIHALA AIEQl £ 6,310 & * 1 * 60AI2 = 378
CH2JIHSE &40z 960,000 & + 18 » 28 = 1,920
1.2 Scl=44| 1,840
1.2.1 E1&8 s 1,600
1.2.1.2 JIEt HAH S EIXHS0 1,600/ 0. I H A E&Z 1,600,000 & » 1 » 18 = 1,600
1.2.2 Scl=H4H| 240
1.2.2.2 S2014lH] 240 0t S20HAIHl 6,000 & » 29 * 202 = 240
1.4 29= 14,100
1.4.1 Z29x 14,100
1.4.1.6 JIE 2= 14,100 Ot MIEXIAIY ASKE 2ZA2 250,000 & * 5% * 25| = 2,500
LEMIEIXIZ AL BIEALIHI 100,000 & * 29 » 88 = 1,600
Ct.H:Euilts =& ZAIE 500,000 & * 143| = 7,000
ch.FYEnlts Mt ZAFE 300,000 & * 103 = 3,000
1.5 HENERL2 2,220
1.5.1 23 2,220
1.5.1.1 2323z BE3 900 0t. =281 g B3 75,000 & « 1H « 1288 = 900
1.5.1.2 A2 28 &3 g76/Lt. HAEE Y3 73,000 & * 1F x 12& = 876
1.5.1.3 1828 BE3 216/CH. 1828 Y3 18,000 & ~ 1€ » 12& = 216
1.5.1.4 &THEE BE3 228/ et . MTHEE 2Y3 19,000 & » 1H « 12& = 228
I R T~ PN S | 1,500
2.3 sMEz=sXIAY| 1,500
2.3.1 stz =X 24 1,500
2.3.1.1 3 Ws 2 HY 25 S X B 1,500 Ot MIEHXIZAIE S2 x4l 100,000 & » 58 » 33| = 1,500
3. 2gl 29,760
3.1 stu23| 29,760
3.1.1 Let=ZH| 17,091
3.1.1.1 A2 FH| 12,6910t dIEHXIZ ALY AIRES 2 200,000 & = 58] = 1,000
CHAEXIEAISE ASMHE 2 20,000 & * 509 = 1,000
L4 S2RNEY Z202 29 4,200,000 & * 13| = 4,200
HE. XIS ALSl REE FAXRALY 4,000,000 & « 18] = 4,000
AL OICHA 2ICI4) JHE: XI® 29 1,000,000 & * 13| = 1,000
X HE XA 2928 200,000 2 * 33| = 600
Xt SALEX 7 445,850 & * 23] = 891
3.1.1.83 2L & &b 4,400 Lt A XI2ASY S0 L MU0 150,000 & * 43] = 600
2482 =2 oY 2123 ME 2,000,000 2 * 13| = 2,000
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(단위:천원)


Ol &F Dt Ol &k ArE2A =N
OL.OIMZIE JIYH L2 E2SE 2 30,000 & * 60Y = 1,800
3.1.4 NE228= 49
3.1.4.1 BEALUH 28 Q90 2HEYAN MHEEE=E 49,700 & * 18] = 49
3.1.6 =& =Xl 1,200
3.1.6.5 JIE} LBLSETIA 1,200 Ot. ZHIOIXl |A & Z2d01S 600,000 & * 23| = 1,200
3.1.8 WE=&/MOILL/ 2,100
3.1.8.1 8043 S stn= 21007 &= 8512 4LARR BOslHl 250,000 & * 23] * 2Y = 1,000
L. dsl2a = o2 ns &0tHl 250,000 & « 135] « 2% = 500
CH.OICHAYH2I 0L MIEl =O/5/H 300,000 & » 18] » 28 = 600
3.1.12 (bl 1 SH| 4,320
3.1.12.1 2UHOHHI 4,320 Jt. =LHOIHl 120,000 & * 3FH = 12& = 4,320
3.1.13 gRFaldl 5,000
3.1.13.1 =22/d| 5,000/ 7t MIE X2 AFSY T2O8 XeH 2bets] 200,000 & * 53 = 1,000
LhHgnits 22 2t€sl 200,000 & * 43 = 800
CLOAS2MEY 2939 2tt5] 300,000 & « 23] = 600
2h. XA 2ES ZRO8 2teks| 200,000 9 * 23 = 400
O M S22 g2/8 200,000 & » 33| = 600
. FHSXAS 32 2te3l 300,000 & *» 43 = 1,200
ALHIEHESRE O 2tE 8l 200,000 & * 23] = 400
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
sgust=EA 65,660
1. el = AH| 46,780
1.1 eld| 40,500
1.1.2 sl AR s el2d] 36,300
1.1.2.3 BB SR 012A4H]) 36,300 Jt. JIEFAHIZSE@ =0 3,300,000& » 1 + 11& = 36,300
1.1.3 ¢=2e3 4,200
1.1.3.1 2YS0r DNB5t= AR 3 Eo 4,200 0t. W=d LREX 6,0003 * 28 * 350A12F = 4,200
1.2 22 Z M| 3,300
1.2.1 8 &S 3,300
1.2.1.2 JIEt A S EAZ 3,300 Jt. JIEtAIAA A €S0 2750008 * 18 = 128 = 3,300
1.5 HE3NERLS 2,980
1.5.1 2¢3 2,980
1.5.1.1 IRz 23 1,580 Jt. IRIHAZRLES 1,580,000& » 1& * 13| = 1,580
1.5.1.2 A2 28 2= 76010t HLLBHRES 760,000% » 18 « 13| = 760
1.5.1.3 DEEE 23 34010+, DESERES 340,0008 » 1E « 13| = 340
1.5.1.4 MTHEE 23 3000t AFTHEESE S 300,0008 » 18 « 13| = 300
3. 244l 18,880
3.1 su=2gdl 18,880
3.1.1 get=E4| 4,680
3.1.1.1 A2FH| 3,480 0t. AtRE3 FHl 200,000& * 1& * 53] = 1,000
Lt APRD101 £22F 140,000 * 14 = 103 = 1,400
Ct. DIEt 1,080,000 * 14 » 13| = 1,080
3.1.1.3 2 &Y 1,200 0t E22 2 JI€E M=A 300,000 * 1 * 43| = 1,200
3.1.6 =87 Xt 3,000
3.1.6.1 A2 =& X4 1,000 Jt. A28 X4l 200,000& » 1& = 53| = 1,000
3.1.6.3 JIHAEX =&d=XHl 1,000 2t. JIAHIEXI SXHl 200,000& « 1& » 53| = 1,000
3.1.6.5 JIEt YBIRE A =&KX 1,000 2. JIEFYBFRE XA =42 XIHI 200,0008 * 14 * 53] = 1,000
3.1.9 M=t 6,000
3.1.9.1 A=Y 6,000 Jt. WA =4l 100,0008 » 1@ = 103 = 1,000
Lt MZB4ATH=Hl 500,0008 * 14 * 103] = 5,000
3.1.12 0l Sl 2,000
3.1.12.1 =ULH0dbl 2,000 Jt. =LHOGIHI 200,000% » 29 53| = 2,000
3.1.13 gR=&dl 3,200
3.1.13.2 &AL HI 3,200 0t. 3lo ¥ HSE2 100,000& * 2F = 102 = 2,000
Lt 3o & @HAHZHl 200,000% » 3¥ = 23| = 1,200
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Oll At It Of] &8 ME2 MEZH
WA ZWEA 440,788
1. ™A 304,915
1.1 elzd| 199,010
1.1.2 eS| A& A S el 188,900
1.1.2.3 B&OIEIHAR A 2121H]) 185,900 7t HIAHZ @ QIAH|(BHAL) 2,900,0008 * 18 * 118 = 31,900
Lb HEXII @ 0I24H| (BHAF) 2,450,0008 * 18 « 118 = 26,950
Ch HXoIR 014 (&AL 1,850,0008 * 18 + 11” = 20,350
2 ZOlFMYZY W QY| (2ER) 2,450,00080 * 2% * 11” = 53,900
OF 2 MSZYDE QIAH(1E1) 2,400,008 * 28 * 112 = 52,800
1.1.2.4 =Y OIEFHARA 0121H]) 3,000 0F HSAARA HEZIHH 500,000& * 3H * 23| = 3,000
1.1.3 €83 10,110
1.1.3.1 22 S0r D=5t AR et 24 10,1107t RIS PR PEIZ 22 6,000 * 102 * 10AI2 = 600
L BT 20 FLXE ¢ 15,0008 * 98 * 10AI2 = 1,350
Ct HId¥E BX013 =5 6,0003 * 30H * 12Al12F = 2,160
ol YASSWEMBEHIME SX0ls 24 6,0008 * 12F * 50AI2t = 3,600
O S&SISHDNSIR 2 SR 4C 6,008 * 20 * 20AI2F = 2,400
1.2 Sc|EM4Y| 28,709
1.2.1 E1 820 16,209
1.2.1.2 JIEt HAE S EEHSH 16,2090t HUA ERAZ M3 16,209,580 * 13 = 1& = 16,209
1.2.2 Scl=4Y| 12,500
1.2.2.6 Z&43 = 12,5000t ZolEItR4=1W& ZA 500,000& * 1798 » 13 = 8,500
Lh MM st @3S SE AlAS 250,0008 « 108 » 13 = 2,500
Ct =828 Al&= 150,0008 = 10H = 13 = 1,500
1.3 &dlH& I&AH| 54,890
1.3.2 JIEt &HIgta o1& HH| 54,890
1.3.2.1 319 & A3 = 600/ 0t ==JI82& &lAtHl 200,000& * 3Y * 13| = 600
1.3.2.2 SEZZA=Z 54,290/ 0t HIMHZ =& A= 115,000 = 10¥ * 13| = 1,150
L &5SI120 s T2 2ZALZ 40,0008 * 14 * 24A12 = 13,440
O St&SII20f WS 25 ZAE 40,0008 « 5% * 20A12 = 4,000
ot MBJ|E T2 2R 45,0008 * 20 » 20AI2t = 18,000
OF st&Y 34 2AE 300,0009 * 83 + 14 = 2,400
HE D49 e Z20 L A5 A2 410,0002 « 10% * 13| = 4,100
Ab DRAIHIZ Ol=1tE 2ZPAFZ 400,0002 * 69 * 13| = 2,400
O 2MI| MOILE ZAFZ 400,000& * 6Y * 13| = 2,400
Kb oldodes MOILE L I 2PALZ 400,0008 * 8% * 23| = 6,400
1.5 HENERYS 22,306
1.5.1 23 22,306
1.5.1.1 2002 232 10,0240t HAE =oI01Z JIBEYS 10,024,57080 * 13 * 1AI2H = 10,024
1.5.1.2 222 BE= 6,761 0t HAE ALLE 2SS 6,761,0108 * 13| = 1AI2 = 6,761
1.5.1.3 1EEE FE= 3,341t A= DEEE JILLS 3,341,508 * 13| = 1AI2 = 3,341
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Oll At It Of] &8 MEZHA MEZH
1.5.1.4 M4HEE BE= 1,737 b HLE ATHEE I 2223 1,737,6008 « 13 » 1AI2t = 1,737
1.5.1.5 Le@dlieees 223 44301 AR FIQYTE JIASTET 443,300 * 15 * 1AI2F = 443
S SMTE & FEH 11,120
st et = X2l 11,120
2.3.1 stz =S X2 bl 11,120

2.3.1.1 3 Ws g HY 25 S XY B 11,1200t HIXHZ FOLA & AlHl 83,0008 « 3209 = 23] = 1,920

Lt SMOI8 23 X& 3 300,0008 « 228 = 18] = 6,600

Ch olgodgr O stM S X RH| 40,0008 * 652 * 13 = 2,600
23l 124,750
3.1 stu23| 124,750
3.1.1 Zet=ZH| 29,445

3.1.1.1 A2 FH| 16,095 0t 8&ABSE F X =2l 500,000& * 63| » 18] = 3,000

L Al 2 2AZEASA DR 221 200,0002 * 108] * 18] = 2,000

Ct #HAHRHAHI (842 S) 88,700& » 108 * 13]= 887

ot SALEX 22 200,000& * 53] * 13| 1,000

O AAREE FLHI(NRES8L) 200,0008 * 28] * 18] = 400

HE HIE42 L A28 PY(MHRTSSR) 183,0008 * 13 * 13| = 183

A SESIRNSIR I 28 A23H| 1,025,000 * 45 * 18] = 4,100

Ot sialpetwts f/3& ZHl 600,000& » 23 * 13| = 1,200

A HIMBZ HALS =0 MZHl 50,0008 * 98] » 18] = 450

X HIMBE ZHOSY SIESHNAMET 7Y 4,508 « 290 « 13 = 1,305

ot ZSZWEHIHZME A2EH| 500,0008 * 13| 23] = 1,000

Et ZE=0MAZ Ol+=E A22FH| 260,0008 * 13| * 23| = 520

o 2M018F S#49F &Yl 50,0008 * 18] * 13| = 50

3.1.1.2 S A OIAHH| 10,350 7t #&SII120 ns T2 AIZX QI4jH| 680,0008 * 23| * 15| = 1,360

U SESII20 DS T2 DI Q448 13,0008 * 4003 * 13| = 5,200

Ot HIMYE ST EZRQ U BDA 4 6,0008 * 3158 * 15| = 1,890

ct =D& ZE 300,000 » 182 * 13| = 300

O =AdleH 2 400,000 « 182 « 23] = 800

bt EIZE Z& 200,000 * 15 » 43| = 800

3.1.1.4 X2xx2 3,0007t &SR0 B T2 OMRIHEHI 1,500,0008 * 25 « 13| = 3,000
3.1.4 XIS2EE= 350

3.1.4.1 B0 st 4B BE= 350 Jt HIMHE &It S & 350,0008 * 13| * 13| = 350
3.1.9 Mz dl 490
3.1.9.1 sHIAMIHI 490

b e-BHA 2F MEHl 120,0008 * 15 » 23] = 240

Lt =2M018t 2F HZHl 50,0008 * 185 * 18] = 50

Ch olgoter MOILh ¥ AT &0 S WEH| 100,0008 * 25 = 18] = 200
3.1.10 44| 45,455

3.1.10.4 H&2IE A 42,480 Ot MUAIAB RS ESEA 3,540,0008 123 » 1& = 42,480
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3.1.10.6 WEE29Y| 2,255

OF HIMAZ Y 32/01014 AH SIS 2BAB 2,255,0008 * 13 * 13| = 2,255

3.1.10.10 JIEtE<SHI 72010t E=IIRNESES 60,0008 * 1238 = 14 = 720
3.1.12 0idl Sl 4,600

3.1.12.1 I LHOHI 4,600 7t 2O (I Z=RSE) 200,0008 * 5 * 43| = 4,000

Lt 2HAEBI (MR &EBES) 100,000 * 63 * 18] = 600
3.1.13 ZRF&| 16,010
3.1.13.1 32yl 6,000

O I zusA P Ol Al 200,000& * 103 = 2,000

Lt 299935 2 2= 2993 3124 200,0008 * 53 = 1,000

Ch 2= &9/3 eisldl & WSADIIHI 300,0008 « 63 = 1,800

et 25 319 2EHHI(MHREZEL) 200,0008 * 63 = 1,200

3.1.13.2 @ ALZHI 10,010/ 0+ 83201 =208 2F 312/dl 250,000& * 43| = 1,000

et 30| Z208 StMAI Cdl 250,0003 + 43 = 1,000

Ob HIMAE st} T2ME FXAY| 395,0008 * 61 « 13| = 2,370

gt st&8 3% Chatgl 50,0008 * 23] = 100

O BISEDIR0l DSEZ Y 5]o/H| 250,0008 * 73 * 13l = 1,750

A £DIZ22% 29 394l 100,0008 * 18] = 100

L SSSII20f DSE208 A /138 528 250,0008 * 33| * 18] = 750

O D49 e Z203 2 Y38 CHtHl 60,0008 * 105 = 600

T w8 e A3 §19/H| 200,0008 * 23| = 400

X olelY {134 Chatgl 40,0008 * 63 = 240

ot SMIIBE 2F 319dl 150,000& * 63 = 900

Bl olgoiar MOILE & 2T 29 3|2/H| 200,0008 * 43| = 800
3.1.14 A0 28,400

3.1.14.1 29y 28,4007t 8&5SII20 0] AIE2M HLHl 40,0008 * 2004 * 43| = 3,200

LE st mtmits Wi P2 400,0008 * 304 = 88 = 9,600

O H®MAZ T2 020)e 2 o2 D& 300,000 * 19 « 13 = 300

ot W8 oY o3 &g 3,300,000 * 18 * 13| = 3,300

OF S NS W2EZHE 4+ 1,000,0008 * 9% * 13| = 9,000

Hh Zol2E = e AP =& 3,000,000 * 1&€ = 13| = 3,000
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
BMDSIA(-LHH) 500,000
1. el = AH| 327,132
1.1 eld] 72,020
1.1.2 sl AR s el2d] 72,020
1.1.2.3 BB SR 012A4H]) 52,920 Jt. RIIHE =0 1,855,000 * 2H + 128 = 44,520
Lh, SOIAR =0 1,400,000 * 18 + 68 = 8,400
1.1.2.4 =2 (JIEtHAR R 2124]) 19,100 Jt. BMNFIUE XTuw= =< 3,000,0008 = 28tJ| = 6,000
Lt. =& AIRIE A& =2 600,0008 * 20HE = 1,200
Ct. =&AIRIE 22l = 400,0008 * 2148 = 800
ch, BMWSIE MdEZA =5 3,000,000& = 3,000
O, 21X &II2R=+Y 50,0008 » 2% « 128 = 1,200
gt. @ =222 150,000& » 3¥ « 128 = 5,400
A AR AXE 75,0008 + 2% + 10€ = 1,500
1.2 Sel=4d| 8,600
1.2.1 E& S 3,700
1.2.1.2 JIEt A S EAZ 3,700/ 2t. A& 1,850,000& * 2% = 3,700
1.2.2 Sc|EMY| 4,900
1.2.2.2 S20424 1,200 Jt. OF2t SZ20HAIHI 100,000& * 128 = 1,200
1.2.2.4 &&€ =Xl 70010t 2RI &EE =XHl 350,0008 * 2% = 700
1.2.2.6 &= S 3,000 0F. MW Za= 1,500,0008 * 28= 3,000
1.3 &HlgE 4 eI&A| 200
1.3.2 JIEt bl a el Ay 200
1.3.2.2 SZAAME= 200|0t. MEAAL 2ITE SZ2ZALE 200,0008 * 12 * 15 = 200
1.4 Zo= 240,120
1.4.1 29 240,120
1.4.1.6 JIEl Z9& 240,120 0. B8 W= JIEtZ2I2 110,000,000& * 287 = 220,000
L. =&Al 218 Z22/2 10,060,0008 = 28t7| = 20,120
1.5 HENERES 6,192
1.5.1 2= 6,192
1.5.1.1 F0z 2EY= 2,880 Jt. =221z fE= 80,0008 » 3% + 128 = 2,880
1.5.1.2 A24BE 22 1,800/, 2ULE(LARIQADE T&) £L3 50,0008 * 3% * 128 = 1,800
1.5.1.3 DEEE FE=3 900|0t. NEEE Y3 25,0008 » 3F « 128 = 900
1.5.1.4 &tTHES BE= 612|0t. ATHEE RY= 17,0008 » 3F » 128 = 612
2. W= -3 STMIE Y FHSH| 6,500
2.2 W= -7 & stiEs X3 500
2.2.1 W=E - A7 2 ST 500
2.2.1.1 s 2 st LY 500[0F. Z2Z )@ JfEH| 250,000 * 2810| = 500
2.3 St E S| 6,000
2.3.1 st 6,000
2.3.1.1 34 N 2 Y 2= S XY JH 6,000 Jt. 2stol=0E MAIHAL K& 800,000& * 28| = 1,600
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Ol &F Dt Of &4 MEZHA Al F=3]
Lt. S X2 1,000,0008 * 2BHE « 281)| = 4,000
Ct. A5 XIE 400,000 « 10HE = 400
23| 147,668
3.1 stu23| 147,668
3.1.1 Zet=ZH| 17,218
3.1.1.1 A2F4| 3,650 Jt. 2 250,000 * 23] » 28t)| = 1,000
Lt. MEEES P2 150,000& 28| = 300
Ct. SIEX,B01Y S) PY 5500008 * 2810 = 1,100
ct. MES Y 500,0008 * 28| = 1,000
Ot. = MZ 250,000& * 13| = 250
3.1.1.2 S A eIyl 7,400/0t. SEW=0E W HZE 900,000& * 20tA = 1,800
Lt. H XM= 600,000& » 1A = 600
Ct. MIZ2,500,000& * 23] = 5,000
3.1.1.3 2 &8HH| 6,000 Jt. Z 3,000,000 * 23] = 6,000
3.1.1.4 XIS+==2 168| Jt. A EH|] 42,0003 « 485 = 168
3.1.2 22232 % MA 76,000
3.1.2.1 ==& ZH| 75,000/ Jt. (15%) 500,000,000 * 15% = 75,000
3.1.2.2 S4lH| 1,000| Jt. S 500,000& = 28tJ] = 1,000
3.1.4 XISE8= 2,600
3.1.4.1 BEH S st A4S B2 2,600 Jt. 238 100,000& * 13| = 100
Lt. BEES OMAIZEE 250,0008 « 23] = 500
Ct Moy 2,000,000& * 13| = 2,000
3.1.5 X=Xt 7,190
3.1.5.3 A= 4,000t LS WAARE 1,000,0008 * 204 * 28)| = 4,000
3.1.5.5 M&EHl Xtz 1,750| Jt. Jl JHE 175,000 = 10& = 1,750
3.1.5.6 2lALXZ 1,440|Jt. 2HZ 120,000& * 128 = 1,440
3.1.6 =& R X4l 4,000
3.1.6.1 A2 =& XYl 4,000 Jt. = JH& 2,000,000 * 23] = 4,000
3.1.8 WEEH/MOILL/AFAS 20,800
3.1.8.1 st=0isl S StF2 HAZH 20,800| Jt. A+ 8,000,000& * 13| = 8,000
Lt. t 4,000,000& = 13 4,000
Ct. 3 ¥3& 4,000,000 * 13 = 4,000
2. L 2(3F 2,000,0009 * 28| = 4,000
Ot. 1505 ¢135/Hl 800,000 * 13 = 800
3.1.10 4| 5,280
3.1.10.4 H&2EE A 5,280/ Jt. ?IEt2teldl 440,0009 « 128 = 5,280
3.1.12 (dHl 1 SH| 4,580
3.1.12.1 LI 4,580/ 7t. Dot4 &I} 100,008 * 3% = 53| = 1,500
Lt. 22 S 175,0008 * 4% x 23| = 1,400
Ct. wEsd It = 300,0008 » 23 = 600




Ol &F Dt Of &4 ArE2A Al F=3]
ch. =&Al |IE AR ZAL WSHl 1,080,000 = 1,080
3.1.13 R =&l 10,000
3.1.13.1 219/ H| 1,000/ Jt. =& Al IEUE 32/Hl 1,000,000& = 1,000
3.1.13.2 SAtZHI 9,000 0t. ME2ZAL & <R3 PR 23l 2,000,000 = 2,000
L. 2g9A33 2 2t&3l 1,000,000& = 1,000
O wsd 28 2 22 PRFA 700,0008 * 28| = 1,400
ct. =29 ¥ =3 PR 400,000& = 287| = 800
O, BMN=AAEOls AXIA 1,000,000 * 29F = 2,000
Ht. ASdA =S < 1,000,000& = 1,000
A, 289 224 2 JIEYRFA 400,0009 * 25 = 800
4. KH&HE A 5,700
4.3 THoHE SHI 5,700
4.3.1 R4 FHSHI 5,700
4.3.1.7 AH2&2J1D| 5,700 0t. ZFEH 7 900,000 * 304 = 2,700
Lt. 2LH <+ 500,000& * 6CH = 3,000
5. olgigl ¥ JIEt 13,000
5.1 0lglgl & JIEt 13,000
5.1.2 grat3d 13,000
5.1.2.2 J|E} Btet= 13,000 Jt. =2 I =22 BHE3g 6,500,000 » 28t)| = 13,000
oz XNE(=LHA) 150,550
1. IEAH| 30,700
1.2 Scl=H44| 500
1.2.2 Sc|= 44| 500
1.2.2.2 S20HAHI 5000+, Orzr=2e| Xt AlCH 5,000% * 2% « 50& = 500
1.3 A4 eI™AY| 30,200
1.3.2 JIEt &HIgta oIX ZH| 30,200
1.3.2.2 EZZA=Z 30,200/ Jt. w=2At= 300,000& * 2% = 183 = 10,800
Lt. 22 AtZ 400,000 * 2% = 33| = 2,400
Ct. EZZ A= 500,000 * 2% = 53| = 5,000
ct. Y2 AtZ 800,000 * 2% x 53| = 8,000
OF. HolelZAt=E 1,000,0008 * 2 = 23] = 4,000
2. Wx -7 - SMIT & FSH| 18,600
2.1 &g 8,600
2.1.1 stz 8,600
2.1.1.8 JI&t Z&= 8,600/7t. 2 HYLZA 22IS2 300,000 * 1% * 128 = 3,600
Lb. OF2 #FEBXY 22F&2 250,0008 * 2% » 108 = 5,000
2.3 slEsIIAY| 10,000
2.3.1 st e =X 24 10,000
2.3.1.1 S WK g HY 25 S X 2l 10,000/ 0t. &4 S HAL XA&AS3  500,000& * 1H = 23] = 1,000
L. M08 S Z=Z#AXS 1,000,0008 « 12 * 23] = 2,000




Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA
Ch. 2UW. 2= X2ZHl 1,500,0008 = 1¥ * 15| = 1,500
et AHLHDI BHEE #AIXIR 2,000,0008 * 1 * 13| = 2,000
O, 2<3l 2E At XIZ 500,000& = 1 * 23| = 1,000
B, StAl 9 240 HAIKIE  1,000,0008 * 19 * 23] = 2,000
A, 2e2lHOlE XI&Hl 500,000& « 18 * 13] = 500
3. 244l 93,661
3.1 23| 93,661
3.1.1 =24l 32,550
3.1.1.1 2234l 24,0001 223
Jb. ARE2S 2 MAES 400,0003 * 18 » 53 = 2,000
Lh. A4 D2 o 2AAOI4H 1,000,008 19 » 18 = 1,000
Ch +B5, ASHA S o4 L +2Z AH0I2 MA 1,000,008 * 1% = 18 = 1,000
oF. AlM QE(LQEZD/BSMI/SL HIAIG S) 5,000,000 = 19 = 1”8 = 5,000
0. 228 J183 & 4,000,000& = 1% » 1& = 4,000
. =S40 ¥ JI85 4,000,000& » 18 » 1& = 4,000
Ab. ZHo|QF SAHIZ 400,000 * 1€ » 108 = 4,000
Ot. =Xt &o/& & 300,000& » 1  10& = 3,000
3.1.1.4 === 8,550/ Xg==+=2
b, == SAXIEY  600,0008 « 18 * 128 = 7,200
Lh, 2 SSEA N2 6750008 ~ 18 « 28 = 1,350
3.1.2 3232z £ HAl 23,111
3.1.2.1 ==& ZH| 22,58110t. 22 2323 £%=2 150,550,000& * 1% = 15% = 22,582
O 232z && -500& » 1& * 100% = -1
3.1.2.2 S4lH| 53017t. AKX &€& § TR 530,000& » 1 = 100% = 530
3.1.6 =& =Xlbl 2,000
3.1.6.5 JIE} LEFRS A =H KA 2,000/7. 24 2 07, BIE S AlME2O STl 1,000,008 * 12 * 28 = 2,000
3.1.12 ({dl W Sl 4,000
3.1.12.1 LI 2,0000t. AEE23l &4 250,000& * 18 « 1& = 250
L. gdRE2 & Uz+& 250,000& » 18 » 6& = 1,500
Ch, AYM2E 23Hl 50,0008 18 * 5& = 250
3.1.12.2 221044l 2,000|2t. ofelgt= X=w= O0idl 1,000,000& * 298 » 1& = 2,000
3.1.13 gR=&dl 32,000
3.1.13.2 #AtEHI 32,000 Jt. 22 - 88 F& 300,000& x 1& = 108 = 3,000
Lb. =H2AF =&UI(WEHI)  200,000& * 22 * 10& = 4,000
Ch. =& 2ZAb =&HI(=%H]) 100,000& » 2 « 5& = 1,000
ch. =EUAF ¢t =8l 50,0003 * 2% = 10 = 1,000
O ®23 L SH3 24z XU S 100,0008 * 1 * 208 = 2,000
bt 223 2 S5 AE At S 2243 100,0008 « 1€ « 268 = 2,500
A SRS €228l 400,0008 » 1 » 58 = 2,000
Ot. WAZ AOILE XI& 1,500,000 = 18 » 1& = 1,500




Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
K. ZAZY S ZEH SY2HEF 250,0008 « 19 » 128 = 3,000
I, AE L SH3| 2HEE 250,0009 + 1% « 128 = 3,000
I, SHMOF &= 23| XIRHl 500,0008 « 1% « 128 = 6,000
Eb. 2R SL2t35/Hl 3,000,0008! * 18 » 19 = 3,000
NSRS R 1,588
4.3 THEFH S 1,588
4.3.1 R FHEH] 1,588
4.3.1.7 AHR2ED17] 1,588 Jt. HI&+& 1,588,000&  1¥ » 1& = 1,588
. olgigl & Olet 6,000
5.1 olglgl & JIE 6,000
5.1.2 gta3 6,000
5.1.2.1 142 6,000 Jt. XtEIXE BHEHE 1,500,000 * 4% » 1& = 6,000
St S (=2 Al 2,380,000
eI XA 497,175
1.1 eIyl 352,340
1.1.2 HESIHERE S It 340,420
1.1.2.3 2IEI AR 0121H]) 340,420 JOt. JIEH HIYAPE S0 (HEA UMASHA)
=0 2,200,000 * 4H * 128 = 105,600
AA0Z 2,500,0008 * 4H « 15| = 10,000
ZUA2R2Y 8,000% * 80AIZH » 12& = 7,680
Lt AlY Zeld S0(S2l)
=0 1,420,000¥ * 99 = 128 = 153,360
2222 60,0009 « 6 « 128 = 4,320
Nae|aY 80,0008 * 3% * 12&€ = 2,880
SA0= 2,500,0008 * 99 = 22,500
ZU2 249 8,000% * 355A12F  12& = 34,080
1.1.3 223 11,920
1.1.3.1 22 S0r D=5t AR e 24 11,920 Jt. JIEt HAXH =<
AZHRl EAS e1AH] 660,0008 » 1 * 128 = 7,920
MEbat (HE A 2l24H] 200,0003 * 4% * 23] = 1,600
AZEH 2@ ol A (S&l) 800,0008 * 3Y = 2,400
1.2 S2IE MY 108,754
1.2.1 &l &3 38,850
1.2.1.2 JIEt AHYLE S E2Z20 38,850 0t. JIEt HLAA S EASH
HEA TUHARF ERSOH 145,600,0008 * 0.1 = 14,560
Alg Zeld EIXS0(S4l) 242,814,000 & * 0.1 24,290
1.2.2 Se|E MY 69,904
1.2.2.1 II=Hl 4,400/7t. Xel® S RAM=(I=) 72 200,0008 « 118 * 28] = 4,400
1.2.2.2 S20HAHI 2,600/ Jt. S20H4lHI
AHER SZ0HAHl 6,0008 * 20 » 5 = 600




Oll &1k = Ol &t AEZH SE=NH

2, &l =H EZ20HAHl 500,000 * 43| = 2,000
1.2.2.3 =ZH| 21,900/ 0F. E&4<(2,=2H]) 30,0008 * 2¥ = 3652 = 21,900
1.2.2.4 &€ =Xd| 4,930 0t. &8 =Xt
HEA RAMZAR 400,000 » 4% = 1,600
Algh Ze|d (=S &4l) 370,0008 « 99 = 3,330
1.2.2.6 Z&Z S 36,074 Jt. JIEH A A TMAI =el=44|)
FEZFIHHl 1,150,000& * 4% = 23| = 9,200
HAXt==E 90,0008 * 48 * 10 = 3,600
LE. JIEH(AY Z2|® SEdl)
FEZFIHH| 893,000& * 9H * 23| = 16,074
HAXt==Z 80,0008 * 98 * 10 = 7,200
1.3 AdIH& o1& Z| 600
1.3.2 JIEt &HIgta oI & HH| 600
1.3.2.1 212 & &3 =Z 600| O, AZtptH] Ao|9IR5] ZHAAY 100,008 » 2% * 33| = 600
1.5 §EIERY3 35,481
1.5.1 23 35,481
1.5.1.1 2323z BE3 15,855|0t. 2Lz FE3
HEA AAMZARA 132,800,000 * 0.045 = 5,976
Algh T &2 (SE8]) 219,540,000& * 0.045 = 9,879
1.5.1.2 A2 EE 2E3 10,652|Lt. ALEE FE3
HEA AHAR 132,800,000& * 0.03025 = 4,011
Alg XM A2 (SE8l) 219,540,0002 * 0.03025 = 6,641
1.5.1.3 1828 B3 4,755/0h. NEEY RE3
HEA KA AR 132,800,000 * 0.0135 = 1,792
AlG THAIA R (S2]) 219,540,0009 * 0.0135 = 2,963
1.5.1.4 &THEE BE3 3,523/ct. MTHEE RE3
HEA AHZARA 132,800,000& * 0.01 = 1,328
Alg THA A (SEHI) 219,540,0008 * 0.01 = 2,195
1.5.1.5 L&) QYBE 243 696 0t. LI RALE FEHS
HEA AAMARA 4,011,000& » 0.0655 = 262
Ald T A2 (SE8]) 6,641,000 2 * 0.0655 = 434
2. WF - A7 - SMIT & S| 68,000
2.1 &g 59,500
2.1.1 stz 59,500
2.1.1.1 88 o Mams g 47,500 JF. 2HMTXI S MERH &SHZ
3| &E 1,000,000 « 1H = 23] = 2,000
28 2 150,000& = 9¥ « 63 = 8,100
Lb. METCR ME2y 52
Bt Zetg 1,000,0003 » 4% « 23] = 8,000
SIMXI G AMSHRH| &EH2 300,0008 * 8% » 120HE = 28,800




Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
o MEST TR Mat2ty| 3 300,0008 * 29 = 600
2.1.1.2 2 stz 12,000 0t. SAIEEHM 22 F8t3 200,000 * 5% » 128 = 12,000
stasr = K2l 8,500
2.3.1 eEsk2H 8,500
231,188 D] U 3 B S N HH| 8,500 JF. 2MXIXI3 AR XY
AHX1El Ab XIRHl 6,000,000 * 13| = 6,000
XXl 2t& 3l 500,000 * 33 = 1,500
AHXIEl 22 MT 1,000,000 * 13| = 1,000
= a] 1,588,394
3.1 =gyl 1,588,394
3.1.1 Zet=E4] 45,544
3.1.1.1 A2 EH| 40,400/0t. ARF Fd|
MNSES 72 200,000 » 128 = 2,400
HAEE P22 200,0008 * 128 = 2,400
HAEE 72 300,000 » 128 = 3,600
MY DISE F#& 1,500,000& * 23 = 3,000
HAMI 7 300,000 * 23] = 600
&3 MIEHl 1,000,000& * 23 = 2,000
& &l ZoIERE P2 800,000 » 33 = 2,400
JIEt 22 #4l 2,000,000 * 12& = 24,000
3.1.1.2 S A eIyl 2,744 0. QHLHEHTF QIMHI (S M QIAHEI) 2,744,000 * 13] = 2,744
3.1.1.4 X2 2,400 0. &Y 018 =g 200,000& * 12&€ = 2,400
3.1.2 3322 £ WA 344,800
3.1.2.1 =24l 343,800 Jt. &e2lE 22223
SAJIARSZ 9,000,000% * 128 = 108,000
HIILB(ALIZE) 10,000,000& * 128 = 120,000
+ERI(AMYEE) 6,650,0008 « 128 = 79,800
L. MY 3323 (=Hl)
SAItARS 3,000,000% * 128 = 36,000
3.1.2.2 S4ldl 1,000 2. s4&id|
SEUYES2F 400,000 * 18] = 400
gdRA M3z 50,0008 * 128 = 600
3.1.4 NS:28x 700
3.1.4.1 20l Ast 2E 2ER 7000t M2 MULEHI(MESS) 300,000 + 13 = 300
Lt SIHZHSRRALJAESSEEZ 400,0008 * 15| = 400
3.1.6 =87 Xt 97,800
3.1.6.1 A2 =& X4 64,000 0t. Mg 2
ANEE B= HE 7 500,000& ~ 128 = 6,000
&I B Mg 7 400,000& * 12& = 4,800
JIEF HE #& 300,000 * 128 = 3,600




Ofl &bk Ol &k ArE2A A=z H
Lt. AIEE E=
SR, & 22 4,500,000 * 23] = 9,000
2sb&Hl B 500,0008 * 23| = 1,000
CIXEY SHE 2= 500,000& * 128 = 6,000
gHolS2, 23 22 300,0008 * 128 = 3,600
Et &= 3,000,000& * 23| = 6,000
JIEH A8 = ®XIHl 2,000,000& * 12& = 24,000
3.1.6.5 JIEt LEIRE XA +E KX 33,800 0t. 22 RAE=x
2 M2Z AL 4,000,000& * 504 = 20,000
22ef 22l 600,000& » 128 = 7,200
H2H £ A3 +2 500,000& * 63| = 3,000
Lt. NIEDI, OlH2d ==l 300,000& = 12& = 3,600
3.1.7 =gl 994,730
3.1.7.1 a0l XIS 952,074 Jt. ATH2HI(HDIIIH2)
Al 1703 « 738 * 6354 = 79,667
SAH| 11,2403 » 738 * 6354 = 581,101
Lb. MTHESHI(SEH2)
Al 1702 = 550 = 3324] = 31,042
S A 1,2403 » 550H * 3324 = 226,424
Ct. ATHEHI (2 4)
=4l 1702 = 800 » 304! = 4,080
SAH| 11,2403 » 800 * 304! = 29,760
3.1.7.2 F 240 228 42,6560t Alg HEt=EH]
D] 2H WA 1,228,000 * 23| = 2,456
AIJIMEDI MM & 600,000& = 108] = 6,000
Lel8 A2F 72 500,000 * 108] = 5,000
JIEt 2825 2 500,000& 128 = 6,000
S42% HJI=2 H™eldl 1,000,000 * 123] 12,000
Lt A" Al Z IS XY
=I5 2=2ldl 600,000& * 123 = 7,200
29 |AE=4dl 1,000,000& * 43| = 4,000
3.1.10 44| 71,100
3.1.10.3 EArZel &4 36,700/ 0. 2tdMAl 2AA= 700,0008 * 53] = 3,500
Lt &Y gAAS 300,000 * 128 = 3,600
Ct., 2t HA 9| 5,000,000 * 43 = 20,000
ct. &S24I s XA 228l 800,000& * 12& = 9,600
3.1.10.4 MM2HEY 12,0001 0t. S HIOIX ¥ CIEetyl 1,000,000& * 12& = 12,000
3.1.10.5 2222 ESY 8,400 Jt. H=J| & HIUSXI&2lHl 700,000& * 12& = 8,400
3.1.10.10 2JI€l 14,000 0. MEHIIZ2 =14l 1,000,000& * 12& = 12,000
Lt &, 814 MEH D= +=21dl 500,000& * 43| = 2,000




Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH
3.1.12 ({Hl Sl 4,000
3.1.12.1 LI 4,000 Jt. =LHOHI
olal &It 0ddl 1,000,000& = 13] = 1,000
HAAL 2 EelAF W= 200,000 * 33| = 600
Mk T2 ZAF 200,0008 * 123] = 2,400
3.1.13 gR=&dl 21,720
3.1.13.1 2 2/H| 10,800 Jt. R & 2t&3l 500,000& 123 = 6,000
Lt. gle Z=d| Cit 28l S 250,000& * 123 = 3,000
Ct. 2& 312 Zdl 300,000& * 63| = 1,800
3.1.13.2 S AtZHI 10,920 0. &2t HOolgl FIHHl 1,000,000& * 12 = 1,000
Lt Z2ALSI Sl &ItHl 100,0008 * 23] = 200
Ch. aigtat M2 A ZHl 4,000,000& * 23| = 8,000
et M@ AAs A& FIHH| 430,0008 * 4Y = 1,720
3.1.14 A0 8,000
3.1.14.2 &N 8,000 Jt. M=z SHOIX THOHZHl 8,000,000& * 13| = 8,000
4. TR A 150,000
4.2 ALHI 120,000
4.2.1 A&t 120,000
4.2.1.2 ANl&H] 120,000|JF. Ad=kzt Al&H| 20,000,0008 » 146 = 20,000
L, EJI=dEE=2 g 100,000,000 = 14 = 100,000
4.3 XHaHFE S 30,000
4.3.1 SEL FHSHI 30,000
4.3.1.7 AFRED|7] 30,000 Jt. Azt Thab 220 20,000,000 = 20,000
Lt alg XHat 220 10,000,000 = 10,000
5. olidlgl ¥ JIE 76,431
5.1 OlgIgl & J1Et 76,431
5.1.1 ollBldl 10,000
5.1.1.1 0laF 3 XIE0I SO0 s S 10,000/ Jt. odHIBl 10,000,000& = 10,000
5.1.2 Btet= 66,431
5.1.2.2 JIEt Btttz 66,431 0t. STEAM SE2S
2eldl 8=3 979,279,000 * 0.026 = 25,504
=2l =3 1,364,203,000& * 0.03 = 40,927
SHMuF e 350,000
1. el = AH| 235,266
1.1 elid] 30,120
1.1.2 tHEtsl A AR s el2d] 30,120
1.1.2.3 BB 012A4H]) 18,720 Jt. HIFAE 1,560,000 » 1H » 128 = 18,720
1.1.2.4 2L (OIEPAARA 0124H]) 11,400 JF. A2 HELAHE 1,560,0008  1H * 23] = 3,120
L. OF2t2Z R =229 230,000 » 3Y « 128 = 8,280
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Ol &F Dt Of &4 aE2 Al F=3]
1.2 S2l=M| 32,270
1.2.1 81 &= 22,280
1.2.1.2 JIEt HSA S SIS0 22,280/ 0t. RII&A E&Z 2,280,0008 * 1H » 18 = 2,280
Lt 2I=0ClZAt EI&Z 2,500,000& » 8% » 1& = 20,000
1.2.2 Scl= 44| 9,990
1.2.2.2 S20HAHI 5,520/ 0t. Or2ZFSZ0HAIHI (0182 AF) 6,000) » 509 * 128 = 3,600
Lt X OF2t SZ20HAIHI 6,0008 * 5% » 12& = 360
Ct. I3 HHZAHl 130,000& * 18 = 128 = 1,560
1.2.2.4 &€=l 1,470/ 0t. RI1&& AXE4H| 70,0008 » 3H « 7L = 1,470
1.2.2.6 Z&43 S 3,000 0+, Stz AZ 1,000,000& » 3H * 13| = 3,000
1.3 A4 el™AY| 9,100
1.3.2 JIEt &dlga oI A ZH| 9,100
1.3.2.1 212 & &3 = 5,500 0t. Bol&2 2Z=H| 35,000& * 3% * 208 = 2,100
Lh. GHOIT2d St D4 HIZ XS 200,0008 * 3% * 43| = 2,400
Ch. A= ZATHE HEHIE 100,0008 » 1F * 23] = 200
2t SH=201S0t2I XIS WAHIE 400,000& * 1% * 23| = 800
1.3.2.3 A/ A E/XEH] 3,600 Jt. St=20{=4&2Z At 150,000& * 1ZH = 128 = 1,800
Lt E =42 A 150,000 = 18 = 128 = 1,800
1.4 29= 161,400
1.4.1 Z29x 161,400
1.4.1.6 JI&t 22z 161,400 Jt. 202 22 = 600,000&  1H * 33| = 1,800
L. S22 222 600,000& * 29 = 63 = 7,200
Ct, E23 ZoZ 1,400,0008 * 6H » 128 = 100,800
ct. S0 2R 22E 2,150,0008 * 29  12& = 51,600
1.5 HENERL2 2,376
1.5.1 23 2,376
1.5.1.1 2323z BE3 1,200/0t. 22113 23 (RII=E) 100,0008 * 1¥ « 128 = 1,200
1.5.1.2 2A22& 22 7800t AUBE FLI(RIINY) 65,0008 * 1Y » 128 = 780
1.56.1.3 1828 232 180/ 7t. DEEE LS (RIAA) 15,0008 * 1% * 128 = 180
1.5.1.4 AMTEE 22 2160t MTHEE SE2(RIINY) 18,0008 * 1Y » 128 = 216
W - A7 SIS Y HEHY| 3,780
2.1 ¥s3 1,320
2.1.1 &3 1,320
2.1.1.8 JIEt Hst= 1,320/0t. 223 (X/ESYPN L) 6,0008 * 3AI2+ « 40Y = 720
L. =201 24 100,000& » 38 = 23| = 600
2.3 sME =AY 2,460
2.3.1 stz = X2 bl 2,460
2.3.1.1 34 N 2 Y 2= S XY JH 2,460 Jt. S HEHI (A2 THA) 14,5008 * 30H * 43| = 1,740
L. S E32HI(18101, 2810]) 6,0008! = 30 » 23| = 360
Ct. sotel =&l 6,0008 * 30 * 23] = 360




Ol &F Dt Of &4 aE2 Al F=3]
3. 24l 104,254
3.1 stu23| 104,254
3.1.1 Let=ZH| 17,598
3.1.1.1 A2 FH| 2,598/ 0t. AtRE3F F&Hl 800,000& = 800
Lh, 228 FUH(SAIEX, &I, 5012 S) 1,798,0008 = 1,798
3.1.1.2 S A eIy 1,000 0t ZAISDM PUH(Z0AE, B2012H S D) 1,000,0008 = 1,000
3.1.1.3 2 HHH| 9,000(7t. OfEIAE SEHI (49, 2123 ®EX) 6,000,0008 = 6,000
Lt 20123 S=2H(A=01 2123 S) 1,000,0008 = 1,000
Ch. E222 MXYI(2H, TAEQ S) 2,000,0008 = 2,000
3.1.1.4 XI24+42 5,000 7. RAANSBXH2(22E DoEAAT 2 S) 5,000,0008 = 5,000
3.1.2 2222 & HA 55,600
3.1.2.1 ==& ZH| 53,500 Jt. 22323 (15%) 52,500,000& = 52,500
Lt =ol=ad =2 H|(S4) 1,000,000& = 1,000
3.1.2.2 S4IH| 100/ Jt. 2E23 1,000& » 1004 = 100
3.1.2.4 2= 242 2,000|7t. 893 243 (2F&, KAIE, KAFSA, O{S@ & & 3l) 2,000,0008 = 2,000
3.1.5 Ag¥x=z 13,320
3.1.5.7 JIEtLXt= 13,320/ Jt. = AFJ| 180,000& * 504 = 1238 = 10,800
Lt. &=D| 35,0008 = 6CH » 128 = 2,520
3.1.6 =& R X4l 2,000
3.1.6.5 JIEt LEIRE XA +E KXY 2,000 0t. 2/=0l=A 200,000& * 504 * 13 = 1,000
Lt. 2=0elalE 200,000& ~ 500 = 18] = 1,000
3.1.10 4| 10,336
3.1.10.4 2SS A 10,336/7t. ¥2AIZ20 SXL2Hl 1,000,008 * 43] = 14 = 4,000
Lt. IPTV &t2| SXIE2=H8] 176,000& = 3CH = 12& = 6,336
3.1.12 (dHl 1 SHl 2,400
3.1.12.1 2] 2,400 Jt. =LHOHl 50,0003 » 4% * 128 = 2,400
3.1.13 gRFadl 3,000
3.1.13.2 SAtZHI 3,000 0t &2 A HE PR =& 300,0008 * 53] = 1,500
Lt. st=202 % 22 L2548 100,000 53] = 500
Ct. ZAIHRE2 ZRF& 200,000 * 53] = 1,000
4. KHAHE A 6,700
4.3 THoHE SHI 6,700
4.3.1 R X4 FH=H| 5,200
4.3.1.7 AH282J1D| 5,200/ 0t. ZFE 01 900,000& = 3CH = 2,700
Lt. OIHIGIAZ0H 2,500,000& = 1CH = 2,500
4.3.2 SEIA FHEHI 1,500
4.3.2.2 ISEL2TERN 1,500 Jt. Windows Server 20135208 1,500,000& = 1CH = 1,500
HDsHIAI NN (=LUA) 144,664
1. ™A 84,800
1.1 14| 25,400
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Ol &+t =5 Of &4 MEZHA MEZH
1.1.2 s A& S QIAH] 18,200
1.1.2.4 2 OIEMHLE R 0121H]) 18,2000t MWW =< 300,000& * 4% * 83 = 9,600
L. §EXE =2 100,000& * 2% » 113 = 2,200
Ch. WSHREX =9 200,000& * 4F » 83 = 6,400
1.1.3 223 7,200
1.1.3.1 2LS0t DB AR Het 24 7,2000t. =223 6,000  1F » 12008 = 7,200
1.4 2= 59,400
1.4.1 Z9& 59,400
1.4.1.6 JIEL 22 = 59,400 Jt. JI=2Al2t 200,0009 * TAIZE = 1673 = 33,400
Lt. Z=JFAIZE 100,000& = 2Al12F = 1303 = 26,000
s - A7 - SIS Y Fety] 20,707
2.3 St E S X & 20,707
2.3.1 s 2=sX&t 20,707
2.3.1.1 84 D8 U HY BS S UV B 20,707 Jt. S &=sXI&Hl 600,000& * 68 = 3,600
Lt AICH 7,0008 * 961Y = 6,727
Ct. &#&Ast ASXA 15,0008 » 24 * 113] 3,960
ch. SHgs X2 214,0008 » 30t&E » 103 = 6,420
23l 39,157
3.1 guagyl 39,157
3.1.1 det=2H| 12,007
3.1.1.1 A2FH 6,000 JF. WIHL2td] 30,0008 * 509 * 4F = 6,000
3.1.1.2 S AQlAy] 3,007 Jt. AFREE 300,700& * 14] = 108 = 3,007
3.1.1.3 26| 2,000 0t. LWAIBMAIADE 1,000,0008 * 14 » 23] = 2,000
3.1.1.4 X222 1,000 0k, JIEFZHl 100,000& * 14! « 102 = 1,000
3.1.2 332=2 < WA 3,800
3.1.2.4 24& 283 3,800 0t. &SR3 3,800,000& * 14 » 13| = 3,800
3.1.5 X=2exz 9,100
3.1.5.3 A= 9,100 Jt. XrFAX= 910,000& * 14 = 108 = 9,100
3.1.12 0l SHl 8,550
3.1.12.1 204 8,550 Jt. ZAF 04l 70,000 = 80Y = 13| = 5,600
Lb. =282 & JIEH 50,0008 » 1% * 593 = 2,950
3.1.13 gRF&Ad| 5,700
3.1.13.1 gl2Hl 5,700 JF. SAF2Y &2l 200,000& * 63| = 1,200
Lt. SS2A 2tE3] 200,000 * 63 = 1,200
Ct. w4 23] 200,0008 * 63 = 1,200
ch. AR2ZA 23 200,0003 * 63 = 1,200
Ot. JIEtH S =&l 300,000& * 33| = 900
SUSTS (= HA) 997,640
eI XA 275,293
1.1 QI24H| 230,867
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Ol &t b S Ol &t AHE2A SHESA
1.1.2 EsAda S oAbl 230,867
1.1.2.3 2OIBAHIAA A 0124H]) 124,396 Jt. =cl& =04 1,003,200& * 9% » 128 = 108,345
Lh, Zel2X =0 1,003,200 » 29 = 8 = 16,051
1.1.2.4 =L OIEFH AR 0124]) 106,471 0t. A2t =& 35,740 » 798 » 125 = 3,002
L, 20222 201,9008 » 128 » 128] = 29,073
Ct. =X, L5 240,4008 » 11 » 128 = 31,732
ch. 254 46,0008 » 5& * 123 = 2,760
O ws2X=% 70,0008 » 118 » 1258 = 9,240
gr. SEFOtHl 711,360 * 118 * 28] = 15,649
At SIDFEAH] 45,600 & + 11H « 103 = 5,016
Ob. AHFAR Ag 909,090 & » 11F * 13| = 9,999
1.2 Scl= 44| 20,500
1.2.1 E1&3 16,000
1.2.1.2 JIEt HeHH S EAS0 16,000(7t. A= 2=2x &S0 1,600,008 = 108 « 18 = 16,000
1.2.2 Scl=4dHl 4,500
1.2.2.1 II=Hl 2,300 Jt. IlI=H| 95,800& * 12%  2& = 2,300
1.2.2.4 ¥&E=XH 2,200 0. &&&=XHl 200,000& « 11 « 1& = 2,200
1.3 &diga el " Hd| 300
1.3.2 JIEt Adlga el ™ Ay 300
1.3.2.1 212 & A&z =¢ 3007t =453 FAE = 150,0002 * 28 « 13| = 300
1.5 HEIERES 23,626
1.5.1 2= 23,626
1.5.1.1 =83 2= 10,388/ 0t. =8Iz 23 78,7008 » 118 » 128 = 10,388
1.56.1.2 A28 BE= 7,062 0t ALEE FE= 53,6003 » 11H » 128 = 7,062
1.5.1.3 1EL8 FE= 3,432 0t. NEBEEREs 26,0008 ~ 118 « 128 = 3,432
1.5.1.4 &4THEE 2= 2,283 0. AMHEEZ RY3 17,3008 ~ 118 » 128 = 2,283
1.5.1.5 LIy BE 23 46110t BIIRYLEE RE3 3,490 ~ 11F ~ 128 = 461
T T~ PN S e | 77,440
2.1 &Zet= 77,440
2.1.1 stz 77,440
2.1.1.7 2% Hst= 77,4400t MESSHA SAESHY 606,760 * 38 « 128 = 21,840
Lh, @& SAIEEA 700,0008 « 18 » 83 = 5,600
Ct. &st= 50,000,0008 * 12| = 50,000
. =gl 639,902
3.1 &uw23H| 639,902
3.1.1 det==H| 25,085
3.1.1.1 A2FH| 25,085 0t. AIRES & dAESE 7Y 150,000& * 203 = 3,000
Lh. HE0HE 223 78 368,0908 * 602 = 22,085
3.1.2 222= ¥ HA 85,067
3.1.2.1 =2l 79,200/ 0t. 22l E323= 6,600,0008 * 13 128 = 79,200
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Ol &F Dt Of &4 MEZHA Al F=3]
3.1.2.3 MZ 5,867 Jt. SIIOtXIA & MAZS2t= 5,867,000 « 18] = 5,867
3.1.4 NE228= 1,000
3.1.4.1 2EAAN 2B 25 2E2 1,000 Ot AAISHHA MALHI 1,000,000 * 13 » 18 = 1,000
3.1.6 =& R Xl 14,800
3.1.6.4 EIIHIE =&KX Yl 14,800|7F. =2, Mic2ial g9 HZ22] 1,000,008 « 15 * 58 = 5,000
Lh ARE)] 2 SHE208 SX 24 975,002 * 43| * 28 = 7,800
Ch. 4201 & BIIEFI| 22/l 83,330 * 1¥ » 128 = 1,000
ct. HESY= 1,000,0008 * 13 = 1& = 1,000
3.1.7 =&l 504,000
3.1.7.1 S0 XSste FAHl, LA 504,000 Jt. ALIHZHI 42,000,000% » 13 » 12& = 504,000
3.1.8 WEEHA/MOILL/AFAS 4,750
3.1.8.1 S&043] S SnE HALHL| 4,750 0t. E4=X3E M@ US4 1,000,008 * 25 « 28 = 4,000
L. =M=XE23 &Itdl 350,000 = 18] = 1& = 350
Ct. ZAF Z2IAF W=Hl 100,000 * 23] » 28 = 400
3.1.12 (dHl 1 SHl 1,200
3.1.12.1 2] 1,200/ Jt. =LHOIHI 300,000& * 2% » 2& = 1,200
3.1.13 gRFadl 4,000
3.1.13.1 32yl 4,000 0F. ¥2REO L 2tetsl AUl 200,000% * 43 * 58 = 4,000
Al 5,000
4.3 THoHE SHI 5,000
4.3.1 SETHL FHE=HI 5,000
4.3.1.8 AIR2E&D| 5,000t HHMHE =23 << 500,000& * 18 » 10& = 5,000
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Ol &F Dt Ol &k aE2 Al F=3]

SHM K _2INI2Z2ESAIA(BES) 531,800
2. x5 - SMIE & S| 531,800
2.1 &g 531,800
2.1.1 stz 531,800

2.1.1.2 22 ¥s= 531,800 Jt. =2 &SIME 222 ZSHALY 531,800,000 * 14 = 531,800
QIR S HAXABH(EESR) 20,384
1. o™ A 20,384
1.1 r24d| 20,384
1.1.2 e AH&3 S eldb] 20,384

1.1.2.3 B (OIEAI%RA 0124H]) 20,384 Ot st H AN &2 20 @ 1,698,670& * 2& * 63 = 20,384
OlE LA HEHAAIME(EXS) 11,000
2. WF - A5 - SMIT & FSH| 11,000
2.2 WK -7 o stMas X2 8,500
221 w=s - A3 L SMICH 8,500

2.2.1.1 AT L st | 8,500 Jt. stef A== =& 400,000& = 10¥ = 23| = 8,000

Lt. ZALZ 200,000& * 19 * 13| = 200

Ct. JIH CIAH & E AL 50,0008 * 6H = 13] = 300
2.3 stME =AY 2,500
2.3.1 stz =S X2 bl 2,500

231.1 84 D] U HY HS S N Bl 2,500 Jt. 2% =Y 50,0003 * 5JHJ1e * 103 = 2,500
Ol CHAH2IHINLME(BX3) 40,000
1. o™ A 27,259
1.1 el 14,200
1.1.2 eS| AEA S el 14,200

1.1.2.3 B (JIEH %R 0124h]) 12,800|Jt. A& =04 1,600,0008 * 1H = 83| = 12,800

1.1.2.4 =Y OIEFHARA 0121H]) 1,400 0. HAZE Al2tel =% 7,500 » 18 » 134A12F = 1,005

Lt HSE A0z 395,0008 « 18 « 108 = 395
1.4 29& 11,460
1.4.1 Z9= 11,460

1.4.1.6 JIEl Z9& 11,460(7t. MIEIXIZAY ASXIE ZALZE 235,0008 * 58 « 23| = 2,350

Lt dIEHXIZAIE 822 At= 313,000& *5H » 23| = 3,130

Ct. (d&eld Y& AtAIHl 350,0008 » 4% * 28] = 2,800

ch. nits ZArE 212,0008 * 153 = 3,180
1.0 HE1E22RE3 1,599
1.5.1 &= 1,599

1.5.1.1 2IAHZ 22 720|0t. =0AZ 23 72,0008 * 1H * 103] = 720

1.5.1.2 2L 28 BE3 519 0t. HZEE 23 51,960& » 1ZF = 108 = 519

1.5.1.3 DEEE 23 2400+, DE2E 2Y3 24,000& » 1ZF = 103 = 240

1.5.1.4 &THEE BE3 120/ Jt. 12,040& = 1&¥ 102 = 120
2. Wx A7 - SMIE & FSH| 700



MyHome
텍스트 상자   
(단위:천원)


Ol &1t

0 st

700

700

700

HEXEME S8

bl 50,0008 * 79 » 23| =

12,040

12,040

7,020

1,620

132,500

SFCHOI 109,000& =

2,200

KIZdl 10,000& » 202 =

22k 20,0003 * 1002

390

g3 7Y 13,0008 » 30¥ =

2,810

,200,000& * 12| =

&= 61,0008 * 10&

SHl 200,000& * 5H

3.1.1 det==H|
3.1.1.1 A2FH|
3.1.1.2 = A elHd]
3.1.1.3 Z0d &l
3.1.1.4 N2

3.1.9 =4l

1,900

3.1.9.1 =4I EH

1,900

2} 38,000& * 50&

3,120

3,120

2t 2ldl 125,0008 43| =

2/Hl 150,000& = 22| =

T2 Okl 65,0008 = 23] =

g3alHl 200,000& = 23| =

=2[Hl 170,000& = 45| =

5008 * 202 + 23] =

f2lHl 15,0008 * 43| =

57,060

57,060

57,060

57,060

57,060

]

3 57,060,0008 * 14 =

21,009

21,009

21,009

21,009

21,009

]

21,009,600& = 1& =

5,500

5,500

5,500

5,500

5,500

WSS 5,500,000& » 14 =
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Ol &+t =5 Of &4 MEZ MEZH

SHMH_ZFSIHUCHEN(BE=Z 1,843
eI XA 300
1.1 eld] 300
1.1.3 €23 300

1.1.3.1 2L S0H DB AR HE 2= 300 Z=atHSLIBAIOIE sl MEEZ 224l 300,008 * 14 = 300
2l 1,543
3.1 &u23H| 1,543
3.1.13 R=&dl 1,543

3.1.13.2 HAIZH| 1,543/ ZFIHKLIHAIOIE tHal MEEX 22H| 1,543,0008 * 14 = 1,543
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